RuneScape:Chat/Logs/19 June 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:24 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 119 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:25 <AnnoyingDerp> Anyone on can join my fc
23:26 <Doom Weaver> For?
23:26 <Coelacanth0794>
23:27 <Doom Weaver> Lmao
23:27 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
23:27 <Pepdog888> is the skeletal horror weak to the salve amulet
23:27 <Saradoming> Hahahaha
23:27 <DisastersRS> KHQ is Spokane Washington
23:27 <DisastersRS> I used to live there
23:28 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:28 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
23:28 <Hairr> Cåm :)
23:28 <Cåm> Hairball :)
23:28 <TyA> Cammy Hairball
23:29 <Hairr> Ty.. I have concluded that.. python is an easy language to learn
23:30 <Saradoming> Is anyone else having problems logging in on the runescape site?
23:31 <Cook Me Plox> [[dark wizard]]
23:31 <Saradoming> :/
23:31 -!- Saradoming has left Special:Chat.
23:31 <AnnoyingDerp> nope
23:31 -!- Saradoming has joined Special:Chat
23:32 <DisastersRS> Hairr, the high alch graph needs updating. Natures are at 137
23:33 <Cåm> Nice to see a JMod has finally taken an interest in plagiarism
23:33 <Saradoming> Elaborate on that
23:33 <Cåm> The Jagex wiki steals our content, and uses it without attribution
23:33 <Saradoming> :/
23:34 <Cåm> and now Jagex seem to have decided to do something about it
23:34 <Hairr> Well, that is based off the GE pages we have set up,  the graphs update monthly though
23:34 -!- Relin has joined Special:Chat
23:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:34 <Hairr> Hey Relin
23:34  * Hairr will bbl
23:34 <Relin> hey hair.
23:34 <Hairr> /afk
23:35 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
23:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:36 -!- Saradoming has left Special:Chat.
23:38 <EpicPancakes> Mo
23:38 <EpicPancakes> Moo
23:38 <TyA> Moo
23:38 <EpicPancakes> Woof
23:39 <Relin> Hm.
23:41 <Doom Weaver> [[Mithril minotaur]]
23:41 <Relin> You guys want to go Dungeoneering?
23:41 <Doom Weaver> what floor?
23:42 <Relin> Any up to 52.
23:44 <Doom Weaver> I was just asking noty
23:47 <Doom Weaver> are chaos tunels pvp?
23:51 <DisastersRS> What's a good f2p item to high alch? :L
23:53 <Cåm> !updated
23:53 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 29:11 ago. There are currently ~51 lines in the log buffer.
23:54 <DisastersRS> Doom Weaver: Chaos Tunnels are strictly PvM.
23:55 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:55 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:56 <Doom Weaver> Yay
23:56 <Doom Weaver> is this suppose to be fastest or cheapest?
23:59 <Casting Fishes^^> (qc) dreadnip 420's Runecrafting level is 74 (xp: 1,102,238, rank: 131,201).
23:59 <Casting Fishes^^> gud
00:00 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
00:00 -!- Cåm has joined Special:Chat
00:00 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:00 -!- Cåm has joined Special:Chat
00:00 -!- Lagon78 has joined Special:Chat
00:00 <N7 Elite> O_o
00:01 <Cåm> Does anyone know if reporting a Jagex wiki page allows a reason to be given?
00:01 <N7 Elite> Ah, is that I wow daily froob still giving you grief?
00:01 <Cåm> No, no. Jmods have taken an interest in it now
00:01 <Cåm> Not that teh froob will admit he is at fault
00:02 <Lagon78> Whos teh froob?
00:02 <Cåm> Some guy on the Jagex wiki
00:02 <Doom Weaver> OOOH DANG 2 gp on me 
00:03 <Lagon78> does he have a page?
00:03 <Cåm> No idea
00:03 <N7 Elite> Heck if I know.
00:03 <Cåm> I didn't look
00:04 <Cåm> Jagex wiki sigs link to contribs anyway, not user pages
00:04 <Lagon78> So, whats the problem with him?
00:04 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
00:04 <PlasmaTime> 'elo
00:04 <N7 Elite> He's at it again, Cam.
00:04 <N7 Elite>
00:04 <N7 Elite>
00:04 <N7 Elite> Check all his "r-vandalism" edits.
00:06 <Cook Me Plox> Cam, they're aware of what he's doing
00:06 <N7 Elite> Did a J-mod say anything about his actions yet?
00:07 <Lagon78> What is he doing? i didnt see anything wrong with it.
00:07 <Cook Me Plox> "In regards to the paraphrasing issue, this still needs to be discussed with that individual player. He clearly doesn't understand the situation and it must be explained, rather than just slapping him down and saying no."
00:07 <Cook Me Plox> He's paraphrasing stuff from our site and then reverting it when I remove it
00:08 <Doom Weaver> Plagerism?
00:08 <PlasmaTime> hola Cook 
00:08 <Doom Weaver> :p mispell
00:08 <Cook Me Plox> Hey
00:08 <Cook Me Plox> plagiarism, narb
00:08 <Lagon78> so, he's just stealing articles from our site and changing a few words?
00:08 <Cook Me Plox> Indeed.
00:08 <Cook Me Plox> On the plus side, Michelle deleted the images I listed
00:09 <Lagon78> that's plagiarism, isn't it?
00:09 <Cook Me Plox> Yeah.
00:10 <Lagon78> So, is he a minor? Or can you press charges against him if this continues?
00:11 <Lagon78> 1st of all, has he been doing this long?
00:11 -!- DisastersRS has left Special:Chat.
00:12 <N7 Elite> Well, I'm glad Mod Michelle has done something about the images being stolen, at least.
00:12 <Cook Me Plox> I don't know, no, yes.
00:12 <N7 Elite> Hopefully she'll do something about the plagiarism too.
00:12 <N7 Elite> I'll be back later.
00:12 <Cook Me Plox> They will, it's just annoying that it's taking so long
00:12 <Lagon78> Has anybody contacted him about this plagiarism?
00:13 <N7 Elite> Yes, Lagon.
00:13 <N7 Elite> He knows what he's doing wrong, but he won't admit to it.
00:13 -!- Verime has joined Special:Chat
00:13 <Lagon78> Has he responded to anybody who contacted him?
00:13 <N7 Elite> Anyway, I'll be back later. Off to play RuneScape whilst my dinner cooks.
00:13 <Verime> Hm?
00:13 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
00:13 <Cook Me Plox> Sort of.
00:13 <Cook Me Plox> It'll be taken care of eventually.
00:14 <Lagon78> I say jagex bans his ass
00:14 -!- Verime has left Special:Chat.
00:14 -!- Verime has joined Special:Chat
00:14 <PlasmaTime> :/
00:14 <Doom Weaver> Jagex beeds to ban lots of people...
00:14 <Verime> Who did what?
00:14 <Doom Weaver> 100's of scammers each day :P
00:15 <Cook Me Plox> It's not up to us, we just have to wait for them to to do it
00:15 <Lagon78> or, to make sure he is banned, they oughta ban his ip for a while
00:15 <Cåm> I'm curious to know what thy're discussing
00:15 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
00:15 <Verime> I think Jagex should be more like Blizzard and not interfere with in game content.
00:15 <Cåm> They don't allow anons to edit
00:15 <Verime> And just people do whatever they want.
00:16 <Cåm> Maybe they might decide to allow stuff to be attirbuted?
00:16 <Cåm> attributed*
00:16 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
00:16 <Cook Me Plox> I doubt that.
00:16 <Cåm> We have more than one type of copyright for the content found here
00:17 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
00:17 <Cåm> I doubt it too, but we can hope :D
00:17 <Lagon78> I never knew there was a copyright on this websites content
00:17 <AnnoyingDerp> 2 chat rooms at the same time
00:17 <Cåm> You can copy it, but you need to state the source of it
00:17 <Cåm> Like referencing I guess
00:18 <Cåm> but a bit more complicated
00:18 <Lord Yura> MAN.. Like 5 times during the fight, the pest queen decided like..
00:18 <Lord Yura> "Hey.. Im gonna spam magic 4 times in a row.. even though he's been in range to hit him this entire time~"
00:18 <Cåm> Would it be a bit too nice to point out they can add attribution in edit summaries, Cook?
00:19 <Lagon78> How can siteing the website be complicated?
00:19 <Cook Me Plox> No, because that doesn't count as attribution
00:19 <Cook Me Plox> They don't allow external links
00:19 <Verime> Does anyone know when a Double Experience weekend is?
00:19 <Lagon78> Define attribution please.
00:19 <AnnoyingDerp> dang yew bots
00:20 <PlasmaTime> g'bye all
00:20 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
00:20 <Cåm> It does apparently. I'll dig out the central forum about it
00:21 <Lagon78> Because, how would you site the source if external links aren't allowed.
00:21  * Hairr is back
00:21 <Cåm>
00:22 <Lagon78> Is it supposed to be blank?
00:22 <Cåm> no...
00:22 <Cåm> hrm
00:23 <Cåm> [[w:Forum:Stealing my pages...]]
00:23 <Hairr> [[w:Forum:Stealing my pages...]
00:23 <Hairr> lskdjf;al
00:23 <Cåm> there we go :D
00:23 <Doom Weaver> Lol
00:23 <Cåm> central pages are so annoying to link to sometimes
00:25 <Verime> Harvest Moon?
00:26 <Lord Yura> o-o.. Jagex wilw ay 3iving away 3 lifetime memberships?
00:26 <Lord Yura> will be giving away* Lag
00:27 <Cåm> They've done lifetime mems before
00:27 <Doom Weaver> Thats what they said when they wanted people to explain duplicating glitch..
00:27 <Doom Weaver> Instead they got  PERMANENT BAN lol
00:27 <Cåm> Excl has lifetime membership iirc
00:27 <Lord Yura> :/
00:27 <Cåm> I guess it gets given to people who win stuff
00:31 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
00:33 <Verime> Haku?
00:34 <Lagon78> :(\
00:34 -!- TyA has left Special:Chat.
00:34 <Lagon78> Finally used up my 17k steel arrows
00:36 <Doom Weaver> Wow...umm some bad luck
00:36 <Doom Weaver> 12 xp left and I have no more charms
00:36 <Doom Weaver> 12 xp ti 67*
00:36 <Doom Weaver> summoning
00:36 <Lagon78> now... How do non-members make money?
00:36 <Lagon78> and lol Doom
00:36 <Doom Weaver> ...Cook?.
00:37 <Doom Weaver> Collect limpwurt roots
00:37 <Doom Weaver> Or whatever they're called
00:37 <Lagon78> Too many bots at hillys
00:37 <Doom Weaver> When I was doing it there were no bots and they were 2k :)
00:38 <Doom Weaver> but crashed
00:38 <Doom Weaver> so im broke
00:38 <Lagon78> You member or f2p?
00:38 <Doom Weaver> memebr
00:39 <Lagon78> ahh, so you can easily make money
00:39 <Doom Weaver> how lol
00:39 <Lagon78> flipping potions
00:39 <Doom Weaver> once something is posted in the [[MMG]] it gets ruined by other plaayers in a week
00:40 <Doom Weaver> I hate flipping
00:40 <Doom Weaver> I might get unsuccesful
00:40 <Cook Me Plox> Flipping is easy. I have a guide :)
00:40 <Lagon78> Flipping is easiest way to make money
00:40 <Doom Weaver> Guidguideguideguideshowmeguide :)
00:40 <Lagon78> but there isn't anything good to flip in non members, is there?
00:42 -!- ID9242011 has joined Special:Chat
00:42 <Hairr> Hey ID9242011
00:42 <ID9242011> Hi.
00:44 <ID9242011> I'm guessing this chat is pretty quiet.
00:44 <Hairr> Sometimes in can get quiet
00:44 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
00:44 <Hairr> Hello Only 2 of my
00:44 <Only 2 of my> heyy
00:45 <Doom Weaver> Lol watch me spam quiet 
00:45 <Doom Weaver> ready set go
00:45 <Only 2 of my> random question… but whats better xp at lvl 53 rune crafting ?? fire runes or  air runes
00:45 <Hairr> @Only: Out of those two Fire
00:45 <Hairr> @Doom: STOP SPAMMING
00:46 <Doom Weaver> Im doing nothing :c
00:46 <Hairr> "Watch me spam quiet"
00:46 <Hairr> I'm not a dummy
00:46 <Hairr> geez
00:46 <Only 2 of my> is there something better than fire for non members
00:47 <Hairr>
00:47 <Doom Weaver> Runespan
00:47 -!- TyA has joined Special:Chat
00:47 <Hairr> Hey Ty
00:47 <Hairr> I have a question for you
00:48 <Hairr> The python script you use for the GE updating, where do you store it on your computer to update?
00:49 -!- 4 i am King has left Special:Chat.
00:49 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
00:49 <TyA> /home/gebot/gemwbot
00:50 -!- ID9242011 has left Special:Chat.
00:50 <Hairr> home being desktop (i'm on mac)?
00:50 <TyA> Home as in the home directory
00:50 <Hairr> Okay
00:50 <Hairr> :)
00:50 <TyA> That's on ubuntu
00:51 <Doom Weaver> 17k till bunyip but i has no more charms 
00:51 <Doom Weaver> grrr :(
00:51  * Cåm wonders where Ty learnt to program
00:51 <Hairr> He didn't
00:51 <TyA> Sigma wrote most of the GE Updater
00:51 <TyA> I do know how to program though Hairr
00:51  * Hairr is learning Python and is curious
00:51  * TyA knows the basics of python
00:51 <TyA> At least that's what I like to tell myself
00:52 <Cåm> Isn't python meant to be far easier than stuff like C++?
00:52 <TyA> Yes
00:52 <Hairr> print "yey, I know everything in python"
00:52 <Cåm> yet C++ is meant to make you a better programmer?
00:52 <Hairr> python is to start *tells self*
00:52 <TyA> Somewhat Cam
00:52 <Cåm> learning to do it properly or something like that
00:53 <Hairr> Python is how RSChatBot is made and wants to learn how to do stuff liek that
00:53 <Hairr> me wants to*
00:53 <TyA> I'd ask Sactage for some pointers with the RSChatBot thing
00:54 -!- Verime has left Special:Chat.
00:54 <Doom Weaver> Bye guys
00:54  * Hairr wishes Sactage would put RSChatBot as open-source
00:54 <Doom Weaver> (pce)
00:54 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
00:54 <Cåm> Did you learn programming in school or off you own back, Ty?
00:54 <Hairr> Ty didn't make the code
00:56 <Hairr> [[User:Σ]] <-- He/She made the code
00:56 <TyA> The GEUpdater is the only piece of code that exists.
00:57 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
00:57 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
00:58 <Lagon78> Can anybody loan me 1m?
00:58 <TyA> We cannot.
00:58 <TyA> Cam: I learned some Visual Basic and java in school, and some Python and PHP on my own.
00:59 <Lagon78> I actually found a good item to merch in f2p
00:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:59 <Hairr> Hey Atheist723
00:59 <TyA> Awesome Lagon :D
01:00 <TyA> You should be able to make that mil in no time then ;)
01:00 <Cåm> now keep it a sekrit ;)
01:00 <Lagon78> but it's expensive, and I can't buy more than 2 unless i get the loan
01:01 <TyA> Then merch slowly
01:01 <Lagon78> Doesn't seem like I have much of a choice
01:01 <Cåm> I'm curious, what is it?
01:02 <Atheist723> Hi everyone.
01:03 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
01:04 <Lagon78> :(
01:04 <Lagon78> people arent selling now
01:07 <KDanger> arnt selling what
01:08 <Lagon78> Sara kiteshields
01:09 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
01:10 <Lagon78> I was making 20k profit off each
01:10 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:10 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
01:11 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:11 <Cook Me Plox> You know there's a buying limit?
01:11 <Lagon78> not if you sell on ge also
01:11 <Sum1 0 o> They changed it
01:11 <Cook Me Plox> Nope. They changed it.
01:11 <Lagon78> fuck
01:11 <Cook Me Plox> You can only buy two Saradomin kiteshields, period, every four hours
01:12 <Lagon78> Whats limit for sara helms?
01:12 <Cook Me Plox> 2, but I do believe it's connected to the other pieces
01:12 <Cook Me Plox> So if you buy two kiteshields you can't buy any helms
01:13 <Lagon78> wow, jagex hates non member merching, dont they?
01:13 <Cook Me Plox>
01:14 <KDanger> no, its a limit to stop minipulation oF A PRICE  of an item that enters the game slowly
01:16 <Coolnesse> [NSFW]
01:16 <Coolnesse>
01:16 <Coolnesse> [/NSFW]
01:17 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:18 <Hairr> Ty
01:18 <Cire04> whats the speed supposed to mean?
01:18 <Cire04> cook?
01:18 <Cire04> Also, how much money do you have?
01:18 <Lagon78> I hope they realize these limits are screwing merchants...
01:18 <Hairr> TyA: I think.. I really like the def function
01:19 <Hairr> It cool
01:20 <Cook Me Plox> Speed is how quickly the flip goes
01:20 <Cook Me Plox> I have about 840m
01:21 <Cook Me Plox> Including debts owed to me
01:21 <Cåm> $ _ $
01:21 <TyA> Hairr: The thingy that makes other thingys that you can run later? 
01:21 <Hairr> ya
01:21 <TyA> i liek dat thingy
01:22 <TyA> and den dose classes
01:22  * Hairr likes the argv module
01:23 <Cire04> wow...
01:24 <Cire04> is that money
01:24 <Cire04> or including items?
01:24 <Cire04> Eric wants to know what hairr and tya are talking about
01:24 <Hairr> Python
01:24 <Hairr> Is a type of language such as Javascript
01:26 <Lagon78> cook, do you buy for market price, or above?
01:27 <Lagon78> oh, cook left
01:27 <Hairr> He's still here
01:27 <Hairr> Just "Away"
01:28 <Lagon78> whats the difference?
01:28 <Lord Yura> Well.. I cant beat the Pest Queen at my current level + items.. So.. I'll be training hunter to fight Nomad >:3
01:28 <Hairr> Away, he is still in the chat, but he hasn't hovered over the chat in a certain amount of time.  If he left, he wouldn't be in the wikichatlist
01:29 <TyA> I mostly end up using raw_input() instead of argv
01:30 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
01:31 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
01:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:31 <Coelacanth0794> hi
01:31 <Hairr> Hey Coel
01:32 <Coelacanth0794> <@sacje> Chiafriend12_
01:32 <Coelacanth0794> the hell
01:33 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:36  * Casting Fishes^^ huggles hairr n coel
01:36 <Casting Fishes^^> <3
01:36  * Hairr huggles Feeshee
01:37 <TyA> I see no problem with that music
01:38 <TyA> As a musician, interspecial orgies happen all the time.
01:39 <Cire04> andd....
01:39 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:43 <Casting Fishes^^> [[Wicked top]] >_>
01:43 <Lord Yura> It's wicked D:
01:43 <Lord Yura> And you can almost wear it x3
01:45 <Lagon78> stupid people, not selling logs quickly
01:46 <Lagon78> so far, i only have 1.1k logs when im trying to buy 22k
01:50 <Casting Fishes^^> Buko<3
01:50 <Casting Fishes^^> did i lag out?<3
01:50 <Atheist723> Apparently.
01:51 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
01:52 <Casting Fishes^^> i'm lagging
01:52 <Casting Fishes^^> alot
01:52 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
01:52 <Lord Yura> I did too
01:52 <Lord Yura> Its the runespan in that world, I think
01:52 <Lord Yura> D:
01:53 <Casting Fishes^^> tell me if i lag out
01:53 <Casting Fishes^^> .-.
01:53 <Lord Yura> You logged out
01:53 <Lord Yura> :x
01:53 <Casting Fishes^^> fff
01:54 <Casting Fishes^^> [[Runespan]] what are worlds dat r less laggeh
01:54 <Lagon78> every world lags in the runespan
01:54 -!- Relin has left Special:Chat.
01:55 <Lord Yura> Crownyyy
01:55 <Lord Yura> You changed worlds > w>
01:56 <Casting Fishes^^> I know
01:56 <Casting Fishes^^> >_>
01:56 <Casting Fishes^^> n graphics nao are ewwww
01:56 <Lord Yura> Well I are looking for you in teh Span
01:56 <Lord Yura> x3
01:57 <Casting Fishes^^> oh
01:57 <Casting Fishes^^> D:
01:57 <Casting Fishes^^> i'm on piggeh island
01:57 <Lagon78> im off, cya people
01:57 <Lord Yura> Oink oink? :o
01:57 <Hairr> Good bye
01:57 <Casting Fishes^^> dramatic change
01:58 <Casting Fishes^^> >_>
01:58 <Lagon78> btw, i hope this merch works
01:58 <Lagon78> im spending 2.2m on logs
01:58 <Lagon78> for 220k profit
01:58 <Casting Fishes^^> buko
01:58 <Casting Fishes^^> shifter all to myself
01:58 <Casting Fishes^^> <3333
01:59 <Casting Fishes^^> ff its gone
01:59 -!- Lagon78 has left Special:Chat.
02:01 <Casting Fishes^^> Btw buko :o
02:01 <Casting Fishes^^> wanna see a picture i drew?<3
02:01 <Lord Yura> Kay :3
02:01 <Casting Fishes^^> ^_^
02:01 <Lord Yura> Btw
02:01 <Lord Yura> Shifter is back
02:02 <Lord Yura> xD Thats awesome
02:02 <Casting Fishes^^> where? :o
02:02 <Lord Yura> South of Piggy island
02:02 <Lord Yura> :P
02:02 <Coelacanth0794> imma L2 draw this summer casting
02:02 <Lord Yura> North of the Bone ladder
02:02 <Lord Yura> Lol
02:03 <Lord Yura> Drawing ish fun :3
02:03 <Casting Fishes^^> :o
02:03 <Lord Yura> :O I should draw crowny..
02:03 <Casting Fishes^^> i don't see you
02:03 <Casting Fishes^^> :c
02:04 <Lord Yura> All the way West :x
02:04 <Casting Fishes^^> i'm to teh one west of piggy
02:04 <Lord Yura> :o
02:04 <Lord Yura> Err..
02:04 <Lord Yura> Go north of the bone ladder
02:04 <Lord Yura> :<
02:04 <Coelacanth0794> who is crowny
02:04 <Lord Yura> Fishes :3
02:05 <Casting Fishes^^> I'm north of the bone ladder
02:05 <Casting Fishes^^> which is west of piggy
02:05 <Lord Yura> OOooh.. err..
02:05 <Coelacanth0794> it's gonna be hard drawing emotion on a guy with no face
02:05 <Lord Yura> Youre on the upper floor, arent ya? :/
02:05 <Casting Fishes^^> yesh
02:05 <Casting Fishes^^> >_>
02:05 <Lord Yura> Aha..
02:05 <Lord Yura> Lol
02:05 <Casting Fishes^^> coel you liek my drawing?<3
02:06 <Lord Yura> Crowny :3 Ima draw you with your fire cape
02:06 <Casting Fishes^^> D:
02:06 <Casting Fishes^^> i dun has a fire cape
02:06 <Lord Yura> firemaking
02:06 <Lord Yura> x3
02:07 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
02:07 <Casting Fishes^^> oooh
02:07 <Casting Fishes^^> :3
02:07 <Hairr> Hey Only 2 of my
02:07 <Only 2 of my> anyone know how i can trade 1m to my friend ??
02:07 <Hairr> You trade it to him
02:07 <Hairr> simle
02:07 <Hairr> simple*
02:07 <Atheist723> F2P trade limites.
02:07 <Atheist723> *limits
02:07 <Hairr> Ah
02:07 <Lord Yura> I need 1 more Runecrafting level to get to you, crowny :x
02:08 <Casting Fishes^^> :c
02:08 <Hairr> Trade it to him slowly 
02:08 <Only 2 of my> lol by 25k every 10 mins..
02:08 <Hairr> sure
02:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:09 <Casting Fishes^^> I like staring at the picture i drew
02:09 <Casting Fishes^^> >_>
02:09 <Lord Yura> x3
02:09 <Lord Yura> Awhs.. grave digger event
02:09 <Lord Yura> More prayer exp then
02:09 <Casting Fishes^^> Only because i think i did a good job on the agile
02:09 <Casting Fishes^^> >_>
02:09 <Lord Yura> 9k till 68 xD
02:09 <Lord Yura> The Agile was perfect :3
02:09 <Spineweilder> what agile?
02:09 <Lord Yura> I knew what it was riiight away :D
02:09 <Spineweilder> o.O
02:09 <Casting Fishes^^> 
02:09 <Casting Fishes^^> :P
02:10 <TyA> Nice
02:10 <Casting Fishes^^> I drew that while on a skype call with him.. took 20 mins tops lul
02:10 <Spineweilder> Celestial catalyic staff, slayer cape(?) agile armour, ranging ammy...
02:11 <Casting Fishes^^> chaotic staff is what he called it
02:11 <Casting Fishes^^> >_>
02:11 <Casting Fishes^^> but the rest is correct :D
02:11 <Atheist723> They look the same.
02:12 <Spineweilder> yea..
02:13  * Casting Fishes^^ is proud of it
02:13 <Casting Fishes^^> >_>
02:13 <Coelacanth0794>
02:13 <Coelacanth0794> ._.
02:13 <Atheist723> It looks good, Fishes.
02:13 <Hairr> NOO, don't kill the crap
02:13 <Hairr> crab***
02:13 <Casting Fishes^^> Lolololol
02:14 <Coelacanth0794> NOO, don't kill the crap
02:14 <Atheist723> That was almost funny.
02:14 <Hairr> :c
02:15  * Casting Fishes^^ huggles hairr
02:15 <Casting Fishes^^> ily
02:15 <Casting Fishes^^> <3
02:15 <Hairr> ily2
02:15 <Hairr> <3
02:17 <Spineweilder> lol
02:17 <Spineweilder> * Spien huggles everyone
02:17 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:18 -!- Ianhq has joined Special:Chat
02:18 <SovietHero> Phew glad he didn't huggle ME
02:18 <Hairr> Hey Ianhq
02:19 <SovietHero> hm 400 steel arrows
02:19 <SovietHero> @#$% almost got a Rune longsword
02:20 <Lord Yura> I got that today as a SoF reward D:
02:20 <SovietHero> hm
02:20 <SovietHero> I slap u
02:20 <Lord Yura> :P
02:20 <SovietHero> *Smacks Yura happily*
02:20 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
02:21 <Lord Yura> >:D
02:21 <SovietHero> I slap u like how I slapped Corgis
02:21 <SovietHero> I had to pay 100K for damages
02:22 <SovietHero> Then I slapped the Queen
02:22 <SovietHero> Myself
02:22 <SovietHero> >:DDD
02:24 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 942,831 coins.
02:24 <SovietHero> :/
02:24 <Casting Fishes^^> >_>
02:24  * Casting Fishes^^ has 2
02:24 <SovietHero> I slap u
02:24 <SovietHero> That's my motto!
02:26 <Atheist723> (Testing)
02:29 <Spineweilder> i updated that soviet ;)
02:31 <SovietHero> wut
02:36 <Atheist723> (Testing)
02:38 <Spineweilder> wow
02:38 <Spineweilder> the snowballs from 2011 xmas event....I still have them :D
02:39 <SovietHero> Can i has
02:39 <Spineweilder> if it's tradable i give you
02:40 <SovietHero> kk
02:40 <SovietHero> Jagex I slap u
02:42 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
02:44 <SovietHero> Hey KPA Soldier2027
02:44 <SovietHero> Whatever that is
02:49 <SovietHero> And may I ask you something?
02:49 -!- Lagon78 has joined Special:Chat
02:49 <Hairr> Ask me?
02:49 <SovietHero> no KPA
02:49 <KPA Soldier2027> sure you can ask me something
02:50 <SovietHero> Can u like remove the change part in ur profile?
02:51 <SovietHero> U dont have to tell ppl that
02:51 <KPA Soldier2027> the what now?
02:51 <SovietHero> the part about the sex change in ur profile
02:51 <SovietHero> remove it plz?
02:51 <Hairr> That doesn't have to be removed.
02:52 <Spineweilder> no need to
02:52 <SovietHero> well i just dont ppl to get the wrong idea
02:52 <Spineweilder> It's not offensive, so it doesn't have to
02:52 <SovietHero> k
02:52 <Lagon78> Who got a sex change??
02:52 <SovietHero> KPA
02:52 <Spineweilder> if you don't like it, don't go to the page ;)
02:52 <SovietHero> from m to f
02:53 -!- Sirhector has left Special:Chat.
02:53 <SovietHero> kk
02:53 <SovietHero> U still have ur Jogre spine?
02:53 <Spineweilder> hmm?
02:53 <SovietHero> Ur spines
02:54 <Spineweilder> yes...(?)
02:54 <SovietHero> What about that Icyene one?
02:55 <SovietHero> Still has the wing bones attached
02:55 <Spineweilder> umm wut o.O
02:55 <SovietHero> nvm
02:56 <Spineweilder> okay...
02:58 -!- Metal is me has joined Special:Chat
02:58 -!- Metal is me has left Special:Chat.
03:02 <Lagon78> im off again :(
03:02 <Lagon78> my merches arent selling
03:02 <Lagon78> Why  aren't people buying over priced logs!!!????
03:02 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
03:04 <TyA> Because they're overpriced.
03:04 -!- Lagon78 has left Special:Chat.
03:05 -!- Lilshortysgs445 has joined Special:Chat
03:05 <Lilshortysgs445> hi people
03:05 <Atheist723> Hi.
03:06 <Gian1001> hello
03:06 <Lilshortysgs445> :)
03:07 <Lilshortysgs445>  gok  ithrh rititk itit ngngn ngndkvdfkhmj jhjhok  t
03:07 <Lilshortysgs445> ssorry
03:08 <Gian1001> ?
03:10 <Coelacanth0794> well
03:10 <Coelacanth0794> another day without rs
03:10 <Coelacanth0794> :\
03:10  * Hairr is going to leave
03:10 <TyA> That's most of my days :D
03:10 <Hairr> bye
03:10 <Coelacanth0794> see you guys tomorrow late at night
03:10 <TyA> Haiir! D:
03:10 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:10 <Hairr> what!!
03:10 <TyA> Whatcha doing? :3
03:11 <Hairr> Trying to attempt to make a irc logger cus ponies and rainbows (yes I know about the current loggers)
03:11 <TyA> Nice :3
03:11 <Lilshortysgs445> Me to
03:11 <TyA> I need an idea for something to do :D~
03:11 <TyA> So give me an idea <3
03:12 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
03:12 <Hairr> Make a script, just on your account, so when someone says !caek, you reply: yummy yummy
03:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:13 <TyA> Fruit salad
03:13 <TyA> yummy yummy
03:13 <Hairr> Also, paste: into
03:14  * Hairr now leaves
03:14 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:15 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:15 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:15 <TyA> I remember that.
03:16 <Gian1001> I want to make a signature
03:16 <Gian1001> o.o
03:16 <Gian1001> but idk how
03:16 <Gian1001> xd
03:17 <TyA> [[RS:SIG]] has a template iirc
03:18 <Gian1001> there are like
03:18 <Gian1001> one thousand things
03:18 <Gian1001> on the creating custome signature
03:18 <Gian1001> .-.
03:20 <Gian1001> where I create it ?
03:21 <TyA> [[Template:Signatures/Gian1001]]
03:23 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
03:23 <Doom Weaver> Gah I quit minecraft >.<
03:23 <Doom Weaver> I delted my level :'(
03:23 <Doom Weaver> on accident haha
03:23 <Doom Weaver> world*
03:25 <KPA Soldier2027> what's minecraft,I'm serious what's minecraft
03:25 <Sum1 0 o> wewtz
03:25 <Gian1001> tya
03:25 <Gian1001> when I create a signature
03:26 <Sum1 0 o> I'm on teh list of ossum
03:26 <Gian1001> I can change it ?
03:27 <Gian1001> I'm creating it at
03:27 <Atheist723> It is a virtual lego.
03:27 <Gian1001>
03:27 <Doom Weaver> With perverted creepers trying to blow your house
03:27 <Doom Weaver> they arent the problem thoghu its the enders :P
03:29 <Doom Weaver> Im going to Uniersals tomorrow yaaaayyy
03:29 <Doom Weaver> cya a on friday 
03:29 <Doom Weaver> I seriously need this keyboard fixed
03:31 <Gian1001> how I create my signature
03:31 <Gian1001> :s
03:31 <TyA> Just put a request on [[RS:SIG/R]]
03:32 <Gian1001> tya
03:32 <Gian1001> It's says I can put it
03:32 <Gian1001> on the thing preference
03:32 <Gian1001> idk
03:32 <TyA> It's explained on the pages
03:33 <Gian1001> so I put my signature there
03:33 <Gian1001> and I would get it ?
03:33 -!- Tharkon has joined Special:Chat
03:34 <Tharkon> I happen to randomly pop in, but I see someone needs a signature.
03:34 <Gian1001> lol
03:34 <Tharkon> If you post your request there now I can get right on it before I got to bed.
03:34 <Doom Weaver> can mods design like new chat smilies?
03:34 <Doom Weaver> Like clap or thumbs up
03:35 <Gian1001> okay
03:35 <TyA> We can add new emoticons
03:35 <Gian1001> but the thing is that
03:35 <Gian1001> idk what to put
03:35 <Gian1001> on the thing
03:35 <Gian1001> that says
03:35 <Gian1001> <span style="border:2px solid green;">[[User:Example|Example]]</span><noinclude>[[Category:Signatures|{{ucfirst:{{SUBPAGENAME}}}}]]</noinclude>
03:35 <Gian1001> I don't understand that
03:36 <Gian1001> xd
03:36 <Tharkon> You want to create one yourself, or just describe what you want and have one created for you?
03:37 <Gian1001> I want to describe
03:37 <Gian1001> one I want
03:37 <Gian1001> ohh
03:37 <Gian1001> I put how I want
03:37 <Gian1001> and then someone put a topic on down and I copy it ?
03:38 <Tharkon> Then go to [[RS:SIG/R]] and click new section at the top. In the title of the section put your name and a link to your userpage, then describe what you want as accurately as possible and sign with ~~~~.
03:38 <Gian1001> at the new topic ?
03:38 <Tharkon> Yes
03:38 <Gian1001> okay
03:38 <Gian1001> I was doing that
03:38 <Gian1001> >.<
03:39 <Gian1001> what I put
03:39 <Gian1001> [[gian1001]] ?
03:39 <Gian1001> or what
03:39 <Tharkon> with a capital G though, wiki is case sensitive.
03:40 <Tharkon> Although apparently that doesn't matter for the start of the word.
03:40 <Tharkon> It's still best practice to remember wiki's case sensitivity.
03:41 <Doom Weaver> After the combat update....There will be lots to be done on this wiki lol'
03:41 <Gian1001> okay
03:41 <Gian1001> I post it
03:41 <Gian1001> :)
03:41 <Gian1001> is at final
03:42 <Gian1001> but I didn't put my name on the top
03:42 <Gian1001> :S
03:42 <Tharkon> The combat update is still far away.
03:42 <Tharkon> And the beta should allow us to prepare.
03:42 <Gian1001> there
03:43 <Tharkon> Btw, the  Auto Welcome:Gadget isn't working for me. I selected it under [[Special:Preferences]] and then Gadgets.
03:43 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
03:43 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
03:43 <Shiny Pichu> lolol
03:43 <Doom Weaver> Lol what?
03:44 <Gian1001> tharkon
03:44 <Gian1001> so can I do ?
03:44 <Gian1001> okay
03:44 <Tharkon> I'll get right on your signature.
03:44 <Gian1001> I do it
03:44 <Gian1001> now ?
03:44 <Gian1001> okay
03:44 <Gian1001> ty
03:46 <Tharkon> Ooh, I just noticed that the edit history displays time in GMT. I"ve been adjusting for my timezone before now.
03:47 <Shiny Pichu> I got kicked by the rate limit
03:47 <Shiny Pichu> hah
03:52 <TyA> ha
03:53 <Tharkon> So anyone know the location of the welcome template by heart?
03:53 <TyA> Tharkon: You can set it to your timezone in your [[Special:Preferences|preferences]]
03:53 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:53 <TyA> [[Template:Welcome]]
03:54 <Tharkon> Oh actually, I think I see the problem. He linked to [[Gian1001]] instead of [[User:Gian1001]].
03:54 <TyA> lol
03:54 <Tharkon> No wonder the Auto welcome thing didnt work, its not a userpage
03:54 <TyA> what?
03:55 <Doom Weaver> maple logsare 48 gp...
03:55 <Tharkon> Just tested and auto welcome does work when I try to create [[User_talk:BLAsehsadh]]
03:55 <Doom Weaver> how am I going to get 99 fm and fletching now :(
03:55 <Tharkon> Cut the logs yourself or get them from kingdom?
03:56 <Tharkon> 46 coins per log isn't that high imo, think they were just very low lately.
03:57 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
03:58 <Tharkon> Think I'll pop in here more often, forgot this existed. Bye now.
03:58 -!- Tharkon has left Special:Chat.
04:01 <Doom Weaver> wo
04:01 <Doom Weaver> wow I got stuck with willow lgos for fm
04:02 <SovietHero> can i have
04:02 <SovietHero> logs
04:03 <Casting Fishes^^> :o
04:03 <Casting Fishes^^> i gots to goes to sleepz0rz
04:03 <Casting Fishes^^> <3
04:03 <Casting Fishes^^> gudnight everyone<33
04:03 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:05 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
04:08 <SovietHero> yay i gotz spin ticket
04:09 <Doom Weaver> ggggggggggggggartz
04:09 <Doom Weaver> oops srry
04:09 <Doom Weaver> ,y keyboard
04:09 <Doom Weaver> my*
04:10 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
04:10 <Smartman294> poke
04:12 <TyA> explodes
04:13 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 5,425,445 coins.
04:15 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:15 <SovietHero> hm
04:17 <Doom Weaver> I have 8k!! 
04:17 <Doom Weaver> noo!! how can this be ooohh woe is me
04:19 <Doom Weaver> 6k now
04:19 <Lord Yura> Go do slayer :P
04:20 <Lord Yura> Get rare drops <3
04:20 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
04:20 <Doom Weaver> Greater demons atm
04:20 <Lord Yura> Fun fun :3
04:21 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
04:21 <SovietHero> yay 57 (def)
04:21 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
04:22 <Doom Weaver> dfs charging hoora
04:24 <Lord Yura> Bad connection, Athe? D:
04:24 <TyA> I don't see Atheist join quitting?
04:25 <Atheist723> In game, Ty.
04:25 <TyA> Oh
04:26 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
04:26 <EpicPancakes> Is District 9 a good movie?
04:26 <TyA> I've never seen it.
04:27 <EpicPancakes> I've heard about it a lot, and it looks pretty cool.
04:28 <EpicPancakes> Now I want some Taco Bell
04:30 <EpicPancakes> Wow, it's amazing how movies are animated to look so real
04:30 <EpicPancakes> Did they ever make a Hancock 2?
04:31 <Atheist723> Don't think so.
04:31 <Doom Weaver> Whats a good and easy bossss
04:33 -!- Meter55 has joined Special:Chat
04:33 <Meter55> Crucible tmr? Huh. :x
04:33 <Lord Yura> Im not gonna do the crucible D:
04:33 <Atheist723> PKers are noobs.
04:33 <Meter55> The first time I did bounty hunter, I went in full iron.
04:33 <Meter55> it was fun.
04:33  * Lord Yura points to Athes awesomely tier'd hood
04:33 <Lord Yura> xD
04:33 <Meter55> I obviously died to the guy in rune.
04:33 <Atheist723> I only kill bots.
04:34 <Lord Yura> BKer? :P
04:34 <Meter55> Natch :P
04:35 <Doom Weaver> cya all next friday 
04:35 <Doom Weaver> (pce) Pace
04:35 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
04:38 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
04:38 <EpicPancakes> Watching District 9 right now.
04:38 <SovietHero> (y)
04:39 <SovietHero> its good
04:39 <SovietHero> Right TyA
04:39 <EpicPancakes> Woah, check out that giant ship.
04:39 <SovietHero> ?
04:39 <SovietHero> ikr
04:39 <SovietHero> mothership
04:39 <EpicPancakes> I already know what it's about.
04:39 <TyA> Come in dogfort
04:39 <EpicPancakes> It's about Aliens coming to Earth and being forced to live in the ghetto.
04:39 <SovietHero> lol
04:40 <SovietHero> In Nigeria
04:40 <EpicPancakes> Wow, looks like a concentration camp to me.
04:41 <EpicPancakes> And why didn't they just stay on their ship or their own planet?
04:42 <Atheist723> Interesting to have a film of humans bullying aliens rather than the other way round.
04:42 <HakkaPK> lol
04:43 <EpicPancakes> I want a movie like Mass Effect where they all live in peace against a common enemy.
04:43 <HakkaPK> my titan just won me 25 :)
04:43 <HakkaPK> 25m*
04:44 <EpicPancakes> WHAT!?
04:44 <EpicPancakes> That's like...
04:44 <EpicPancakes> FIVE DOLLARS
04:44 <HakkaPK> 12, actually
04:44 <EpicPancakes> Okay...
04:44 <EpicPancakes> I don't buy gold, so...
04:44 <HakkaPK> me neither, that doesn't mean I don't know the prices of it
04:45 <EpicPancakes> Why do all the best colleges have the worst looking websites and commercials?
04:45 <HakkaPK> ikr, lo
04:46 <EpicPancakes> Is Cloverfield good?
04:46 <HakkaPK> No clue
04:46 <HakkaPK> Im not going to college, i don't have to deal with that crap :)
04:46 <Lord Yura> It's alright :P
04:46 <Lord Yura> Cloverfield is an alien movie
04:46 <Lord Yura> xD
04:47 <EpicPancakes> No it isn't.
04:47 <EpicPancakes> It's a monster from the sea.
04:47 <Lord Yura> Well what about all those tiny aliens then? > w>
04:47 <HakkaPK> Bots are back :/
04:47 <EpicPancakes> I don't know, I didn't watch the movie.
04:47 <HakkaPK> worse than 2 days ago
04:47 <Lord Yura> xD;
04:48 <HakkaPK> I go to waterfiends to do slayer
04:48 <HakkaPK> 10 bots
04:48 <EpicPancakes> It is from the ocean, though.
04:48 <EpicPancakes> You barely even see the monster, though, right? Because it's all shot from an idiots cell phone?
04:48 <Lord Yura> Lol> video camera :P And yeah.. Only brief glimpses.
04:49 <Lord Yura> Nothing too detailed until the end
04:49 <EpicPancakes> WOW
04:49 <EpicPancakes> Not watching it
04:49 <EpicPancakes> Unless it has awesome looking GCI effects often, then no.
04:49 -!- Royal Haxor has joined Special:Chat
04:49 <EpicPancakes> You wouldn't by any chance be related to UberHaxorNova, would you?
04:50 <Royal Haxor> nope
04:50 <Royal Haxor> donno who is that
04:50 <Royal Haxor> im new to this wiki
04:50 <EpicPancakes> Welcome to the wiki then
04:50 <EpicPancakes> Here's the rules
04:50 <Royal Haxor> thanks :)
04:50 <EpicPancakes> NO TALKING
04:50 <Royal Haxor> lol
04:50 <EpicPancakes> The end.
04:50 <HakkaPK> ugg
04:50 <HakkaPK> i hate these bots
04:50 <Royal Haxor> (no)
04:50 <HakkaPK> now I have to find a world to... legitly do waterfiends for 6 hours then not log back in
04:51 <Atheist723> Royal Haxor, these are the rules: [[RS:CHAT]].
04:51 <EpicPancakes> So what does Bona Fide mean?
04:51 <Royal Haxor> its the same for pretty much any chat
04:51 <HakkaPK> bona fide means... legitimate
04:51 <EpicPancakes> No....
04:52 <HakkaPK> : made in good faith without fraud or deceit <a bona fide offer to buy a farm>
04:52 <HakkaPK> 2
04:52 <HakkaPK> : made with earnest intent : sincere
04:52 <HakkaPK> 3
04:52 <HakkaPK> : neither specious nor counterfeit : genuine
04:52 <EpicPancakes> That doesn't sound right.
04:52 <HakkaPK> Bona Fide means something that is legitimate
04:53 <EpicPancakes> "The place was a five star bona fide s***hole" - Max Payne
04:53 <EpicPancakes> Doesn't sound like that definition.
04:53 <HakkaPK> "the place was a five star, legitimate shithole"- Max Payne
04:53 <EpicPancakes> WOAH
04:53 <HakkaPK> that's what it means
04:53 <HakkaPK> woah?>
04:53 <EpicPancakes> You said da ess word
04:54 <HakkaPK> you did too
04:54 <EpicPancakes> I censored it
04:54 <HakkaPK> even though you starred it, you still said it
04:54 <EpicPancakes> Yeah, I don't really understand that either
04:54 <EpicPancakes> But to the mods, it's better.
04:54 <HakkaPK> if i said i'm b*tting w*terfiends on w*rld 1*9 and you can't do s**t, then do you not know what i'm doing?
04:55 <Royal Haxor> w8 just wondering, r we allowed to look for trades here?
04:55 <EpicPancakes> Yes.
04:55 <HakkaPK> Trading what?
04:55 <EpicPancakes> Well it depends
04:55 <Royal Haxor> like rs items?
04:55 <HakkaPK> Selling tokhaar kal, 30m
04:55 <EpicPancakes> Yeah
04:55 <EpicPancakes> But don't overdo it and spam a bunch of crap all the tome
04:55 <EpicPancakes> time
04:56 <Royal Haxor> lol kk
04:56 <EpicPancakes> Why is this alien wearing a bra?
04:56 <EpicPancakes> Hakka, explain that to me.
04:57 <Royal Haxor> well just wondering if any of u guys have any ancient artifacts, drops from revs
04:58 <EpicPancakes> I don't even know what that is
04:58 <Royal Haxor> lol
04:58 <Royal Haxor> dw about it if u dont
04:58 <Royal Haxor> theyre sorta a collectors item in a way
04:59 <EpicPancakes> If I told you "Vai a farti fottere", what would you say back?
04:59 <Royal Haxor> uhhh....
04:59 <Royal Haxor> huh?
04:59 <EpicPancakes> What would you say back?
05:00 <Royal Haxor> ya, ill say huh?
05:00 <EpicPancakes> Don't translate that, I don't want to get banned.
05:00 <Royal Haxor> :)
05:00 <HakkaPK> Epic
05:00 <HakkaPK> explain what to you
05:00 <EpicPancakes> What?
05:00 <HakkaPK> you said "hakka, explain that to me"
05:00 <HakkaPK> but i wasn't watching chat, what did you need to explain?
05:00 <EpicPancakes> That alien was wearing a bra
05:01 <Royal Haxor> ,...whos vai?
05:01 <HakkaPK> he's using googlefrench
05:01 <EpicPancakes> Nobody.
05:01 <EpicPancakes> It's Italian.
05:02 <HakkaPK> Eepos on a hidastaa. 
05:02 <EpicPancakes> Don't repeat that at Carrabbas.
05:02 <EpicPancakes> Oh my god...
05:02 <EpicPancakes> I did it...
05:02 <SovietHero> PM me
05:02 <HakkaPK> Miksi teeskentelet tietävä italialaisen? 
05:02 <EpicPancakes> PM you what?
05:02 <SovietHero> the translation
05:03 <HakkaPK> lololololol
05:03 <HakkaPK>
05:04 <EpicPancakes> I think zombieland is on
05:04 <HakkaPK> mayb
05:04 <HakkaPK> see above
05:04 <HakkaPK>
05:04 <HakkaPK> that is lucky as heck
05:05 <EpicPancakes> What is?
05:05 <HakkaPK>
05:05 <HakkaPK> ^
05:05 <EpicPancakes> What about it?
05:05 <HakkaPK> look at my food, then look at my inventory
05:05 <HakkaPK> i ran 20 wildy levels with 5 people chasing me and got out with literally no food
05:05 <HakkaPK> with 21m loot.
05:06 <EpicPancakes> HOLY HAYSOOS
05:06 <Royal Haxor> damn!
05:06 <Royal Haxor> nice!
05:06 <EpicPancakes> That's Jesus in Spanish
05:06 <Royal Haxor> meh
05:06 <HakkaPK> check my pro food-amounts, lol
05:06 <Royal Haxor> yo no comprendo espanol
05:06 <HakkaPK> I was shaking, lol
05:06 <EpicPancakes> I always pronounce it like that in real life, but when I say it on the internet, people just think I'm saying Jesus, and they freak  out.
05:06 <HakkaPK> i probably should have put the gano on though -.-
05:06 <Royal Haxor> lol
05:07 <Royal Haxor> hakka how much money u have for bank?
05:07 <Royal Haxor> just wondering
05:07 <EpicPancakes> So how did u get 20m in loot?
05:07 <HakkaPK> uhmm
05:07 <HakkaPK> Long story, epic
05:07 <EpicPancakes> I could barely make 2m in a day.
05:07 <HakkaPK> and Royal: 23m now.
05:07 <HakkaPK> epic: clan pking
05:07 <Royal Haxor> nice! :)
05:07 <EpicPancakes> WOW
05:07 <EpicPancakes> What a doucher.
05:08 <HakkaPK> we were on world 139 (clan pk world) and we had like 15 people at revs
05:08 <Royal Haxor> i make 1~2 mil a day
05:08 <HakkaPK> a team with 5 people with Ganodermic, Armadyl Storm, and max capes came in
05:08 <Royal Haxor> so i have around a santa's worth in bank
05:08 <HakkaPK> I am not exaggerating lol
05:08 <HakkaPK> and the first one, literally, gets raped
05:08 <HakkaPK> he died with as soon as he attacked us
05:08 <Royal Haxor> ooo ur reving?
05:08 <HakkaPK> nope
05:08 <HakkaPK> pking
05:09 <Royal Haxor> awwww
05:09 <HakkaPK> not killing revvers, world 139 is where clans go to war
05:09 <Royal Haxor> cuz like im buying ancient artifacts for 20% more than price
05:09 <HakkaPK> so I have no glory, and I didn't have yak on me at the minute
05:09 <HakkaPK> So i just walk out, and there's 3 people with more regular gear
05:09 <EpicPancakes> Wow, they feed the aliens cat food. That's terrible.
05:09 <HakkaPK> and i have to run/walk 16 wildy levels
05:10 <Royal Haxor> no tele?
05:10 <HakkaPK> Epic, y u call me a dousher/
05:10 <HakkaPK> Nope
05:10 <HakkaPK> forgot glory
05:10 <Royal Haxor> ....
05:10 <EpicPancakes> Pking
05:10 <HakkaPK> well, it was empty
05:10 <Royal Haxor> its called a dungeon ring
05:10 <HakkaPK> Ring of Life
05:10 <Royal Haxor> simplest way
05:10 <Royal Haxor> ah
05:10 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:10 <HakkaPK> Epic
05:10 <HakkaPK> world 139 is a clan war
05:10 <EpicPancakes> I usually go out, then if im being followed, i log out
05:10 <HakkaPK> he was witha  team, and he had pk gear on.
05:10 <HakkaPK> he knew he was going to be attacked, and he lost :)
05:10 <Royal Haxor> meh
05:11 <EpicPancakes> if you can manage to not get hit for a while, you can log out
05:11 <EpicPancakes> happened to me once, barely escaped with my life
05:11 <HakkaPK> This guy didn't get to log out... or eat
05:11 <Royal Haxor> well i kinda dont pk much :p
05:11 <Royal Haxor> do some dms when challenged, but other than that nothing
05:11 <EpicPancakes> It was horrible. I went out as a lvl 100 like "Yeah, I'm a badass" then this guy that's like max level comes by and starts hitting me
05:11 <Royal Haxor> cuz f2p doesnt have much to do
05:12 <HakkaPK> epic: he was badddd
05:12 <EpicPancakes> And I'm like "GET OFF ME BUTTLICKA"
05:12 <HakkaPK> (qc) hakkapell's combat level is 136; Attack: 99, Defence: 96, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 95.
05:12 <Royal Haxor> damn!
05:12 <Royal Haxor> mine is 84 :p
05:12 <Royal Haxor> feel like a noob
05:12 <EpicPancakes> Then he stayed silent an i ran until i could log off
05:13 <Royal Haxor> nex time u get loot like that
05:13 <EpicPancakes> I then cried for a few hours and haven't been to the wilderness since.
05:13 <Royal Haxor> log off when u can
05:13 <HakkaPK> ffs
05:13 <HakkaPK> how can I type my own stats?
05:13 <HakkaPK> royal: noooooooo
05:13 <Royal Haxor> and go into a nonmem world
05:13 <Royal Haxor> and run for it there
05:13 <Sum1 0 o> bai guys
05:13 <HakkaPK> Royal: i was under attack already lol
05:13 <Royal Haxor> ah
05:13 <EpicPancakes> BAI
05:13 <HakkaPK> they saw I got the loot
05:13 <Sum1 0 o> See ya
05:13 <Royal Haxor> damn
05:13 <EpicPancakes> I stick to mining
05:13 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:13 <Royal Haxor> lol
05:14 <HakkaPK> there was also 1.3m gp from his max cape, a berserker ring and gano legs on the floor
05:14 <HakkaPK> that I didn't loot -.-
05:14 <Royal Haxor> lol
05:14 <Royal Haxor> 1.3m....
05:14 <Royal Haxor> and i donno about gano legs...
05:14 <EpicPancakes> Then I get the occasional "WOW DIS BOT IS SUCH A NUB" and I'm like "I'm not a bot, flubtard."
05:14 <Royal Haxor> im f2p :p
05:14 <Royal Haxor> lol
05:14 <Royal Haxor> i give the occasional giving away 1m to nonbots
05:14 <HakkaPK> gano legs are like 700k
05:14 <Atheist723> PKers are annoying.
05:14 <Royal Haxor> and never get taken up on
05:15 <Royal Haxor> :)
05:15 <HakkaPK> atheist: l2avoidwildy
05:15 <Royal Haxor> yep
05:15 <EpicPancakes> I was mining in the desert place which i cant remember the name of, and some guy accused me of being a bot
05:15 <HakkaPK> there's only rev cave where getting pk'd is an issue
05:15 <Atheist723> I risk 4k when I go into the Wilderness.
05:15 <Royal Haxor> lol
05:15 <HakkaPK> and when I rev, I just fight back
05:15 <Atheist723> Or around that amount.
05:15 <Royal Haxor> i risk over 100k
05:15 <Lord Yura> Gonna do the Crucible, Hakka?
05:15 <Royal Haxor> idc about that much
05:15 <EpicPancakes> I challenged him to a duel and beat him senseless.
05:15 <HakkaPK> noooooooooooo
05:15 <HakkaPK> it's going to literally be all maxed mains with mage
05:15 <Atheist723> Only the more honourable PKers would go there.
05:15 <EpicPancakes> I let him keep his stuff, though. I'm not that kind of person.
05:15 <Royal Haxor> what cbs r u guys?
05:15 <HakkaPK> Atheist, I highly disagree
05:16 <HakkaPK> you can't teleport from crucible.
05:16 <Atheist723> Others...just likes to ruin other's day.
05:16 <HakkaPK> there are no rules.
05:16 <HakkaPK> you cannot leave.
05:16 <Atheist723> Therefore "honourable" in a sense.
05:16 <HakkaPK> there will be mostly jerks with 1 item who just die, and jerks with maxed gear who rape you
05:16 <Royal Haxor> lol
05:16 <EpicPancakes> lol
05:16 <Royal Haxor> and theyre gonna be jerks like me
05:17 <Royal Haxor> who rage on forums complaining about jagex making it mem again
05:17 <EpicPancakes> I went out into the wilderness with absolutely nothing once
05:17 <HakkaPK> clan KD
05:17 <EpicPancakes> Then I was like "Slay me, I have 50m gold"
05:17 <Royal Haxor> lol
05:17 <Royal Haxor> got murdered?
05:17 <EpicPancakes> Of course, everyone came to kill me
05:17 <HakkaPK> atheist
05:17 <HakkaPK> if you risk 4k, you legitimately have no reason to whine about getting killed
05:17 <EpicPancakes> And then I got a private message and he was like "YOU LIAR"
05:17 <Royal Haxor> lol
05:18 <HakkaPK> one time some idiot attacked me, with a yak and maul
05:18 <EpicPancakes> There should be guns in runescape
05:18 <HakkaPK> Epic: no.'
05:18 <HakkaPK> just no.
05:18 <EpicPancakes> I was kitten
05:18 <Royal Haxor> thatll be so epic
05:18 <HakkaPK> no.
05:18 <HakkaPK> jusss no
05:18 <Royal Haxor> yes
05:18 <EpicPancakes> No.
05:18 <Royal Haxor> yessss
05:19 <HakkaPK> we have a hand cannon, guns don't work with RS's game mechanics
05:19 <Royal Haxor> lol
05:19 <Royal Haxor> hand cannon doesnt work for me
05:19 <HakkaPK> learn to quest?
05:19 <Royal Haxor> bazooka ftw
05:19 <Royal Haxor> im f2p >.>
05:19 <EpicPancakes> Call of Runescape: Modern Hand Connons 3
05:19 <HakkaPK> l2members
05:19 <Atheist723> It is just annoying because I lose my untradeable stuff.
05:19 <Atheist723> And it is a long walk back to green dragons.
05:20 <Royal Haxor> atheist learn to risk more >.>
05:20 <Royal Haxor> dont wear untradeable stuff
05:20 <Atheist723> I use them because the PKer get nothing.
05:20 <HakkaPK> Atheist
05:20 <Royal Haxor> so?
05:20 <HakkaPK> Atheist
05:20 <Royal Haxor> it doesnt matter
05:20 <EpicPancakes> I just go out with crappy stuff and slay noobs
05:20 <HakkaPK> fight bacK?
05:20 <Atheist723> Expensive spices, Ardougne cloak, ring of kinship, etc.
05:20 <HakkaPK> lololol
05:20 <Atheist723> Pointless.
05:21 <EpicPancakes> Maybe that's why nobody likes me.
05:21 <HakkaPK> atheist
05:21 <Atheist723> They *always* win.
05:21 <Royal Haxor> i go all out with rune full and stuff
05:21 <HakkaPK> nope
05:21 <HakkaPK>
05:21 <Atheist723> So it is better to minimize risk.
05:21 <HakkaPK> see 20 seconds into that video
05:21 <Atheist723> Plus, I'm not a rich level 136, unlike you.
05:21 <HakkaPK> some idiots try to pk me and the gano guy, we went back and ruined their day.
05:21 <EpicPancakes> Just kidding. I usually go out and help noobs with stuff.
05:21 <Royal Haxor> im not 136
05:21 <HakkaPK> i'm not rich, my bank is 23m
05:21 <Royal Haxor> im at cb 84
05:22 <HakkaPK> I stake or give away 90% of my money
05:22 <Royal Haxor> my bank is valued at a santa rite now though....
05:22 <EpicPancakes> I like going into that dungeon thing in the graveyard in oaklore or whatever the first town's name is
05:22 <EpicPancakes> lumber something...
05:23 <EpicPancakes> lumberridge?
05:23 <Atheist723> Lol, I get piled by 4, 5 PKers all the time.
05:23 <HakkaPK> That's unfortunate
05:23 <Atheist723> If you have the gear to "fight back", you're just giving those little noobs satisfaction.
05:23 <HakkaPK> "learn to avoid multi"
05:23 <HakkaPK>
05:23 <Royal Haxor> f2p pking is much much easier
05:23 <HakkaPK> That video, is entertaining
05:23 <EpicPancakes> What is the first town called?
05:23 <Royal Haxor> no worries about rushes
05:23 <Royal Haxor> lumbridge
05:24 <EpicPancakes> So I was almost right
05:24 <EpicPancakes> Anyways, I go in there and give noobs free armor
05:24 <EpicPancakes> Feels good.
05:24 <HakkaPK> Atheist: i don't get your logic
05:24 <HakkaPK> killing them makes them happy????
05:24 <EpicPancakes> Anyone else do that?
05:25 <TyA> kill everybody
05:25 <Lord Yura> Not armor.. Just supplies D:
05:25 <Atheist723> Nope, if I bring the gear to "fight back" against 5 PKers, it's just giving them the gear.
05:25 <Atheist723> Even if it is not multicombat, PKers easily switch.
05:25 <HakkaPK> Then tank them out until you can tele
05:25 <Atheist723> Someone teleblocks, another one Ice Barrages, someone else dclaw specs, you're dead.
05:25 <HakkaPK> Atheist
05:25 <EpicPancakes> I have this one friend that I gave every set of armor from iron to rune as he progressed.
05:25 <HakkaPK> lemme explain something
05:25 <HakkaPK> this guy, right here
05:25 <HakkaPK>
05:25 <HakkaPK> is a badass
05:26 <HakkaPK> You, are not a badass.
05:26 <Atheist723> Oh, and I have a severe case of lag.
05:26 <Royal Haxor> watching another guy get raped by elverag
05:26 <HakkaPK> #somalinet2k12
05:26 <Royal Haxor> so fun :)
05:26 <Atheist723> I prefer to troll PKers by dropping mackerels rather than losing my armour.
05:26 <Atheist723> Lost staff of light once due to lag; extra careful after that.
05:26 <EpicPancakes> Trolling PKers is very fun.
05:27 <HakkaPK> Athiest
05:27 <HakkaPK> believe it or not, pkers don't get trolled by you
05:27 <HakkaPK> I don't know how to explain it, just people don't care about you dropping food.
05:27 <Atheist723> I don't mind as long as I'm sure they aren't getting their hands on my more valuable stuff.
05:27 <Royal Haxor> atheist: sol isnt that expensive
05:27 <HakkaPK> SOl is shittttt
05:28 <HakkaPK> why were you using it if you weren't pking?
05:28 <Royal Haxor> its not shit, but its not that expensive
05:28 <HakkaPK> meh, i don't like it
05:28 <Atheist723> Barraging bots.
05:28 <HakkaPK> lolololol
05:28 <Royal Haxor> i went out in wildy with a green mask
05:28 <Atheist723> (That was before SoA and Polypore)
05:28 <HakkaPK> "I'm skulled, but I don't want to die"
05:28 <Atheist723> Protect Item.
05:28 <Atheist723> Lagged and didn't drink the prayer potion in time.
05:29 <HakkaPK> where is the chat  Quickchat guide??
05:29 <EpicPancakes> Man, District 9 is gross.
05:29 <EpicPancakes> I like it.
05:29 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
05:29 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
05:30 <HakkaPK> ffs
05:31 <HakkaPK> (qc) My Dungeoneering level is 105 (xp: 23,932,595, rank: 12,760).
05:31 <HakkaPK> (qc) My Dungeoneering level is 105 (xp: 23,932,595, rank: 12,760).
05:31 <HakkaPK> wtf
05:32 <HakkaPK> The request took too long to finish and has been cancelled.
05:32 <Lord Yura> Happens sometimes
05:32 <Lord Yura> D:
05:32 <HakkaPK> (qc) My Overall level is 2101 (xp: 161,498,700, rank: 84,033).
05:32 <Royal Haxor> just got to lev 70 def!
05:32 <HakkaPK> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 16,230,804, rank: 32,216).
05:32 <HakkaPK> (qc) My Strength level is 99 (xp: 17,729,258, rank: 59,292).
05:32 <Lord Yura> grats :3
05:32 <Royal Haxor> thanks :)
05:33 <Royal Haxor> im a total noob though >.>
05:33 <EpicPancakes> What's a good movie I can watch after District 9?
05:33 <Lord Yura> A Knights Tale
05:33 <Lord Yura> :3
05:34 <Atheist723> Superman Returns is still one of my favourite films although for some reason many don't like it.
05:35 <EpicPancakes> Eh...
05:35 <EpicPancakes> Doesn't that have a massive plot hole?
05:35 <Lord Yura> ..>Whos suggestion? xD
05:35 <EpicPancakes> Superman
05:35 <Royal Haxor> lol some guy created a "runescape 3" phishing website
05:35 <Lord Yura> Ooh
05:35 <Atheist723> Which part?
05:35 <EpicPancakes> He saves the dam and lois dies
05:35 <Royal Haxor> from the look of it, took a ton of time on it as well
05:35 <EpicPancakes> so he goes back in time to save her instead
05:35 <EpicPancakes> but the dam is still fine
05:36  * Lord Yura slaps
05:36 <Lord Yura> No overthinking!
05:36 <Lord Yura> Only enjoying
05:36 <Atheist723> That is from Superman I.
05:36 <Lord Yura> x3
05:36 <EpicPancakes> Oh
05:37 <Atheist723> Superman Returns is the fifth film, I think.
05:37 <EpicPancakes> District 9 is still nasty...
05:37 -!- Royal Haxor has left Special:Chat.
05:37 <EpicPancakes> He's peeling all his skin off now.
05:39 <EpicPancakes> Wow, this is actually really sad.
05:41 <EpicPancakes> I think I'll watch SpiderMan 3
05:44 <EpicPancakes> Everyone dead?
05:44  * Lord Yura hides the knife
05:44 <Lord Yura> Nooooooo...
05:44  * EpicPancakes calls police
05:45 <Lord Yura> Oh they wont come > >
05:45 <Lord Yura> Nobody.. will come..
05:45 <EpicPancakes> "Yeah, we got a-"
05:45  * EpicPancakes is later found dead
05:45 <Lord Yura> Thats whatcha get for picking Spiderman 3 over A Knights Tale
05:45 <Lord Yura> >:D
05:45 <EpicPancakes> Sounds dumb
05:45 <Lord Yura> Lol
05:45 <EpicPancakes> BUT ILL WATCH IT ANYWAYS
05:46 <Lord Yura> xD Yaay! 
05:46  * Lord Yura uses a phoenix down
05:46 <EpicPancakes> If I don't see cool effects in the first 15 minutes, I'm not watching it.
05:46 <Lord Yura> o_o
05:46 <Lord Yura> It's set in the middle ages D:
05:47 <EpicPancakes> No fire or magic or anything?
05:47 <EpicPancakes> Not even a griffin?
05:47 <Lord Yura> :<
05:47 <EpicPancakes> or a gryphin
05:47 <EpicPancakes> or whatever
05:47 <Lord Yura> Have fun with Spiderman 3 <3
05:47 <Lord Yura> xD
05:48 <Lord Yura> Youtube the trailer :P
05:48 <EpicPancakes> SpiderMan 3 has cool effects
05:48 <EpicPancakes> I wanna watch night of the lepus just to see how bad it really is.
05:48 <EpicPancakes> or "The Lift"
05:48 <Lord Yura> I've never heard of that D:
05:48 <EpicPancakes> Night of the Lepus is about giant bunnies...
05:48 <Lord Yura> o_o
05:49 <Lord Yura> Lol..
05:49 <EpicPancakes> South Park made a parody of it and cloverfield where there were giant guinnea pigs and i had the whole "filmed from a cell phone" thing
05:49 <EpicPancakes> *it
05:54 <EpicPancakes> This movie is better than I thought it would be.
05:54 <Lord Yura> >:D
05:54 <EpicPancakes> I meant District 9
05:55 <Lord Yura> ...
05:55  * Lord Yura totally knew that
05:57 <EpicPancakes> sure
05:57 <EpicPancakes> I'll watch your movie though.
05:57 <EpicPancakes> I'm not even 1% tired even though it's 2 AM
05:57 <Lord Yura> xD I dunno.. Not really any cool effects
05:58 <EpicPancakes> What's it about?
05:58 <EpicPancakes> Any stabby stab stab and gore?
05:58 <Lord Yura> A young boy who wants to be a knight.. even though he's not nobility.. And when his master dies, he forges a bunch of stuff with the help of his friends and takes part in tournaments and such :P
05:58 <Lord Yura> And its pretty funny too
05:59 <Lord Yura> Err.. I explain it.. not as good.. Sec :P
05:59 <HakkaPK> I have a story
05:59 <EpicPancakes> Sounds like an orphan going to a rennaissance festival.
05:59 <HakkaPK> Once there were 2 girls and a cup, they used it to get a shake
05:59 <Lord Yura>
05:59 <HakkaPK> ???
06:00 <HakkaPK> Profit
06:00 <EpicPancakes> I think you mean
06:00 <EpicPancakes> ???
06:00 <EpicPancakes> Puke
06:00 <EpicPancakes> Profit
06:00 <EpicPancakes> I'm not watching the trailer. District 9 is too intense right now.
06:01 <EpicPancakes> Just realized I've been watching an infomercial for 2 hours
06:02 <EpicPancakes> Jesus, that guy's head just exploded.
06:03 <Lord Yura> o_o
06:03 <Lord Yura> Lol
06:03 <EpicPancakes> This movie is so good, thanks for reccomending it, Hakka.
06:03 <EpicPancakes> *Recommending
06:04 <EpicPancakes> I probably won't say the same to you, Yura.
06:04 <Lord Yura> xDD I figured~
06:05 <EpicPancakes> Good thing no mods are here. I can speak a little more freely
06:05 <EpicPancakes> *Cue a mod to make a witty remark
06:06 <EpicPancakes> No, I guess we are free.
06:07 <EpicPancakes> Balls.
06:07 <EpicPancakes> Normally, I would have been banned for that.
06:07 <Lord Yura>      ~ EpicPancakes has been kicked by TyA   ~
06:08 <EpicPancakes> But I'll stop there because I don't really want to get banned later
06:08 <Lord Yura> :P
06:08 <EpicPancakes> I'll just say it in italian
06:08 <EpicPancakes> or spanish
06:09 <EpicPancakes> There are some infomercials I understand, but there are so many that don't really need the 30 minutes to advertise
06:10 <Lord Yura> I like watching the people in the back of that "Air Climber" informercial :P
06:10 <Lord Yura> Infomercial* 
06:10 <EpicPancakes> Never seen that
06:10 <Lord Yura> :P
06:10 <EpicPancakes> But they manage to advertise makeup and vaccum cleaners for an hour at a time...
06:11 <Lord Yura> I'll tell you one infomercial that never gets old..
06:11 <Lord Yura> Magic Bullet :P
06:11 <EpicPancakes> CHUCK NORRIS APPROVED
06:11 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:11 <EpicPancakes> Doesn't chuck norris have gray hair now?
06:12 <Lord Yura> Chuck Norris doesnt get gray hair :/
06:12 <Lord Yura> gray hair gets chuck norris
06:12 <Lord Yura> And that made no sense :D
06:12 <EpicPancakes> No, I'm serious.
06:12 <Lord Yura> No clue :/
06:12 <EpicPancakes> Because he's on all these commercials looking like he's only 40
06:13 <Lord Yura> Hey hey.. If its good enough for a Texas ranger..
06:13 <Lord Yura> It's good enough for me ;3
06:13 <EpicPancakes> If it's good enough for a meme,
06:14 <EpicPancakes> It's probably not good enough for me.
06:15 <EpicPancakes> This movie reminds me of MorphX
06:15 <Lord Yura> Im trying to think of movies I love with awesome graphics and Cgi D:
06:15 <EpicPancakes> Ik
06:15 <EpicPancakes> Avatar
06:15 <EpicPancakes> Iron Man
06:15 <EpicPancakes> Transformers
06:15 <EpicPancakes> Every other marvel movie ever madr
06:15 <EpicPancakes> made
06:16 <EpicPancakes> teh avingers
06:17 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:18 <EpicPancakes> random
06:19 <EpicPancakes> What kind of ending was that?
06:19 <EpicPancakes> Maybe they'll make District 9 2/District 10
06:19 <EpicPancakes> That movie was absolutely amazing
06:21 <Lord Yura> You know.. This may be just me..
06:21 <Lord Yura> But with Cgi and such..
06:21 -!- TyA has left Special:Chat.
06:21 <Lord Yura> I've always loved the Harry Potter series > w>
06:22 <HakkaPK> ppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppp
06:22 <Lord Yura> Number 2 wasnt the best but.. eh
06:23 <EpicPancakes> No
06:23 <EpicPancakes> No
06:23 <EpicPancakes> Harry Potter got shat on after Azkaban
06:23 <Lord Yura> Lol
06:23 <EpicPancakes> Every movie after that 
06:23 <Lord Yura> Director change </3
06:23 <EpicPancakes> I couldn't even understand what the story was or what was ever going on
06:24 <EpicPancakes> You know the major spoiler that everyone gets mad about, right?
06:24 <Lord Yura> Whatcha mean? :o
06:24 <EpicPancakes> Snape...
06:24 <Lord Yura> Lol
06:25  * Lord Yura read it all Dx
06:25 <EpicPancakes> There's this one video where this guy drives by a  crowd and yells it and everyone started yelling at him. It was so funny.
06:25 <Lord Yura> xD
06:26 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:26 <EpicPancakes> Ever play Red Dead Redemption?
06:26 <EpicPancakes> That needs to be a movie.
06:26 <Lord Yura> Mmhm
06:26 <EpicPancakes> Did you beat it?
06:26 <Lord Yura> I cant remember D:
06:26 <Lord Yura> I think I did
06:26 <EpicPancakes> Did you cry?
06:26 <Lord Yura> Kay.. if you say that..  Iknow I never beat it
06:26 <Lord Yura> > w>
06:27 <EpicPancakes> The game is like a year old, how can you not remember?
06:27 <Lord Yura> o-o No it isnt
06:27 <Lord Yura> D:
06:27 <EpicPancakes> 2 years
06:27 <EpicPancakes> still not much
06:27 <EpicPancakes> I remember what happened at the end of...
06:27 <EpicPancakes> I see your point.
06:27 <Lord Yura> Lol Well I dont remember cause I played Multi player too much :<
06:28 <EpicPancakes> I got a gamesave for the multiplayer. i was sick of grinding for xp
06:28 <EpicPancakes> Let's see if this makes you remember
06:28 <Lord Yura> It was always fun riding up on a bunch of people.. Winchester rifling them away..
06:28 <Lord Yura> Then lassoing the last person ;3
06:28 <EpicPancakes> Does he get his family back?
06:28 <Lord Yura> I dont remember D: But now I bet they died > w>
06:28 <EpicPancakes> No...
06:29 <EpicPancakes> What's the last thing you remember?
06:29 <Lord Yura> Uhm..
06:29 <EpicPancakes> Like the last important character you met?
06:29 <Lord Yura> Somewhere around.. like a repeating pistol as a reward o_o
06:29 <Lord Yura> I dont remember characters lol
06:29 <EpicPancakes> YOU
06:29 <EpicPancakes> A REPEATING PISTOL
06:29 <EpicPancakes> That's what you start with...
06:29 <EpicPancakes> You mean the High Powered pistol?
06:29 <Lord Yura> Nu nu..
06:29 <Lord Yura> Like..
06:29 <Lord Yura> I think so :P
06:30 <Lord Yura> From those 2 CIA guys o-o
06:30 <EpicPancakes> YES
06:30 <Lord Yura> Yeah that
06:30 <Lord Yura> Somewhere around that
06:30 <Lord Yura> Lol
06:30 <EpicPancakes> Okay, so did you meet macdougal
06:30 <Lord Yura> ... Kay
06:30 <Lord Yura> xD
06:30 <EpicPancakes> the guy with the glasses?
06:31 <Lord Yura> Nothings ringing a bell D:
06:31 <EpicPancakes> Did you meet dutch?
06:31 <Lord Yura> I think so
06:31 <Lord Yura> Lol
06:31 <Lord Yura> Didnt I have to like..
06:31 <EpicPancakes> How can you play a game this amazing and forget the story?
06:31 <Lord Yura> Invade a boat.. and tie someone up?
06:31 <EpicPancakes> NO
06:31 <EpicPancakes> YES
06:31 <Lord Yura> xD
06:31 <EpicPancakes> That was the wreck of Serendipity
06:32 <Lord Yura> That sounds familiar :P
06:32 <EpicPancakes> Where the Native American was tied up
06:32 <EpicPancakes> South of Blackwater. You ride the buggy there.
06:32 <Lord Yura> That may have been the last thing I did D:
06:32 <Lord Yura> I did get that legend of the west costume though +_+
06:32 <EpicPancakes> HOLY SHAT BALLS
06:32 <EpicPancakes> That's impausibul
06:33 <Lord Yura>  Ispent more time on side stuff
06:33 <Lord Yura> xD
06:33 <Lord Yura> Free roams <3
06:33 <EpicPancakes> How did you get the last sharp shooter thing?
06:33 <EpicPancakes> Freaking impossible
06:33 <Lord Yura> I dont remember what it was D:
06:33 <EpicPancakes> Disarm six people without reloading or switching weapons.
06:33 <Lord Yura> Ooooh!
06:33 <Lord Yura> Er..
06:33 <Lord Yura> I think there was like..
06:33 <Lord Yura> A german pistol or something.. with like.. 15 rounds? o-o
06:33 <Lord Yura> I forgot D:
06:33 <EpicPancakes> No
06:34 <EpicPancakes> It was the LeMatt revolver.
06:34 <EpicPancakes> I revolver with 9 bullets
06:34 <Lord Yura> I used whatever had the highest magazine size x3 and just.. shot shot
06:34 <EpicPancakes> The Mauser pistol?
06:34 <Lord Yura> Now that sounds familiar o-o
06:34 <Lord Yura> Possibly~
06:34 <EpicPancakes> The Lematt revolver is wrong in that game
06:34 <EpicPancakes> it actually has a chamber for 6 revolver bullets and a bottom barrel for shotgun shells
06:35 <EpicPancakes> Anyways
06:35 <EpicPancakes> John's cows all get aids
06:35 <EpicPancakes> Then a nuke goes off
06:35 <EpicPancakes> The ned
06:35 <EpicPancakes> end
06:36 <Lord Yura> o_o
06:36 <EpicPancakes> Just kidding
06:36 <EpicPancakes> They get Herpes
06:37 <Lord Yura> Oooh
06:37 <Lord Yura> Kay, thats different`
06:37 <EpicPancakes> That makes much more sense, of course.
06:37 <EpicPancakes> I can't bring myself to go back to free roam. I can't do it
06:37 <EpicPancakes> Now go finish the game so you can come complain to me about the ending.
06:38 <Lord Yura> xD I cant really do that
06:38 <Lord Yura> A reason the game isnt finished is becauuuse..
06:38 <Lord Yura> i cant find it > w>
06:38 <EpicPancakes> Then look up the final episodes of a walkthrough online
06:38 <EpicPancakes> is that spelled right?
06:39 <EpicPancakes> Then complain about the ending to me
06:40 <EpicPancakes> DO IT
06:40 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
06:40 <Lord Yura> xD;
06:40 <EpicPancakes> It's a bittersweet ending
06:41 <EpicPancakes> It's sad, but it's good.
06:41 <Lord Yura> Thats not the true ending though > w>
06:41 <EpicPancakes> Done now?
06:41 <EpicPancakes> Now?
06:41 <EpicPancakes> Now?
06:41 <EpicPancakes> Now?
06:41 <EpicPancakes> I know it isn't
06:42 <Lord Yura> Mmhm.. It's before the zombie outbreak ;D
06:42 <EpicPancakes> ?
06:42 <Lord Yura> o_o
06:42 <EpicPancakes> So what is the ending then?
06:42 <Lord Yura> Lol I dunno D:
06:42 <Lord Yura> But theres the undead expansion
06:42 <Lord Yura> ;D
06:42 <EpicPancakes> Undead Nightmare literally makes no sense
06:42 <EpicPancakes> It takes place in an alternate timeline
06:43 <EpicPancakes> Because it wouldn't fit in Red Dead Redemption
06:44 <EpicPancakes> Seriously, I tried to figure it out, it just doesn't fit.
06:44 <Lord Yura> Yay :3 1 more Hunter level till Quest~
06:45 <EpicPancakes> What is your lvl now?
06:45 <Lord Yura> 66 >:D
06:45 <EpicPancakes> 101 N008
06:45 <EpicPancakes> 94
06:45 <Lord Yura> > w>
06:45 <Lord Yura> (qc) I have 313 Quest points.
06:45 <EpicPancakes> WHAT DOES THAT EVEN MEAN
06:45 <Lord Yura> Means Im an adventurer ;D
06:45 <EpicPancakes> >w>?
06:45 <Lord Yura> OH
06:46 <Lord Yura> Just a face
06:46 <Lord Yura> :P
06:46 <EpicPancakes> Doesn't look like a face
06:46 <EpicPancakes> I guess it looks like two hand and big teeth
06:46 <EpicPancakes> t(-_-t)
06:46 <Lord Yura> o-o
06:46 <Lord Yura> (b^_^)b
06:47 <EpicPancakes> To the window (>-_->)
06:47 <EpicPancakes> oops
06:47 <EpicPancakes> (>-_-)>
06:47 <EpicPancakes> To the wall <(-_-<)
06:47 <EpicPancakes> wait...
06:48 <Lord Yura> Cooks in here
06:48 <Lord Yura> :P
06:48 <EpicPancakes> Yeah, that's right
06:48 <EpicPancakes> I don't know why I said that
06:48 <Lord Yura> He's here.. just waiting for a slip up
06:48 <Lord Yura> ;D
06:48 <EpicPancakes> Because I've never talked to you
06:48 <EpicPancakes> AHEM
06:48 <EpicPancakes> FFFFF-
06:48 <Cook Me Plox> Wut.
06:48 <Lord Yura> LOL
06:48 <EpicPancakes> EpicPancakes was kickbanned
06:48 <Lord Yura> Told ya
06:48 <Lord Yura> xD
06:49 <EpicPancakes> Snape kills Ron
06:49 <EpicPancakes> HAHA
06:49 <EpicPancakes> I ruined the book for you, didn't I?
06:50 <Lord Yura> Nu :>
06:50 <EpicPancakes> Okay...
06:50 <EpicPancakes> Fabiana and Marcelo die
06:50 <EpicPancakes> HAHA I RUINED IT
06:51 <Lord Yura> Jerk </3 
06:51 <Lord Yura> :<
06:52 <EpicPancakes> Do you even know what I'm talking about?
06:52 <EpicPancakes> Because I was kidding.
06:52 <EpicPancakes> I didn't even beat it yet.
06:52 <Lord Yura> No clue D:
06:52 <EpicPancakes> Okay, just don't play Max Payne 3
06:53 <EpicPancakes> Except you should because it's awesome.
06:53 <EpicPancakes> Don't play the multiplayer. Sucks balls.
06:53 <EpicPancakes> Wow, the chat is mod free
06:57  * Lord Yura watches as a mod enters quickly and bans
06:57 <Lord Yura> LOLOL
06:57 <EpicPancakes> HHAHAHAHAHAHHA
06:57 <EpicPancakes> I knew one would show up
06:58 <HakkaPK> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
06:58 <HakkaPK> Cook me plox
06:58 <HakkaPK> have you guys seen the Tebow spammers on the dungeoneering worlds? lol
06:59 <EpicPancakes> No covering up what you just said.
06:59 <HakkaPK> I don't really care, lol
07:00 <HakkaPK> HakkaPK
07:00 <EpicPancakes> Watching Men In Black III
07:00 -!- Tunsalous has joined Special:Chat
07:01 <EpicPancakes> Oh yeah, that knight movie
07:01 <EpicPancakes> Ah, who cares.
07:01 <Tunsalous> he i have a penis
07:01 -!- Tunsalous has left Special:Chat.
07:01 <EpicPancakes> wow
07:01 <Lord Yura> Lol when you gave me that Movie site earlier..
07:01 <Lord Yura> Ansela tried to give me one too.. It wasnt on there
07:01 <EpicPancakes> On where?
07:01 <Lord Yura> So I showed her the knight movie.. the one I was watching a tiny bit of to make alching less boring
07:01 <Lord Yura> And apparently she has the movie on dvd :P
07:02 <EpicPancakes> My site doesn't have it?
07:02 <Lord Yura> Yours does
07:02 <Lord Yura> The one she gave me didnt :P
07:02 <EpicPancakes> HA
07:03 <EpicPancakes> Which one did she give you?
07:04 <Lord Yura> Forgot D:
07:04 <EpicPancakes> because it sucks, thats why.
07:04 <Lord Yura> fancy site though :P
07:04 <EpicPancakes> HEY
07:04 <EpicPancakes> NO
07:04 <EpicPancakes> I get to be the best
07:05 <EpicPancakes> I watched Paul earlier
07:05 <EpicPancakes> It was good
07:06 <Lord Yura> Go watch Wall-E :D
07:07 <EpicPancakes> I hated that movi
07:07 <EpicPancakes> movie
07:07 <EpicPancakes> It was like ET, but with Disney's fecal matter all over it.
07:08 <Lord Yura> It was cute :>
07:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:09 <EpicPancakes> No
07:11 <EpicPancakes> I'm proud to be a Mexican, where at least I know I'm free.
07:12 <EpicPancakes> Ah, so he is straight.
07:13 <EpicPancakes> Hello
07:13 <Haidro> Hi
07:13 <EpicPancakes> I was going to say something and I just forgot what it was.
07:14 <EpicPancakes> I don't know why, but Cook reminds me of Sp00n.
07:14 <Haidro> How?
07:15 <EpicPancakes> Do you even know who that is
07:15 <Lord Yura> WOW..
07:15 <Lord Yura> I caught a magpie impling flying by my net traps..
07:15 <Lord Yura> And it dropped a rune square shield
07:15 <Lord Yura> xD
07:18 <EpicPancakes> wow
07:19 <EpicPancakes> Paul is a good movie
07:22 <HakkaPK> Bandos is fail
07:22 <HakkaPK> a bunch of 100s tried to crash my duo trip XD
07:22 <HakkaPK> They failed
07:23 <Lord Yura> Pssh.. I wouldnt mind fail bandos > w>
07:23 <Lord Yura> Better than my dragon xD
07:23 <HakkaPK> I mean bandos boss trip
07:23 <Lord Yura> Oooh!
07:23 <Lord Yura> Well then nice x3
07:23 <HakkaPK> me and a 124 had a bunch of level 100s attempt to crash
07:23 <EpicPancakes> And you're...?
07:24 <HakkaPK> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 96, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 95.
07:24 <HakkaPK> (qc) My Herblore level is 91 (xp: 6,252,802, rank: 81,638).
07:24 <EpicPancakes> You just had to say 136
07:24  * Lord Yura isnt anywhere near that :<
07:24 <Lord Yura> (qc) My combat level is 111; Attack: 80, Defence: 90, Strength: 81, Constitution: 85, Ranged: 71, Prayer: 67, Magic: 80, Summoning: 55.
07:24 <EpicPancakes> I'm close
07:24 <EpicPancakes> I'm like 85 in everything
07:24 <HakkaPK> not really
07:25 <HakkaPK> that's like 30m exp away
07:25 <Lord Yura> If I had those levels..
07:25 <Lord Yura> I could beat the Pest Queen and Vanstrom > w>
07:26 <EpicPancakes> So?
07:26 <Haidro> Pest queen is easy
07:26 <Lord Yura> well those are the main ones standing in my way D:
07:26 <Haidro> I did it at 104 cb
07:26 <Haidro> (qc) My combat level is 110; Attack: 80, Defence: 80, Strength: 82, Constitution: 82, Ranged: 76, Prayer: 74, Magic: 86, Summoning: 69.
07:26 <Lord Yura> Lol she was.. but then she decided to spam a lot of magic attacks at me
07:26 <Lord Yura> </3
07:26 <EpicPancakes> Watch a movie and click on stuff in a dungeon for a while, and BOOOM lvl 99 in everything
07:27 <HakkaPK> not really, lol
07:27 <Haidro> Dem armored zombies
07:27 <EpicPancakes> armored zombies?
07:28 <Haidro> Oh thought you were talking about them >.<
07:28 <HakkaPK> Im gonna get my pack yak soon :0
07:28 <Haidro> Barooo barooo
07:28 <EpicPancakes> I usually sit in the highest chamber of the dungeon in the lumbridge graveyard and click on stuff
07:28 <HakkaPK> (qc) bigg1esmalls's Summoning level is 82 (xp: 2,597,221, rank: 83,858).
07:28 <HakkaPK> random person, ignore
07:28 <Haidro> Ah
07:29 <HakkaPK> epic: that's horrible exp
07:29 <Lord Yura> Lol. Sizing up prey from here?
07:29 <HakkaPK> (qc) A N D R O's Summoning level is 99 (xp: 13,080,808, rank: 22,749).
07:29 <EpicPancakes> So?
07:29 <HakkaPK> (qc) A Hebrew's Summoning level is 99 (xp: 13,276,186, rank: 16,499).
07:29 <HakkaPK> (qc) A hindu's Summoning level is 72 (xp: 989,605, rank: 137,600).
07:30 <HakkaPK> (qc) Invent's Summoning level is 96 (xp: 9,695,434, rank: 39,216).
07:30 <HakkaPK> (qc) block's Summoning level is 80 (xp: 2,105,915, rank: 93,539).
07:30 <Haidro> Ok stop the spam please
07:30 <HakkaPK> Not spam, it serves a function
07:30 <HakkaPK> i'm trying to figure out whether to turn familiars on or off for a miniwar :)
07:30 <Haidro> No need to say summoning levels of lots of people
07:31 <Haidro> Just use hiscores if you are going to do this a lot
07:31 <HakkaPK> naw, i'm good
07:31 <Haidro> Mkay ;)
07:37 <EpicPancakes> I'm hungry.
07:39 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:40 <EpicPancakes> HELLLLOOOOOO
07:40 <Touhou FTW> Hey Epic, guess what.
07:41 <EpicPancakes> You got a flying potato?
07:41 <Touhou FTW> No
07:41 <EpicPancakes> I CALL SHENANIGANS.
07:41 <Touhou FTW> Though I wish
07:41 <Lord Yura> Yay! Got my hunter level
07:41 <Lord Yura> Hellos touhou~
07:41 <Touhou FTW> eew hunter
07:41 <EpicPancakes> So what is it?
07:41 <Touhou FTW> hi
07:41 <Lord Yura> Lol. Just needed 67 for Deadliest Catch
07:41 <Touhou FTW> what is what
07:42 <Touhou FTW> eh
07:42 <Touhou FTW> that quest was meh
07:42 <EpicPancakes> What is your news?
07:42 <Touhou FTW> what news?
07:42 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
07:42 <EpicPancakes> YOU SAID GUESS WHAT
07:42 <Touhou FTW> Hey Atheist
07:42 <Touhou FTW> yeah
07:42 <Touhou FTW> I said that for no reason
07:42 <Lord Yura> I believe he means when you said "Guess what"
07:42 <Lord Yura> LOl
07:42 <Lord Yura> Oooh~
07:42 <EpicPancakes> Guess what.
07:42 <Touhou FTW> Pass
07:42 <EpicPancakes> You're a butt.
07:42 <EpicPancakes> No, it's chicken butt
07:42 <Lord Yura> I disagree >:3
07:43 <EpicPancakes> put it in a cup
07:43 <Touhou FTW> Chicken tastes good
07:43 <Touhou FTW> even the beak
07:43 <Touhou FTW> nom
07:43 <EpicPancakes> go around the corner and lick it up
07:43 <Touhou FTW> fuuuuu
07:43 <Touhou FTW> two double spin tickets
07:43 <Touhou FTW> whyyy
07:43 <Lord Yura> xD
07:43 <Lord Yura> Cause they want you to spin more
07:44 <Atheist723> Double spin tickets aren't bad.
07:44 <Touhou FTW> *facedesk*
07:44 <Touhou FTW> just got two med exp lamps for smithing
07:45 <Touhou FTW> gf sof
07:45 <Lord Yura> Lol.. Awhs </3
07:45 <Atheist723> Two medium lamps? That's...good
07:45 <Atheist723> ?
07:45 <Lord Yura> She has 99 smithing
07:45 <Touhou FTW> YEah
07:45 <Lord Yura> :P
07:45 <Touhou FTW> ^
07:45 <Atheist723> Oh.
07:46 <Lord Yura> SoF trolled her </3
07:46 <EpicPancakes> Almost 4...
07:46 <EpicPancakes> I should really go to sleep.
07:46 <Atheist723> Shame.
07:47 <Touhou FTW> I'll be working around 4 tomorrow >:x
07:47 <Touhou FTW> epic nub
07:47 <Lord Yura> D:
07:47 <EpicPancakes> I live in America.
07:47 <Touhou FTW> so do I
07:47 <EpicPancakes> I'm just some fat hobknocker, like the rest of us.
07:47 <EpicPancakes> Oh...
07:47 <EpicPancakes> nvm then
07:47 <Touhou FTW> nub
07:47 <Touhou FTW> says mr. chicken butt
07:48 <EpicPancakes> i could have said anus
07:48 <Touhou FTW> then I would destroy you
07:48 <EpicPancakes> :I
07:48 <Touhou FTW> chickens are too delicious for that kind of talk
07:48 <EpicPancakes> I see we've come to a draw.
07:48 <Lord Yura> She could, actually
07:48 <Lord Yura> I mean I could take her down.. But..
07:48 <Lord Yura> You might have a problem :/
07:48 <Touhou FTW> I beat you with gloves
07:48 <EpicPancakes> I beat you with a crowbar
07:48 <Lord Yura> ... You cheated with gloves xD
07:49 <Touhou FTW> crowbars are only good for headcrab zombies
07:49 <EpicPancakes> Then I cut off your hands and knock out your teeth so they can't identify you.
07:49 <EpicPancakes> NO HALF LIFE REFERENCES
07:49 <Touhou FTW> DNA sample
07:49 <Touhou FTW> gf
07:49 <Atheist723> You might want to keep the nonsense in check.
07:49 <EpicPancakes> Half Life is awesome
07:49 <Touhou FTW> so
07:50 <Touhou FTW> Half-Life 3
07:50 <Touhou FTW> yuuup
07:50 <EpicPancakes> Yep
07:54 <EpicPancakes> This is like the first movie ever where an alien has cool powers and is funny at the same time.
07:54 <HakkaPK> Can someone give me info?
07:54 <Lord Yura> Whats up?
07:55 <EpicPancakes> on?
07:55 <HakkaPK> can I be muted for posting a troll thread?
07:55 <HakkaPK> It's not offensive, it's just not serious.
07:55 <EpicPancakes> Someone answer that. I don't know.
07:55 <Lord Yura> Muted in.. runescape?
07:56 <Touhou FTW> I think it depends on the topic
07:56 <HakkaPK> mutes and forum bans are treated the same
07:56 <Touhou FTW> not too sure though
07:56 <EpicPancakes> What is the topic?
07:57 <HakkaPK> I posted a thread pretending to be an application for a clan
07:57 <EpicPancakes> That't not funny.
07:57 <HakkaPK> but this clan is real, and just doesn't have an official forum post.
07:57 <EpicPancakes> Make up a stupid rumor about something new.
07:57 <HakkaPK> Actually, apparently it is, the people in my teamspeak think it's pretty funny tbh
07:57 <EpicPancakes> A fake application?
07:58 <HakkaPK> no.
07:58 <HakkaPK> A fake thread.
07:58 <HakkaPK> a fake topic on the forums
08:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:03 <EpicPancakes> Hello
08:03 <Lord Yura> Good morning
08:03 <AnselaJonla> Hi
08:04 <Atheist723> Morning Ansela.
08:04 <EpicPancakes> Yeah, it's 4 AM here...
08:06 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:11 <EpicPancakes> I don't get this show...
08:12 <EpicPancakes> Adult Swim has the weirdest crap.
08:20 <EpicPancakes> I think this show is literally supposed to be the most messed up, random, impossible to understand show ever.
08:28 <EpicPancakes> Well, I'm going to sleep now
08:28 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
08:40 -!- Flaysian has joined Special:Chat
08:40 <Atheist723> Hi Flaysian.
08:40 <Flaysian> hello
08:41 <AnselaJonla> Hi Flays
08:41 <Flaysian> Morning Ans
08:41 <Lord Yura> I jumped to your world, Athe :P
08:42 <Atheist723> (Testing)
08:43 <Atheist723> Hi Flaysian.
08:43 <Flaysian> hello again, Atheist ^-^
08:46 <Flaysian> !updated
08:46 <RSChatBot> Flaysian: The logs were last updated 21:35 ago. There are currently ~12 lines in the log buffer.
08:46 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:46 <Atheist723> Hi Sentra.
08:46 <Sentra246> hey
08:48 <AnselaJonla> Hi Sentar
08:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:52 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:52 <Lord Yura> World 100, Athe? >:3
08:52 <Atheist723> No problem...if my computer is willing to cooperate.
08:52 <Lord Yura> Dx
08:53 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
08:54 <AnselaJonla> SENTAR DIE!!!!
08:55 <Flaysian> :O :O
08:57 <AnselaJonla> Med lamp and 50k :)
08:57 <Sentra246> wut...
08:57 <Flaysian> you must die
08:57 <Flaysian> sry
08:57  * AnselaJonla stabs Sentar now he is here
08:58 <AnselaJonla> Edit conflicted meh :P
08:58  * Sentra246 swaps places with flay
08:58 <Sentra246> y u stab flay?
08:58  * Flaysian dies dramatically
08:58 <Flaysian>
08:58 <Flaysian> Do we not have this?
08:59 <AnselaJonla> Dunno
09:00 <Cook Me Plox> Purchase limit is on the Exchange pages
09:00 <Cook Me Plox> General store sell prices are half the alch price, it would be redundant imo to list them
09:00 <AnselaJonla> Maybe items with exchange limits should have that mentioned on their page as well?
09:00 <AnselaJonla> Hi Cook
09:01 <Cook Me Plox> All items have exchange limits.
09:02 <AnselaJonla> Beta signups close today
09:02 <AnselaJonla> Beta opens next week
09:02 <Atheist723> Ah, that reminds me...
09:03 <Atheist723> What do you think about having a notice up soon about how we're going to deal with beta data?
09:03 <Flaysian> Notice where?
09:03 <AnselaJonla> Front page I guess
09:04 <AnselaJonla> Gonna need that namespace soon as well
09:04 <Atheist723> Wiki news.
09:04 <Flaysian> Yeah
09:12  * AnselaJonla is killing [[nechryael]]
09:13  * Sentra246 is killing [[User:Flaysian|Flaysian]]
09:13 <Flaysian> stop that
09:13 <Flaysian> killing things is rude
09:13 <Sentra246> not if they're noobs
09:17  * AnselaJonla undoes all of BloodyScimmy's edits
09:25 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
09:35 <AnselaJonla> This git it getting blocked if he keeps this shit up
09:43 <Sentra246> git?
09:43 <Sentra246> dw
09:48 <AnselaJonla> Check the delete logs
09:54 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:56 -!- Energy Drink has joined Special:Chat
09:57 <Energy Drink> Lol, who's slayer log was that?
09:57 <Energy Drink> Kind of funny, in my opinion, When I did slayer I was doing 10+ tasks a day, that log has some tasks spanned over 3+ day differences. 
09:58 <AnselaJonla> That's my log
09:59 <AnselaJonla> And I don't do Slayer non-stop
10:00 <Energy Drink> You should. ;D
10:00 <Energy Drink> Get it out of the way. <3
10:00 <Energy Drink> Accounts no more than 16 months old, and I've gotten maxed melee with 99 slayer. ^_^, lol.
10:01 <AnselaJonla> So?
10:02 <Energy Drink> I was just saying, it's nice, no lifing something to get it out of the way. 
10:02 <AnselaJonla> Not to me it isn't
10:02 <AnselaJonla> I have the attention span of a gnat
10:02 <Energy Drink> Lol, understood. xD.
10:02 <Energy Drink> Mine varies, honestly. Sometimes I can grind stuff, my for the most part, I like to be active.
10:03 <Energy Drink> Like right now, i'm trying to get Dreadnips from Dom. Tower, God, such a massive grind.
10:03 <AnselaJonla> My combat skills are mostly higher than my non-combat ones
10:03 <Energy Drink> Just passed the halfway mark.
10:05  * Sentra246 has the attention span of a, oh look, cake
10:06 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 98 (xp: 12,400,241, rank: 128,257).
10:06 <AnselaJonla> That's my main goal right ow
10:06 <AnselaJonla> now*
10:06 <Energy Drink> Brooklyn, *muah*, has a shorter attention span than a person with Alzheimers. 
10:08 <AnselaJonla>
10:09 <Energy Drink> Lol.
10:28 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
10:28 <Pickme42> What skillcape looks good with a chicken suit? 
10:28 <Energy Drink> Slayer. ;D
10:29 <Pickme42> i always wear a chicken suit everywhere, thats why my name is (Lord)ofdeChickens
10:29 <Pickme42> slayer is hard, to get
10:29 <Atheist723> Cooking?
10:30 <Energy Drink> if it was cooking, it'd have to be trimmed
10:30 <AnselaJonla> Construction or Crafting maybe?
10:33 -!- Cåm has joined Special:Chat
10:34 <AnselaJonla> Hi Cam
10:34 <Cåm> Hi Sela
10:34 <Atheist723> Hi Cåm.
10:41 -!- Runehawk729 has joined Special:Chat
10:41 <Runehawk729> helloa ll
10:41 <AnselaJonla> Hi
10:41 <Runehawk729> hello
10:42 <Runehawk729> does magical blastbox 5th hit critcal work in pvp?
10:42 <AnselaJonla> No idea
10:42 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:42 <Runehawk729> oh, ok
10:46 <Joeytje50> hi
10:46 <AnselaJonla> hi Joey
10:49 -!- DisastersRS has joined Special:Chat
10:49 <DisastersRS> Quick question, how many characters are allowed when naming a clan?
10:50 <AnselaJonla> Dunno
10:51 <DisastersRS> Isn't it like, twenty?
10:52 <Cook Me Plox> The longest one I know of is...16
10:52 -!- Runehawk729 has left Special:Chat.
10:52 <Cook Me Plox> I see one with 19.
10:53 <DisastersRS> I just realized my stupidity
10:53 <DisastersRS> Kinda pointless to put a Clan field on a profile for a RS clan forum
10:53 <DisastersRS> >_<
10:59 <AnselaJonla> Damn Sentar, you quick
11:03 <AnselaJonla> Game update in 1hr
11:13  * Sentra246 is ninja
11:13 <Atheist723> You've ninja'd all of us enough times anyway, Ansela.
11:13 <Atheist723> I think the clan name maximum is 20; but I'm sure it is mentioned in [[clans]].
11:14 <Energy Drink> can't wait for the cruicible
11:14 <Atheist723> I guess I should go back to editing. Bye all.
11:14 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:16 <Cook Me Plox> So, crucible in a few hours then?
11:16 <Cook Me Plox> [[bts]]
11:16 <AnselaJonla> Think so Cook
11:16 <AnselaJonla> Wonder which item of jewellery its teleport will go on
11:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:20 <AnselaJonla> I won't be able to help with writing Crucible articles, Cook
11:20 -!- Culsein has joined Special:Chat
11:20 <Ozank> yummy cheese & coleslaw ham sandvich
11:21 <AnselaJonla> Hi Culsein
11:21 <AnselaJonla> Yuck cheese. Yuck coleslaw.
11:22 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:22 <Matthew2602> sup
11:22 <AnselaJonla> Hi Matt
11:23 <AnselaJonla> Apparently there was just an earthquake in Melbourne?
11:23 <Sentra246> yeh
11:23 <Culsein>  Hi AnselJonla
11:23 <Sentra246> trying to find out the size, guessing around 4
11:23 <Culsein> i am new here
11:24 <AnselaJonla> 4.5 is what my clanmate said
11:24 <Sentra246> about right probably
11:24 <Culsein> what lvl are you all ?
11:24 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 127; Attack: 92, Defence: 92, Strength: 92, Constitution: 98, Ranged: 87, Prayer: 83, Magic: 92, Summoning: 83.
11:25 <Sentra246> could hardly feel it, but walls shook
11:25 <Culsein> my combat lvl is 83 :( only
11:25 <Sentra246> 5.2 apparently, but havn't seen anything offical
11:25 <AnselaJonla> Oh, wonderful... interview today and so of course I get gas :(
11:26 <AnselaJonla> Yeah, Wombat said that the government seismology site is down
11:26 <Sentra246> why do we have a government seismology site...
11:26 <Matthew2602> we have a seismology site?
11:26 <Matthew2602> cool
11:27  * Sentra246 points out that no part of australia is on a fault line
11:27 <AnselaJonla> I don't know - I wasn't aware that Australia got all that many earthquakes
11:27 <AnselaJonla> Unless you share with NZ for some reason
11:27 <AnselaJonla> Sentra, neither is the UK but we get little earthquakes every now and then
11:28 <Sentra246> wouldn't suprise me if we share one with nz, they are probably to noob to have a good one by themselves :P
11:28 <Ozank> cul
11:28 <Ozank> (qc) flutturshy's Overall level is 2475 (xp: 553,629,986, rank: 5,356).
11:28 <AnselaJonla> And, well...
11:28 <Matthew2602> "I don't know why this would be, since on Forum:Request for ChatMod, Fergie states that chat mods are "expected to keep the running list of current Chat bans updated" in an addition to the proposal." Does anybody else get what he's trying to say there?
11:28 <Ozank> bandos godsword academy ftw
11:29 <Ozank> yay, broke 8 green drag bots on 1 world =D
11:30 <Cook Me Plox> Hair is just missing the point because Fergie wrote that before the new chat version
11:31 <AnselaJonla> Oh, and Sentar - the guy in my clan that's in Melbourne is actually a Kiwi :P
11:31 <Matthew2602> From what I can gather, he's saying "I don't know why people aren't updating the CBN, because a year ago, fergie they should!"
11:31 <Matthew2602> fergie said*
11:31 <AnselaJonla> Yes, but we don't NEED to
11:31 <Sentra246> i don't mind that
11:31 <AnselaJonla> Bans undo themselves automatically
11:31 <Sentra246> they realise we are better so they move here
11:31 <AnselaJonla> lol
11:31 <Flaysian> Oh, hi Matt :D
11:31 <Matthew2602> I was just pointing out the flaws in what he said ansela >.>
11:31 <Matthew2602> OMG  FLAY
11:31 <Flaysian> Ya well
11:32 <Flaysian> Point somewhere else
11:32 <Flaysian> It's rude
11:32 <Sentra246> Courts will be next ofc
11:32  * Matthew2602 points at sentra
11:32 <Matthew2602> I am fine with this
11:32 <Flaysian> Why have you not commented Matt
11:32 <Matthew2602> on what
11:32 <Flaysian> Were you busy pointing :o
11:32 <Flaysian> [[Forum:Chat bans]]
11:33 <Matthew2602> erm
11:33 <Matthew2602> because I haven't gotten to it yet? :o
11:33 -!- Energy Drink has left Special:Chat.
11:33 <AnselaJonla> !updated
11:33 <RSChatBot> AnselaJonla: The logs were last updated 08:52 ago. There are currently ~45 lines in the log buffer.
11:33 <Flaysian> Ah
11:33 <Flaysian> That seems legitimate
11:34 <Matthew2602> indeed
11:35  * Joeytje50 hugglez matthoo
11:35 <Matthew2602> :D
11:35 <Matthew2602> Joey
11:36  * Joeytje50 hugglez again
11:36 <Matthew2602> ya know how I told you I was in a css phase
11:36 <Joeytje50> yus
11:36 <Joeytje50> you got cured by python?
11:36 <Joeytje50> cus hair?
11:36 <Matthew2602> well, I think ima go back to my sekrit project that isn't sekrit but ima keep saying it's sekrit
11:36 <Joeytje50> lol
11:36 <Joeytje50> kewl
11:36 <Matthew2602> And no, I want to learn php before I learn pyrhon
11:37 <Matthew2602> python*
11:37 <Matthew2602> And I already understand a bit of php, so it's all good
11:37 <Matthew2602> But yeah, ima clean up the code and stuff
11:38 <Matthew2602> And rework the debugging so it uses the console instead of me having to manually enter the variables into the html
11:38 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1000x [[raw rocktail]] is 2,116,000 coins (2116 coins each).
11:40  * Matthew2602 pokes Joey again
11:40  * Joeytje50 pokes matth
11:41 <Joeytje50> watth
11:41 <Joeytje50> wathew 2602
11:41 <Matthew2602> Is it too nooby if I were to fix a personal navigation to the bottom of the page like wikia does?
11:41 <Matthew2602> Does copying wikia make me a noob?
11:41 <Matthew2602> ;-;
11:41 <Matthew2602> ;_;*
11:41 <Joeytje50> no
11:42 <Matthew2602> oh good
11:42 <Joeytje50> but it does automatically look like advertising if it scrolls along
11:42 <Joeytje50> so I'd not do it if I were you
11:42 <Joeytje50> but hey, your choice
11:42 <Matthew2602> The thing is
11:42 <Joeytje50> what you should do is
11:42 <Joeytje50> make it have a nice position in the text
11:42 <Matthew2602> I want it to be something you can always see and access, but not get in the way
11:43 <AnselaJonla> Hi Hairdo
11:43 <Joeytje50> and then just add the styles "position:fixed;bottom:0px;"
11:43 <Haidro> Crucible coming out 15 mins?
11:43 <Haidro> Hi ansela
11:43 <AnselaJonla> Maybe Haidro
11:43 <Matthew2602> wouldn't that just fix it to the bottom?
11:44 <Haidro> Mattchew
11:44 <Haidro> -- Yey 
11:45 <Cook Me Plox> 15? Really?
11:45 <Matthew2602> What are you trying to tell me hydro
11:47 <AnselaJonla> Yeah Cook - game update message appeared at about 12BST
11:48 <Haidro> U help me Mattchew good :)
11:48 <Haidro> Get teh anti vandals ready!
11:48 <Matthew2602> Sure :o
11:48 <Matthew2602> wat
11:48 <Haidro> get teh bearcats readt
11:48 <AnselaJonla> I will not be able to help much
11:49 <AnselaJonla> I am trying to cap before I go for my job interview
11:49 <Haidro> I will try my best - getting info only from the RS page
11:49 <Flaysian> Good luck later, Ans :D
11:49 <Haidro> I will also try add patch notes and the update
11:49 <Cook Me Plox> Okay. I can help for the first 20 minutes or so if it's soon
11:49 <Haidro> If my iPad lets me c/p
11:50 <AnselaJonla> Haidro - remember to use right template for patch notes :P
11:50 <Haidro> What template?
11:50 <Haidro> i haven't done it before
11:50 <Flaysian> I will do the update
11:50 <Haidro> Mkay flay
11:50 <Haidro> Ooh, I can update main page
11:51 <Cook Me Plox> So do we have an ETA for it?
11:51 <Flaysian>, incidentally
11:51 <AnselaJonla> Soon, Cook
11:51 <AnselaJonla> 1hr message was about an hour ago
11:51 <AnselaJonla> I'll say when the 10min message appears
11:51 <Haidro> Thanks flay
11:51 <Haidro> 10 min message hasn't come yet?
11:52 <AnselaJonla> Not yet
11:52 <AnselaJonla> It does appear on citadel servers, right?
11:52 <Flaysian> yes
11:52 <Flaysian> Afk for a few minutes
11:54 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:58 <Matthew2602> awwww yeah
11:58 <Matthew2602> my console debugging thing works
11:58 <Matthew2602> (yes)
11:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:59 <Matthew2602> hi athe
12:00 <Atheist723> Could an admin please delete [[File:Traininggroundspot.png]]?
12:00 <Atheist723> It is mostly a duplicate of another image.
12:00 <Atheist723> And what is the update?
12:00 <Flaysian> 13:00 now
12:00 <Flaysian> should be any minute
12:01 <Matthew2602> link to the "other image" pls
12:01 <Atheist723> [[File:Safespot cammy room.png]]
12:01 <AnselaJonla> 10 min message
12:01 <Cook Me Plox> Here we go. I was about to leave, but I can't now :P
12:01 <Flaysian> Day graphic settings
12:01 <Atheist723> I know there are words in the first image, but they are unnecessary.
12:02 <Flaysian> It's very poor quality though
12:02 <Atheist723> That's partially why I'm asking for an admin to delete it.
12:03 <Matthew2602> [[RS:AR]]
12:03 <Cook Me Plox> News update up
12:03 <Cook Me Plox> Who's taking it?
12:03 <Flaysian> Myself
12:04  * Atheist723 goes back to editing
12:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:04 <Flaysian> Lol, they linked to their wiki page on it
12:04 <Flaysian> Which does not exist
12:04 <Flaysian> gf ^-^
12:05 <Matthew2602> oh hello, image cache bug
12:05 <Matthew2602> long time no see
12:06 <Matthew2602> also,
12:06 <Ozank> hmm do you think the 42 rune arrow dropped by many creatures such as general graador, iron dragon kbd etc should be included in this table?
12:06 <AnselaJonla> 5 minutes to do 150 rations...
12:07 <Ozank> i was gonna add it but i want some opinions of it
12:07 <Flaysian> Update up
12:07 <AnselaJonla> ty Flays
12:07 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:07 <AnselaJonla> No images in the post?
12:07 <Flaysian> One, need to do that separately
12:08 <AnselaJonla> Why?
12:08 <Flaysian> External link doesn't display it
12:08 <AnselaJonla> Oh, I upload them while I'm copying over
12:08 <Flaysian> Ah
12:09 <Haidro> Sorry for jqs
12:09 <Haidro> But it's out :o
12:09 <AnselaJonla> Flays - check it's not from the [[BTS]]
12:10 <Flaysian> Oh, it is
12:10 <Flaysian> Thanks Ans
12:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:11 <Atheist723> Matt...
12:11 <Atheist723> Gah.
12:11 <Haidro> New NPC - Marv
12:11 <Haidro> Dat name
12:11 -!- Culsein has left Special:Chat.
12:12 <Atheist723> I think Matt messed up...
12:12 <Atheist723> Admins could undelete images, right?
12:12 <Joeytje50> admins can do everything
12:12 <AnselaJonla> Why did he mess up?
12:13 <Atheist723> No idea. He somehow deletes the right file name but switches the file names.
12:13 <Atheist723> Please undelete [[File:Traininggroundspot.png]] and delete [[File:Safespot cammy room.png]].
12:13 <AnselaJonla> Oh
12:14 <AnselaJonla> He merged them
12:14 <AnselaJonla> Look at the file history of the second link
12:14 <Atheist723> Ah right, the images didn't load before.
12:14 <Joeytje50> k revert to the correct one plz
12:14 <Atheist723> I'll do that.
12:14 <AnselaJonla> Can't undelete because it wasn't a deletion, it was a move
12:14  * Joeytje50 doesn't want another revertconflict
12:14 <AnselaJonla> Athe, do the revert
12:14 <Atheist723> Thanks.
12:15 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:15  * AnselaJonla cannot load the flipping client as usual
12:15 <AnselaJonla> Oh... it's loading
12:16 <AnselaJonla> [[dev consolve]] [[build number]]
12:16 <AnselaJonla> So... this is BH rebranded?
12:18 <Cook Me Plox> To put it bluntly, yeah
12:18 <Ozank> i might go in lol
12:18 <Ozank> in the crucible but im unsure how it works
12:18 <AnselaJonla> And Athe has no idea how to revert an image (facepalm)
12:19 -!- ImmaMonster01 has joined Special:Chat
12:19 <Haidro>,16,374,63804096
12:19 <AnselaJonla> EFF THIS SHED!
12:20 -!- Chessmaster has joined Special:Chat
12:20 <AnselaJonla> Who is handling Patch Notes?
12:21 <Haidro> I'll see if my iPad can c/p
12:21 <AnselaJonla> I've got the client loaded
12:21 <AnselaJonla> I type in my user name and password
12:21 <AnselaJonla> I hit enter
12:21 <Haidro> Aha, you are in luck
12:22 <Haidro> Now...
12:22 <AnselaJonla> It acts like it's about to log me in
12:22 <Haidro> [[patch notes]]
12:22 <ImmaMonster01> It logs you in...and then logs you back out
12:22 <AnselaJonla> And then refreshes the flipping log in screen
12:22 <Flaysian> I'll do Patch Notes
12:22 <Joeytje50> I assume you can use any help you can have?
12:22 <AnselaJonla> Eff. This. Effinf. Shed
12:22 <Joeytje50> what should I do=
12:22 <Joeytje50> ?
12:22 <AnselaJonla> Get me logged in!
12:23 <Haidro> Is it 18th or 19th
12:23 <Haidro> No flay
12:23 <AnselaJonla> 19th
12:23 <Haidro> I'm doing notes
12:23 <Haidro> Its fine
12:23 <Haidro> Thanks
12:23 <Flaysian> k
12:24 <AnselaJonla> Only 14,650 people have managed to log back in
12:24 <AnselaJonla> They've broken the damned game again
12:26 <Joeytje50> I'm in
12:26 <Joeytje50> what should I do?
12:26 <Joeytje50> btw I am able to get pics again
12:26 <AnselaJonla> Get pics!
12:27 <Flaysian> Crucible
12:27 <Flaysian> Images of the actual location, then those items
12:27 <Flaysian> No pressure ^-^
12:27 -!- Cdjen has joined Special:Chat
12:27 <Cook Me Plox> Seems the main thing is just [[The Crucible]] article itself
12:27 <Cdjen> anyone else having issues logging in?
12:27 <Cook Me Plox> Which can become pretty comprehensive in a few minutes-hours
12:27 -!- Hi Im a Pie has joined Special:Chat
12:28 <Cdjen> or is it just me?
12:28 <ImmaMonster01> not just you
12:28 <AnselaJonla> So far one of the biggest additions to the article was copied from the release post
12:29 <Ozank> WTF lol
12:29 <Haidro> Did the patch notes on an iPad 
12:29 <Ozank> i logged in, clicked log in then i get relooped back to login page
12:29 <Hi Im a Pie> I'm having log-in isuess too
12:29 <Haidro> Legendary
12:29 <Cdjen> yep thats whats happening to me too ozank
12:29 <ImmaMonster01> same
12:29 <Ozank> :S
12:29 <Cdjen> dang it rs
12:29 <Cdjen> why can't you just leave things alone :/
12:30 <ImmaMonster01> :\
12:30 <Ozank> say that to her
12:30 <Hi Im a Pie> you can log-in with a f2p account lol
12:30 <Cdjen> nah i tryed my f2p account
12:30 <Cdjen> can't even get to lobby
12:30 <Hi Im a Pie> oh man, now can't log in with the f2p account
12:31 <Ozank> this is how i feel about BH
12:34 <Cdjen> *sigh* i dislike you rs......
12:34 <Cdjen> so much for my star hunting i had all planed out :/
12:34 <Haidro> Goodnight everyne
12:34 <Cdjen> night
12:34 <Haidro> Goodluck with the crucible and such
12:34 <Joeytje50> [[RS:IMG#NAME]]
12:34 <ImmaMonster01> Nightc:
12:35 -!- KREPTiiK has joined Special:Chat
12:35 <KREPTiiK> Anyone else having problems logging in?
12:35 <Cdjen> i think alot of us are
12:35 <Cdjen> you log in? then it boots you right back out
12:35 <Cdjen> thats my issue ;p
12:36 <ImmaMonster01> mine as well ;p
12:36 <KREPTiiK> It seems to flash to the world select screen then it kicks me.
12:36 <Cdjen> yep
12:36 <Cdjen> thats exactly it ;p
12:36 <Joeytje50> Cook Me Plox: you have the template for map locations right?
12:36 <Joeytje50>
12:36 -!- Hi Im a Pie has left Special:Chat.
12:36 <Joeytje50> could you add the blue square on top of the red ! there?
12:37 <Ozank> stop kicking me out, jagex...
12:37 <Flaysian>
12:37 <Cook Me Plox> Somewhere...
12:37 <Flaysian> Reliable?
12:37 <KREPTiiK> This crucible thing sounds cool ay?
12:37 <Cook Me Plox> I want more data points on the fee
12:37 <Joeytje50> imma check
12:37 <KREPTiiK> I've never pk'd before but this looks cool
12:38 <Cdjen> yeah i just dislike.. it broke rs ;p
12:38 <Ozank> i wanna go and gf some noobs banks...
12:38 <Flaysian> Joey, can you update [[File:Worldmap.jpg]] when you have the chance please
12:39 <Cook Me Plox> Anyone ingame?
12:39 <Cdjen> nope ;p
12:39 <Cdjen> this is useless. gues i'll go take care of my errands and go to the store then
12:40 <AnselaJonla> Cook, I can't get in game
12:40 <Ozank> ^
12:40 <KREPTiiK> ^^
12:40 <AnselaJonla> And when I do - citadel resourcing comes first
12:40 <Ozank> guess im gonna go edit some Luna pics whilst i wait
12:40 <Cdjen> rs is great at breaking there game ;p
12:40 <AnselaJonla> their*
12:40 <Cdjen> *sigh* yes
12:40 <Cdjen> ;p
12:40 <KREPTiiK> Lol.
12:40 <Ozank> their* lol
12:40 <Ozank> oh
12:40 <Cdjen> >.>
12:40 <Cdjen> really? lol
12:41 <KREPTiiK> =P
12:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:41 -!- Tuta152 has joined Special:Chat
12:41 <Atheist723> Who's in the Crucible?
12:42 <KREPTiiK> Me.
12:42 <Tuta152> can u guys log in?
12:42 <Tuta152> i cant log in
12:42 <Cdjen> ;o you can actually log in? no one been able to log in best i kno ;p
12:42 <AnselaJonla> Athe... (facepalm)
12:42 <Cdjen> or few have ;p
12:42 <KREPTiiK> Lol.
12:42 <Atheist723> Yes, Ansela?
12:42 <KREPTiiK> Naa I can't log in,
12:42 <Joeytje50> Flaysian: no I can't update worldmap.jpg
12:42 <Joeytje50> unless it is on the site
12:42 <Joeytje50> [[File:Worldmap.png]]
12:42 <Cook Me Plox> Haidro, it's shard
12:42 <Tuta152> how do you log in?
12:42 <Cook Me Plox> Oh, he's not here >_>
12:42 <Tuta152> client?
12:42 <AnselaJonla> Go to an image file... and look at the image history... and tell me where the revert button is
12:43 <Atheist723> Apparently there is a mass log out?
12:43 <Cdjen> yep i'm on the client
12:43 <Ozank> cdjen you managed to log in?
12:43 <Atheist723> I can't, Ansela, without disconnecting.
12:43 <Cdjen> nope
12:43 <Atheist723> So what did I do wrong?
12:43 -!- Gumball ftw has joined Special:Chat
12:43 <Gumball ftw> Hi everyone
12:43 <Cdjen> oh well i'll be back in a bit ;p
12:43 <Atheist723> Hi.
12:43 <KREPTiiK> COD is keeping me happy atm.
12:43 <Cdjen> forget this ;p
12:43 -!- Cdjen has left Special:Chat.
12:43 <Haidro> Wait, instance shard world?
12:44 <Haidro> isnt it a SharEd world ?
12:44 <Flaysian> Yes.
12:44 <Flaysian> no
12:44 <AnselaJonla> I don't know HOW you managed to get it wrong. All I can think of is that you saved the thumbnail of the old version and uploaded it.
12:44 <AnselaJonla> Shard
12:44 <Haidro> Umm
12:44 <AnselaJonla> Instead of clicking the revert link
12:44 <Haidro> Hold on
12:44 <Haidro> So
12:44 <Haidro> Shard...
12:44 <Haidro> Llike a spirit shard?
12:44 <Haidro> pronounced that way?
12:44 <Cook Me Plox> shard world.
12:44 <Cook Me Plox> shard. the word shard.
12:44 <Flaysian> Pronounced that way.
12:45 <Atheist723> Oh, and, er, yes, I did, Ansela.
12:45 <Flaysian> But there are slightly more pressing things to deal with atm, k
12:45 <Atheist723> Yeah...
12:45 <Haidro> So is this just a word I don't know its meaning :/
12:45  * Atheist723 goes off to the Crucible
12:45 <Haidro> Sounds nubby
12:45 <Haidro> Ok goodnight... Again
12:45 <Cook Me Plox> Is anyone at the arena right now?
12:45 <Ozank> bye Haidro
12:45 <Cook Me Plox> Bye
12:46 <AnselaJonla>
12:46 <Tuta152> when can we go on rs?
12:46 <AnselaJonla> Why are you asking us?
12:46 <Flaysian> never
12:47 <Gumball ftw> Uhm,got a question
12:47 <Tuta152> idk
12:47 <ImmaMonster01> well i logged on my other acc and i got on
12:47 <AnselaJonla> Yes, the login servers are broken
12:47 <Gumball ftw> does all weapons hav this invi boost attack?
12:48 <Flaysian> bad game
12:48 <Tuta152> y sum people have sara star by their names?
12:48 <Flaysian> very bad gam
12:48 <Gumball ftw> admins
12:48 <Tuta152> oh
12:48 <Flaysian> Chat moderator or administrator
12:48 <Tuta152> bai
12:48 <Flaysian> Toodles
12:48 <Gumball ftw> buh-bye
12:48 <Joeytje50> btw
12:48 <Joeytje50> I can't trans yet
12:48 <Joeytje50> I don't have GIMP installed yet (new computer)
12:48 <AnselaJonla> Doesn't matter Joey
12:48 <Tuta152> damnnnnnnnnnnnnnnn     even client isnt working
12:49 <AnselaJonla> Just get a good quality image up
12:49 <AnselaJonla> Before the bad ones start appearing
12:49 <Ozank> hmm...
12:49 <Ozank> wonder if i can make my canvas in photoshop have rounded edges
12:49 <Tuta152> damn Jagez fix ur damn servers
12:49 <Joeytje50> [[Marv]]
12:49 <Joeytje50> hm
12:49 <Joeytje50> that already exists
12:49 <Gumball ftw> @tuta why what's wrong?
12:49 <Cook Me Plox> disambig it I guess
12:49 <Joeytje50> should I make the crucible marv a page with (The Crucible) or (Crucible)
12:50 <AnselaJonla> latter
12:50 <KREPTiiK> ^
12:50 <Atheist723> Apparently around 4/5 of my clanmates disconnected.
12:50 <Cook Me Plox> The
12:50 <Atheist723> Death title:
12:50 <Atheist723> Everyone attack [name]
12:50 <ImmaMonster01> lol netherlands world has 1k people in it o;
12:51 <Cook Me Plox> The name of the content is The Crucible.
12:51 <Atheist723> Disconnected the moment I tried to enter...
12:51 <Joeytje50> is the crucible F2P or P2P
12:52 <Gumball ftw> p2p
12:52 <Cook Me Plox> P2P for the most part.
12:52 <Atheist723> F2P could see the tutorial, it seems.
12:52 <Joeytje50> but is Marv, the entrance guy, F2P then?
12:52 <Cook Me Plox> Yes
12:52 <Joeytje50> okay
12:52 <Cook Me Plox> Okay, I have to go for a bit
12:52 <Cook Me Plox> Focus on the main article, not the npcs or items or music tracks if there are any
12:53 <Cook Me Plox> this may be useful as a reference, and of course I don't have to tell you not to paraphrase or plagiarize
12:54 <Cook Me Plox> lulz
12:54 -!- DisastersRS has left Special:Chat.
12:55 <Joeytje50> I'll add the rewards to the wiki
12:55 <Joeytje50> from the ingame shop
12:56 <Cook Me Plox> Good, I was hoping that would be easy to get to
12:56 <ImmaMonster01> I'm on! Woo!
12:56 <Tuta152> yes!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
12:56 <Tuta152> i made it on!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
12:56 <Tuta152> freuwrnjhyefghtryjiokltgth
12:56 <ImmaMonster01> haha(:
12:56 <Ozank> lol i got in too then
12:56 <Ozank> got kicked
12:56 <Ozank> -.-
12:56 <Tuta152> loogees out
12:56 <Tuta152> ftw
12:56 <ImmaMonster01> ..nevermind-_-
12:56 <Tuta152> y?????????
12:56 <Ozank> spoke too soon
12:56 <Joeytje50>
12:56 <Joeytje50> what?
12:56 <Flaysian> <.<
12:56 <ImmaMonster01>'s a start!
12:56 <ImmaMonster01>  :p
12:56 <Ozank> (fp)at the "iin"
12:56 <KREPTiiK> Lol^
12:58 <Tuta152> i wantz to play
12:58 <Tuta152> fp
12:58 <Tuta152> (fp)
12:58 <Tuta152> lol
12:58 <Tuta152> (hp)
12:59 <Tuta152> I (hp) Runescape......When it works   :(
12:59 <ImmaMonster01> ikr xD
13:01 <Tuta152> how many alches is it from lv 75 to 99?
13:01 <KREPTiiK> A lot.
13:01 <Gumball ftw> 4
13:01 <Gumball ftw> jking i dunno
13:01 <AnselaJonla> Tuta - find the xp difference and divide it by the exp gained from one alch
13:01 <Tuta152> 4.....i thought it would be less
13:01 <Gumball ftw> ^:P
13:02 <Tuta152> ansela be nice for me imm a bit down becuz i cant play rs
13:02 <KREPTiiK> Some one needs to get out more.
13:02 <Tuta152> can you calc it?
13:02 <Tuta152> lol kre
13:02 <Gumball ftw> @kreptic indeed
13:02 <Tuta152> im jkin
13:03 <Tuta152> Why Guns are not in nintendo games
13:03 <Tuta152> Ash: Pikachu use Ak-47!
13:03 <Ozank> i think max xp p/h from alching and just alching is 77k
13:03 <Tuta152> Pika: Wtf?
13:03 <Tuta152> 1200x65
13:03 <Flaysian> Tuta152: Stop spamming nonsense kthx
13:04 <KREPTiiK> ^
13:04 <Tuta152> lol ok
13:04 <Ozank> 78k then
13:04 <KREPTiiK> You was wrong Ozank ;)
13:04 <ImmaMonster01> use thiss
13:05 <ImmaMonster01>
13:05 <KREPTiiK> Can Jagex ever get an Update right the first time? Lol.
13:05 <Ozank>
13:05 <Ozank> -.-
13:05 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:06 <AnselaJonla> [[Update:Patch Notes (19 June 2012)]]
13:06 <Ozank> 35k ppl online lol...
13:07 <KREPTiiK> Does the count as people who log in at the pain page?
13:07 <KREPTiiK> For the forums and stuff.
13:07 <Atheist723> Every time I try to log in...the client disappears completely.
13:07 -!- Timpieto has joined Special:Chat
13:07 <Timpieto> waddup peepz!
13:07 -!- Mj thrillboy has joined Special:Chat
13:07 <Timpieto> they are rebooting the servers
13:08 <Timpieto> nothing to worry about
13:08 <Timpieto> game will be back on soon
13:08 <Timpieto> :)
13:08 <KREPTiiK> Kill all the noobs as well please <3
13:08 <Mj thrillboy> ahh i see.. how long does this usually take?
13:08 <Timpieto> i dont really know :P but i expect 30mins
13:08 <Tuta152> 1-2 1/2 months
13:09 <Tuta152> sorry
13:09 <Mj thrillboy> hmm seems legit :/
13:09 <Timpieto> i know for sure its not gunna take longer than 1hour
13:09 <Mj thrillboy> ahh
13:09 <KREPTiiK> *Loses PHat*
13:09 <KREPTiiK> Nooooooooooooooooooooo
13:09 <Timpieto> ?
13:09 <Atheist723> I have a feeling that he isn't being serious.
13:10 -!- Timpieto has left Special:Chat.
13:10 -!- Timpieto has joined Special:Chat
13:10 <Ozank>;3 whilst im offline
13:10 <Timpieto> dafuq?
13:11 <Mj thrillboy> I heard the new beta that is going to be added to the game at one point is going to stop pures. anyone know how?
13:11 <KREPTiiK> LMAO
13:11 <AnselaJonla> Because armour will give lp boosts
13:11 <KREPTiiK> Ozank =')
13:11 <AnselaJonla> So better armour = more lp
13:11 <KREPTiiK> I can never get bored of this.
13:11 <Mj thrillboy> ahh I see.
13:11 <Ozank> lol
13:12 <Ozank> whys that
13:12 <Timpieto> the LP will be more than 10x
13:12 <Timpieto> prayer will stay the same
13:12 <Atheist723> Did we just get a 3 minutes update timer?
13:12 <Pickme42> What is a kinda impressive 99 to have?
13:12 <Mj thrillboy> wait *10?
13:12 <Mj thrillboy> 99 slayer
13:12 <Pickme42> thats kinda impressive?
13:12 <Ozank> kreptiik its so cute
13:12 <Ozank> and somewhat funny
13:12 <Mj thrillboy> so......100 hp with armor would = 1000hp?
13:13 -!- ImmaMonster01 has left Special:Chat.
13:13 <Mj thrillboy> yes that is impressive
13:13 <KREPTiiK> Haha.
13:13 <KREPTiiK> It's cute :3
13:13 <Timpieto> yea
13:13 <Timpieto> but u seen the vids?
13:13 <Timpieto> u hit way higher
13:13 <Mj thrillboy> link plz?
13:14 <Timpieto> sec
13:14 <Ozank> is any1 online
13:14 <Tuta152> 191k alches to 99
13:14 <KREPTiiK> No way.
13:14 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
13:14 <Tuta152> imma stop at 80 to polypore to 97
13:14 <KREPTiiK> From 66 to 99 wasn't that many for me :/
13:15 <Tuta152> then imma alch to 99
13:15 <Ozank> krepttik are you part of the nlr
13:15 <FiendOfLight> polyporing isn't that great xp :/
13:15 <Tuta152> ill polypore as i make money for 191k alches
13:15 <KREPTiiK> The log in screen is actually loading,
13:15 <KREPTiiK> Instead of going in and out straight away.
13:15 <Timpieto> thrill
13:15 <Timpieto>
13:15 <Timpieto> skip to 2:20
13:15 <Mj thrillboy> thank you very much.
13:15 <Atheist723> I still haven't managed to enter without disconnecting immediately.
13:16 <KREPTiiK> It said something about a firewall there :/
13:16 <Timpieto> what is the new update about? could anyone explain?
13:16 <KREPTiiK> Now the site is unavailable.
13:16 <KREPTiiK> -_-
13:17 <Mj thrillboy> wow.... that guy just hit a 600
13:17 <Timpieto> :P
13:17 <Mj thrillboy> with a rune 2h?
13:17 <Timpieto> ikr
13:17 <Timpieto> lot is gunna change
13:17 <Timpieto> in my opinion they should make it runescape 3
13:18 <Timpieto> and let this runescape still exist
13:18 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:18 <Fswe1> HI-lo thar!
13:18 <Timpieto> because people will mis the old school rs
13:18 <AnselaJonla> Hi Fswe
13:18 <Mj thrillboy> ehh.. i like toward the future.. 
13:18 <AnselaJonla> Managed to get in game yet mate?
13:18 <KREPTiiK> I think it may work now?
13:18 <Fswe1> Not really, no.
13:18 <Joeytje50> um
13:18 <KREPTiiK> It keeps say it has been uodated.
13:18 <Fswe1> First, my session had ended or something and now RS has been updated.
13:18 <Gumball ftw> See you folks later
13:18 <KREPTiiK> Updated*
13:18 <Joeytje50> I can't log back in to runescape
13:18 <Joeytje50> because runescape "has been updated"
13:18 <KREPTiiK> But I keep refreshing.
13:18 <Fswe1> YOU DON'T SAY!
13:18 <Joeytje50> and I gtg now
13:18 -!- Gumball ftw has left Special:Chat.
13:18 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
13:19 <Fswe1> Cheerio, Joey.
13:19 <Joeytje50> dentist
13:19 <Fswe1> Ga maar lekkah poepah.
13:19 <Joeytje50> bye
13:19 <Joeytje50> nah
13:19 <Fswe1> Aw.
13:19 <AnselaJonla> Ew, hate dentists
13:19 <Timpieto> oh
13:19 <Fswe1> My dad's a dentist. >.>
13:19 <Timpieto> i just logged in ;3
13:19 <Joeytje50> if I don't come back
13:19 <Joeytje50> tell my family
13:19 <Joeytje50> I....
13:19 <AnselaJonla> IN!!!
13:19 <Joeytje50> love them...
13:19 <AnselaJonla> FINALLY!!
13:19 <KREPTiiK> They hate you too Ans!
13:19 <Fswe1> Requiescas in pace.
13:19  * Joeytje50 breathes out
13:19 <Joeytje50> dramatic fadeout
13:19 <Timpieto> lol im in lobby now
13:19 <KREPTiiK> Lol.
13:19 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:19 <Fswe1> Ah, game works.
13:19 <Timpieto> looking at the world select
13:19 <Timpieto> oh just got disconnected
13:20 <AnselaJonla> what the fething feth?!
13:20 <Timpieto> in again
13:20 <KREPTiiK> I'm in.
13:20 <Timpieto> but cant enter game
13:20 <Timpieto> :P
13:20 <AnselaJonla> My clan apparently does not have a citadel
13:20 <KREPTiiK> Loool.
13:20 <Timpieto> check world select lol
13:20 <FiendOfLight> I can't even log in lol
13:20 <Timpieto> :P
13:20 <Ozank> hi derp :P
13:21 <KREPTiiK> Yeah I'm in :)
13:21 <Mj thrillboy> it is saying firewall shit... :/
13:21 <KREPTiiK> Bye guys (h)
13:21 <AnnoyingDerp> Hello
13:21 <FiendOfLight> Oh wait...they just re-updated :P
13:22 <Mj thrillboy> ahh there it goes
13:22 <Timpieto> what is the new bounty hunter?
13:22 <Fswe1> *facepalm*
13:22 <Fswe1> Read news posts, Timpieto...
13:22 <KREPTiiK> ^^
13:22 <Ozank> o ya derpy i haz a pic for you xd guess what will happen next
13:22 <AnselaJonla> Great... Jagex fixed logins and broke the flipping clan system
13:22 <Mj thrillboy> lol
13:23 <AnnoyingDerp> everything gets destroyed
13:23 <Ozank> oops, we accidently the whole plate shop
13:23 <AnselaJonla> [[Vex]] [[Clan cloak]] [[Clan citadel]]
13:23 <KREPTiiK> They reset my graphics the jews.
13:23 <AnnoyingDerp> lol
13:23 <Mj thrillboy> it is back on
13:23 <Timpieto> @fswe1 i dont like reading that
13:23 <Timpieto> :D
13:23 <Ozank> ya she destroys everything
13:23 <AnnoyingDerp> Even the walls
13:24 <Ozank> the whole building, even
13:24 <Fswe1> ...
13:24 <Mj thrillboy> i am glad they are going to screw over pures.
13:24 <Fswe1> It takes 40 seconds.
13:24 <AnnoyingDerp> the foundations are all gone
13:24 <Timpieto> this chat should have a friends chat
13:24 <Timpieto> so we could talk while playing rs
13:24 <Timpieto> :D
13:24 -!- Mj thrillboy has left Special:Chat.
13:24 <AnnoyingDerp> that is why you invite ppl to your fc on rs
13:25 <Timpieto> yey back in game
13:25 <Timpieto> what do you mean?>
13:26 -!- KREPTiiK has left Special:Chat.
13:26 <AnnoyingDerp> Just ask people to join your fc on rs by saying your username
13:26 <Timpieto> i mean this chat
13:26 <AnselaJonla> Almost went and got an image of my glitched cloak for the wiki
13:26 <Timpieto> this wiki chat
13:26 <AnselaJonla> I might go and get one anyway, for my own use
13:27 <Timpieto> u can join my fc btw hammerbro007
13:27 <AnnoyingDerp> Dunno
13:27 <AnnoyingDerp> then
13:28 <Atheist723> Timpieto, this wiki have a clan, you know that?
13:28 <AnnoyingDerp> Yay iv'e already almost lvled up my magic this morning
13:28 <FiendOfLight> lol our clan citadel and clan cloaks were destroyed :p
13:28 <AnnoyingDerp> lol
13:28 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:30 <Atheist723> How so?
13:30 <Ozank> y is there a lot of people raging world 66?
13:30 <Ozank> its like a riot
13:30 <Atheist723> Turned into default colours?
13:30 <AnselaJonla> (faecpalm)
13:30 <Atheist723> There are always people raging in world 66.
13:31 <AnnoyingDerp> oh wow rage is never good
13:31 <Ozank> The Crucible is minigame arena northeast of Edgeville where members with...
13:31 <Ozank> cba to change myself lol
13:32 <Ozank> ehh i cant enter it just says you prepare to enter but nothing happens after that
13:34 <Atheist723> A deputy owner trolled half the clan by saying that he erased the citadel... (fp)
13:35 <Ozank> got in
13:35 <Ozank> omg
13:35 <Ozank> lol and i dced right after
13:36 <Atheist723> It is the case for me every single time.
13:37 <Atheist723> I think the Crucible instance world is full./
13:37 <AnnoyingDerp> Man i hate gamblers
13:38 <Cook Me Plox> Rogue's gloves
13:38 <AnselaJonla> [[File:Clan cloak fealty rank 3.png|Replaced the existing one with a "blank" one]]
13:40 <AnnoyingDerp> yay magic 57
13:40 <Ozank> k this is pointless
13:40 <FiendOfLight> My clan just recreated citadel and promptly got kicked out
13:40 <Ozank> i think ill go to crucible next week
13:41 <Ozank> grats Derp :0
13:41 <AnnoyingDerp> thx now i make my own ring of lives
13:43 <Atheist723> The Crucible is surprisingly lag-free...
13:43 <Timpieto> how does it work?
13:45 <Ozank> Atheist, gl getting in without dcing on entry and booted back out...
13:46 <Atheist723> I'm just doing the tutorial.
13:46 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
13:46 <Atheist723> The main game is full.
13:46 <AnselaJonla> [[File:Crucible entrance inside.png]]
13:50 -!- Hi Im a Pie has joined Special:Chat
13:55 -!- Hi Im a Pie has left Special:Chat.
13:56 <AnnoyingDerp> Is it bad that i have never seen worlds that were offline
13:56 <AnselaJonla> Cook, are my scenery images any good?
13:57 <Cook Me Plox> They look good to me. You probably want an opinion from someone who can actually tell, though
13:57 <Atheist723> Ded Meet version 2.0 isn't too dead meat.
13:57 <Atheist723> He hit a 525 on me.
13:59 -!- Tuta152 has left Special:Chat.
14:00 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:08 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
14:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:09 <Casting Fishes^^> Noob internet went down last night
14:10 <Shiny Pichu> nub
14:10 <Casting Fishes^^> :c
14:10 <Shiny Pichu> <3
14:12 <Knightmere98> i just got 2 dragon ceremonial stuff from 2 spins
14:12 <Casting Fishes^^> yey
14:13 <Knightmere98> and already had one
14:13 <Shiny Pichu> spins have gotten me nothing yet
14:13 <AnnoyingDerp> G2g everypony see you all later  ;-)
14:13 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
14:15 <Atheist723> Hi Fishes.
14:16 <Casting Fishes^^> hai
14:21 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
14:27 <Casting Fishes^^> ...
14:28 <Ozank> crucible got overhyped
14:29 -!- Mj thrillboy has joined Special:Chat
14:30 <Mj thrillboy> another update...... wtf
14:32 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
14:33 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:34 <Ozank> lol, my friend just died for 200m at nex... and he wont be able to loot grave because of update
14:36 <Mj thrillboy> wow.. that really sucks
14:38 <Mj thrillboy> 3
14:38 <Mj thrillboy> 2
14:38 <Mj thrillboy> 1
14:38 <Mj thrillboy> well.. there it goes
14:38 <Ozank> ehh rs wont load
14:38 -!- Timpieto has left Special:Chat.
14:39 -!- Metal is me has joined Special:Chat
14:39 <Mj thrillboy> yep..
14:39 <Metal is me>'re_Dead to me
14:39 <Metal is me> :c
14:40 <Metal is me> Wow im bored
14:40 <Metal is me> And tahst for the first time in 3 weeks
14:40 <Mj thrillboy> well i have been no lifing....
14:40 <Metal is me> What have you 0lifed?
14:41 <Mj thrillboy> i am so tired. i am not even tired anymore...... i don't even know if that is possible :/
14:41 <Mj thrillboy> my cb levels
14:41 <Metal is me> 0.  0 
14:42 <Metal is me> Ooops
14:42 <Metal is me> Your cb lvls?
14:42 <Metal is me> Attack 82 defence 73 strebght
14:43 <Metal is me> Damn misclick 83 ranged 70 mAge 83 summoning 64 
14:43 <Mj thrillboy> ahh sorry.. att 60 str 66 def 60 pray 44
14:43 <Mj thrillboy> :/
14:44 <Metal is me> :)
14:44 <Metal is me> Well thats not bad?
14:44 <Mj thrillboy> ehhh i am still on f2p so it takes longer
14:44 <Metal is me> I remember when i had dem stats
14:44 <Metal is me> Well thats even better
14:45 <Mj thrillboy> update is done.
14:45 <Metal is me> Try dubgeoneering
14:45 <Metal is me> Good for training
14:45 <Mj thrillboy> ehh i get bored of dung. 
14:45 <Metal is me> Dung lvl: 83
14:46 <Metal is me> Well i must fo now
14:46 <Metal is me> Wow i su
14:46 <Metal is me> RAGE @ ipad keyboard
14:46 <Metal is me> BYE
14:47 <Mj thrillboy> bye?
14:47 -!- Mj thrillboy has left Special:Chat.
14:49 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
14:49 <Thejman12> These articles are double: [[Trophy bone]] and [[Trophy bones]], can some1 merge them? :-)
14:49 <Ozank> /) (\
14:50 <Ozank> no admins here atm sorry
14:50 <Thejman12> oh yeah i see.. :P
14:50 <Thejman12> i'll post on a talk apge
14:50 <Thejman12> *page
14:50 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:51 <Thejman12> oh hi Joeytje
14:51 <Thejman12> Can you merge these two: [[Trophy bone]] [[Trophy bones]] ?
14:51 <Joeytje50> what is the correct name of the trophy bone?
14:51 <Thejman12> Idk... 
14:51 <Thejman12> Hmm...
14:51 <Thejman12> I think it's bones... can't login atm...
14:52 <Thejman12> ah i got in, sec i'll check
14:52 <Thejman12> It's [[Trophy bones]]
14:53 <Joeytje50> and is the b upper or lowercase
14:53 <Joeytje50> Trophy Bones or bones?
14:53 <Thejman12> lower
14:53 <Thejman12> Trophy bones
14:53 <Joeytje50> okay
14:54 <Thejman12> let's take a pic of em :)
15:03 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
15:04 <Joeytje50> "Kill or be killed"
15:04 <Joeytje50> "In the cubicle"
15:04 <Joeytje50> hm
15:04 <Joeytje50> sounds a lot more boring if you call it cubicle
15:05 <Only 2 of my> anyone know the fastest way to train mining... lvl51-55 for non members
15:07 <Joeytje50> [[mining training|see this guide]]
15:20 <Ozank> lol cubicle
15:26 <Joeytje50> "Fighting in the cubicle"
15:26 <Joeytje50> this game is so much funnier if you replace crucible with cubicle
15:28 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
15:28 <Knightmere98> is the "cubicle" a dangers place asin you will lose your items
15:28 <Joeytje50> idk
15:28 <Joeytje50> don't think so
15:28 <Knightmere98> i just don't wan a risk my barrows
15:29 <Knightmere98> and is slayer worth training
15:29 <Knightmere98> for reasons exempt for the abby demons
15:29 <Knightmere98> lol my second royal cape
15:32 <Joeytje50> [[Ded Meet]]
15:36 <Knightmere98> no its dangers 
15:36 <Knightmere98> dangeras 
15:38 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:38 <Hairr> Hai
15:38 <Hairr> Has Joeykinz started yet on teh tutorial
15:38 <Hairr> <3
15:38 <Joeytje50> yus
15:38 <Joeytje50> making article on Ded Meet
15:39 <Hairr> what example are you on
15:39 <Joeytje50> looks like his max hit is ~37
15:39 <Joeytje50> he hit 37 twice now
15:39 <Joeytje50> not higher
15:39 <Joeytje50> I even had my OoO on to have reduced defence stats
15:40 <Hairr> Hey Cammi
15:41 -!- Cåm has left Special:Chat.
15:41 -!- Cåm has joined Special:Chat
15:43 <Joeytje50> hi cam
15:43 <Joeytje50> [[User:Edmyg/Welcome]]
15:44 <Joeytje50> cam y u delete ur redirectz
15:44 <Joeytje50> nobody can link nao
15:44 <Cåm> What was linking to it?
15:44 <Hairr> [[User: Cåm/Welcome]]
15:44 <Joeytje50> me
15:44 <Hairr> Joey, just use your tab complete
15:44 <Joeytje50> but that doesn't work after :
15:45  * Hairr just did it
15:45 <Joeytje50> oh with space
15:45 <Joeytje50> nub cheat0r
15:45 <Hairr> ya
15:45 <Hairr> :)
15:45 <Joeytje50> anyway
15:45 <Joeytje50> I wanted to say
15:46 <Cåm> Anyways, going to my userpage provides you with a link [[Special:PrefixIndex/User:Cåm]]
15:46 <Joeytje50> I fixed some things in your welcome, Cåm
15:46 <Hairr> like everything
15:46 <Cåm> what was broken?
15:46 -!- Lagon78 has joined Special:Chat
15:46 <Joeytje50> if you would put a line below the welcome with text
15:46 <Joeytje50> it would overlap that line
15:47 <Cåm> That was what all the <br />'s were for. Did that not fix it?
15:47 <Cåm> position:absolute caused some problems with making the text box line up with the pic iirc
15:48 <Joeytje50> yes
15:48 <Joeytje50> and spamming brs is bad
15:48 <Joeytje50> and no, it didn't fix it
15:48 <Joeytje50> atleast not for monobook
15:48 <Cåm> why is spamming them bad?
15:48 <Joeytje50> and this fix is 100% saef
15:48 <Cåm> oh, never checked monobook
15:48 <Joeytje50> because it is automatically the same size as teh image
15:49 <Joeytje50> and it is bad, because you can only make a set amount of spaces down
15:49 <Joeytje50> like, you can't do 1.5 <br/>
15:49 <Joeytje50> just 1 or 2
15:49 <Cåm> Considering most of the time headers go below the templates, I figured it wouldn't matter
15:50 <Cåm> but, hey if this works, its cool
15:50 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
15:50 <Cåm> Also, Joey, whilst I remember
15:50 <Cåm> I had an idea for a badlink filter in s:c
15:51  * Hairr knows it
15:51 <Hairr> :)
15:51 <Joeytje50> [[User:A_proofreader/Anti-phish script]]
15:52 <Cåm> but for it to be...effective we'd need access to a larger database of potential phishing links (I think)
15:53 <Cåm> Unless someone knows of a common denominator of phishing/porn/etc. urls
15:53 <Cåm> and the only viable option I could think of was adapting the vstf filters
15:53 <Cåm> So, do you think it's viable?
15:55 <Joeytje50> someone should go monster examine [[Ded Meet]]
15:56 <Lagon78> the limit is 10k arrows/4 hours in ge, right?
15:57 <Hairr> [[GEMW]]
15:57 <Hairr> Mm
15:57 <Hairr> Mhm*
16:05  * Hairr will be back soon
16:05 <Hairr> /afk
16:06 <Joeytje50> [[Rogue's soul]]
16:07 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
16:07 <Kyle8497> How do you move a redirection?
16:07 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:07 <Casting Fishes^^> Joeycaek :D
16:07  * Casting Fishes^^ hugglez joeycaek n nomz caek
16:08 <Kyle8497> do you remove a redirection?
16:08  * Joeytje50 huggles feeshee
16:08 <Joeytje50> Kyle8497: click on "Redirected from <page>"
16:08 <Joeytje50> there is a link, click on it
16:08 <Joeytje50> then click edit on that page
16:08 <Casting Fishes^^> Iz u dinnar
16:09 <Joeytje50> then put the text you need to put there
16:09 <Kyle8497> Thanks.
16:09 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
16:10 <Lagon78> Why wont people buy my overpriced logs/arrows in ge?
16:11 -!- Guiadani has joined Special:Chat
16:12 <Joeytje50> maybe beacuse you overpriced them
16:12 <Guiadani> lol
16:12 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:12 <Neitiznot> Yey >_>
16:12 <Casting Fishes^^> For the same reason people wont tell party hats for 3m
16:12 <Neitiznot> My title is now "the Redundant"
16:12 <Casting Fishes^^> Hai neit ily
16:12 <Neitiznot> Hai.
16:12 <Casting Fishes^^> <3
16:12 <Lagon78> It's only by 4g more on the arrows, and 5g more on logs
16:13 <Neitiznot> Back to raeging
16:13 <Lagon78> 10k of each logs and arrows
16:13 <Lagon78> no
16:13 <Neitiznot> I can't fix it
16:13 <Lagon78> Im asking, is 40k and 50k too much for the average nonmember to pay extra?
16:13 <Neitiznot> Ffs
16:13 <Guiadani> guys.... im getting my dungeoneering lvl up of f2p... have u got any advise for me
16:13 <Guiadani> ?
16:14 <Casting Fishes^^> Dont kill the dinos
16:14 <Guiadani> they do really gives more exp?
16:15 <Neitiznot> Kill the dinos
16:15 <Casting Fishes^^> Nu
16:15 <Guiadani> lol
16:15 <Neitiznot> They drop bonez
16:15 <Neitiznot> >:D
16:15 <Casting Fishes^^> Huntbthem if anything
16:15 <Neitiznot> Bury them
16:15 <Guiadani> why keep donos?
16:15 <Neitiznot> -.-
16:15 <Neitiznot> I can't fix my title
16:15 <Neitiznot> I'm now redundant
16:16 <Neitiznot> DAMMIT
16:16 <Neitiznot> Only "Justiciar" seems to not work
16:17 <Neitiznot> And that's the one I use -.-
16:17 <Joeytje50> [[trophy bones]]
16:17 <Neitiznot> Nezzy now has no title
16:18 <Guiadani> best way to get runecrafting up on f2p?
16:18 <Lagon78> runespan
16:20 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:20  * Hairr is back
16:20 <Hairr> Hai Fergie
16:20 <Casting Fishes^^> Hair
16:20 <Casting Fishes^^> <3
16:20 -!- Guiadani has left Special:Chat.
16:20 <Hairr> Feeshee <3
16:20  * Hairr huggles
16:20  * Casting Fishes^^ huggles
16:21 <Neitiznot> Hai Urbancowgurl777
16:21 <Urbancowgurl777> hi
16:22 -!- Michagogo has joined Special:Chat
16:22 <Hairr> Hey Michagogo
16:22 <Neitiznot>
16:22  * Joeytje50 huggles teh hair n teh feesh
16:22 <Neitiznot> Hi Micha
16:22 -!- Techguy1001 has joined Special:Chat
16:23 <Techguy1001> hello
16:23  * Casting Fishes^^ huggles hair n joey
16:23 <Techguy1001> ...nice 
16:23 <Techguy1001> lol
16:23 <Urbancowgurl777> man we have destroyed the bandos comments page 
16:23 <Joeytje50> hi
16:23 <Joeytje50> why, fergs?
16:23 <Neitiznot> Hi
16:23 <Michagogo> Hi
16:23 <Neitiznot> And ikr
16:23 <Techguy1001> so what's new in the world or runescape?
16:23 <Neitiznot> On Jagex RuneScape Wiki?
16:23 <Urbancowgurl777>
16:24  * Neitiznot goes back to being very angry about his title*
16:24 <Michagogo> Can someone (admin) take care of [[Category:Speedy move candidates]]?
16:24 <Michagogo> The requested page exists
16:24 <Techguy1001> Neit, anything
16:24 <Techguy1001> I've quit runescape 3 months ago and wanted to know what's changed
16:24 <Urbancowgurl777> what do you want taken care of Micha?
16:24 <Urbancowgurl777> there's nothing there
16:25 <Joeytje50> jagex failed with this world switch thing
16:25 <Joeytje50> why not make a few themed worlds instead of a single special world?
16:25 <Joeytje50> they did it with duel tournaments
16:25 <Techguy1001> what?
16:25 <Techguy1001> ooh world switch?
16:26 <Techguy1001> at any rate - somebody care to explain to me what all has changed since March 18th?
16:26 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:26 <Michagogo> Urbancowgurl777: Joeytje50 did it
16:26 <Urbancowgurl777> [[Game updates]]
16:26 <Urbancowgurl777> try there Tech
16:27 <Techguy1001> thanks
16:27 <Techguy1001> i missed a lot
16:28 <Techguy1001> but if i may say one thing - this whole squeal of fortune thing is totally rediculous
16:28 <Techguy1001> they'
16:28 <Techguy1001> they've had like 5 updates to it and they're now letting you PAY for more spins
16:28 <Techguy1001> lol
16:28 <Urbancowgurl777> you haven't really missed anything..
16:29 <Urbancowgurl777> every update is to the wheel
16:29 <Techguy1001> i realize that
16:29 <Techguy1001> which is one of the reasons i quit
16:29 <Hairr> Joeykinz
16:29 <Techguy1001> i left when this update came out: [[Squeal of Fortune – Extra Spins]]
16:30 <Techguy1001> Wow
16:30 <Techguy1001> JagMotion is an april fools joke
16:30 <Techguy1001> pfft
16:32 <Techguy1001> So do you all still play runescape?
16:32 <Joeytje50> yeah
16:32 <Joeytje50> I do
16:33 <Urbancowgurl777> yes
16:33 <Urbancowgurl777> haven't played in a few days though, been occupied
16:33 <Joeytje50> odera
16:33 <Joeytje50> odear*
16:33 <Joeytje50> Occupy Fergie 2012
16:33 <Joeytje50> Fergs is the 99%
16:34 <Techguy1001> combat bet
16:34 <Techguy1001> *beta
16:34 <Techguy1001> hmm
16:34 <Urbancowgurl777> ._.
16:34 <Techguy1001> whut?
16:35 <Techguy1001> ok i quit again lol
16:35 <Joeytje50> bbl
16:35 <Joeytje50> *away*
16:35 <Techguy1001> combat beta... (facepalm)
16:35 <Techguy1001> byee
16:36 -!- Techguy1001 has left Special:Chat.
16:36 <Urbancowgurl777> i didn't know there were people who disliked the combat beta. lol.
16:37 <Lagon78> I know a lot of people...
16:37 <Ozank> oc there is...
16:37 <Lagon78> ask the non members who dont get it...
16:37 <Lagon78> not for a while at least
16:38 <Ozank> 229 kc solo no drop... cool jagex. brb eat
16:38 <Lagon78> is there a rs toolbar?
16:39 <Michagogo> Yes
16:39 <Michagogo>
16:40 <Lagon78> does it tell when ge stuff sells/buys?
16:40 <Michagogo> Correct
16:40 <Lagon78> Then thats what i need
16:40 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:40 <Lagon78> since non members only have 2 ge slots which slows merching down a helluva lot
16:41 <Lagon78> dude, really?
16:41 <Lagon78> that smart ass animation thing?
16:42 <Hairr> You asked for it, he gave it to you
16:42 <Hairr> And.. it's actually DOM HTML
16:42 <Hairr> not an animation 
16:43 <Michagogo> It seems the I'm Feeling Lucky button is broke, though :-/
16:43 <Lagon78> brb, gotta restart firefox
16:43 <Michagogo> broken*
16:43 -!- Lagon78 has left Special:Chat.
16:45 -!- Lagon78 has joined Special:Chat
16:47 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
16:47 <Lagon78> Thats cool
16:47 <Hairr> Hey KPA Soldier2027
16:48 <Lagon78> set it so i just see the ge part
16:48 <KPA Soldier2027> Hairr,last time call my kai
16:48 <KPA Soldier2027> <me
16:48 <Hairr> Sorry...
16:50 <KPA Soldier2027> it's ok
17:02 <Hairr> Welcome back Cåm
17:02 <Only 2 of my> is any food worth more cooked than uncooked ??
17:03 <Lagon78> don't think so
17:04 <Cåm> lul....
17:04 <Cåm> There's a link to s:c in the IRC labelled SRS BSNS
17:05 <Hairr> Mhm
17:05 <Only 2 of my> and i got 1 more...  i want to trade my friend (non-member) about 500k cause he just got hacked,  how can i trade it to him ?
17:06 <Hairr> Serious __What's here?__
17:06 <Lagon78> clanwars
17:06 <Lagon78> take just the cash
17:06 <Lagon78> let him kill u
17:06 <Lagon78> also, the cash can't be in money pouch
17:07 <Lagon78> afk
17:07 <Only 2 of my> if i drop it and hes in the same world will he see it ?? or will it just dissapear ?
17:08 <Cåm> [[Armadyl]]
17:08 <Urbancowgurl777> see [[Trade]]
17:11 -!- TyA has joined Special:Chat
17:11 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
17:11 <Hairr> Hai Ty
17:19 <Lagon78> wow...
17:19 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:19 <Hairr> Hey Fswe
17:19 <Fswe1> Hi.
17:20 <Fswe1> I am so going to resort to my old no-iteming tactic in The Crucible.
17:20 <Fswe1> Fun for me, free rankings for my opponents.
17:20 <Fswe1> Well, free-ish.
17:25 <Hairr> hai Cookie me plox
17:25 <Lagon78> does the rs bar always take so long to refresh the ge part?
17:28 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:32 <Lagon78> quiet chat today...
17:33 <Urbancowgurl777> bbl
17:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:37 <Lagon78> Can someone do me a favor?
17:37 <Hairr> It matters
17:37 <Lagon78> Buy a sara shield on ge for 720k
17:38 <Lagon78> and then i'll buy from you...
17:38 <Gian1001> hello
17:38 <Hairr> Dont' have that much mony
17:38 <Hairr> money*
17:38 <Lagon78> I hate this limit
17:38 <Hairr> Hey Gian
17:38 <Gian1001> I got my signature
17:38 <Gian1001> :D
17:39 <Hairr> :D
17:39 <Gian1001> omg
17:39 <Gian1001> bounty hunter is back
17:39 <Gian1001> O_O
17:39 <Gian1001> to put my signature 
17:40 <Hairr> Hey Adam
17:40 <Gian1001> I put ~~~gian1001 ?
17:40 <Hairr> You just put ~~~~
17:40 <Adam Savage> Hedujh Hairr
17:40 <Gian1001> Hey Adam Savage
17:40 <Adam Savage> Heya Gian
17:40 <TyA> Adam Savage: Did you know yesterday was the 10 year anniversary of the first filming of Mythbusters?
17:40 <Hairr> Ty, I has a python problem
17:40 <Adam Savage> No wonder yesterday was a good day
17:41 <Adam Savage> Hrm.
17:41 <TyA> What is it?~!
17:41 <Adam Savage> What is what?
17:41 <Hairr> omfg, I'm so stupid
17:41 <Hairr> nvm
17:41 <Adam Savage> Ahh
17:41 <Gian1001> when I put the signature
17:42 <Gian1001> I don't appear the thing
17:42 <Gian1001> :(
17:42 <Adam Savage> :/
17:42 <Gian1001> only appear Gian1001 and the numbers 
17:42 <Hairr> Gian, did you finish the rest of the instructions?
17:42 <Adam Savage> I think the Wiki's links would look better blue-ish
17:42 <Hairr> then change them via css
17:42 <Adam Savage> I dunno how, code pls
17:42 <Gian1001> yes
17:42 <Gian1001> I put it on
17:43 <TyA> a {color:blue; };
17:43 <Gian1001> [[Teamplate:Signatues/Gian1001]]
17:43 <Hairr> a {color:pink;}
17:43 <Hairr> a:hover {color:red;}
17:43 <Hairr> You don't put a semi-colon after the 2nd bracket
17:43 <Hairr> nub
17:43 <Gian1001> me ?
17:43 <TyA> shaddup, semi-colons at the end of things is [email protected]@
17:43 <Gian1001> I didn't create it
17:43 <TyA> in a lot of stuff
17:43 <Gian1001> I resquest it 
17:44 <Adam Savage> Is that link changy st00f ot his sig stuf
17:44 <Gian1001> now it works
17:44 <Gian1001> :)
17:44 <TyA>
17:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:45 <Gian1001> lolo
17:45 <Gian1001> a penguin
17:45 <Adam Savage> Hairr
17:45 <Adam Savage> is a {color:pink;} a:hover {color:red;} the code for changing your CSS link colour?
17:45 <Hairr> mhm, the a:hover one is the code that will change the color when you hover over the link, you can make it the same as the a one though
17:46 <AnselaJonla> Hi
17:46 <Gian1001> Hey ansela
17:46 <Adam Savage> Will hover change the colour even if the link is specified as a colour, like in sigs?
17:46 <TyA> No
17:46 <Adam Savage> Yey
17:46 <Gian1001> the bounty hunter is on now
17:46 <Gian1001> I think
17:46 <Gian1001> O_O
17:46 <TyA> #doesn'tKnow
17:47 <Ozank> its bad imo..
17:49 <Ozank> Disregard life, acquire ponies. Win xD
17:50 <Lagon78> Is anybody at ge right now?
17:50 <Gian1001> I'm going to play [[
17:51 <Gian1001> [[The Crucible]]
17:52 <Adam Savage>  
17:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:56 <Lagon78> Is anybody at ge right now that can do me a favor?
17:57 <AnselaJonla> not in game
17:58 <Adam Savage> format('woff');
17:58 <Adam Savage> lul
18:00 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:00 <AnselaJonla> hi joey
18:00 <Hairr> Hai Joeykinz
18:00 <Joeytje50> hai
18:01 <Spineweilder> JOEY!
18:01 <Hairr> I don't need you to check it anymore Joey, I forgot terminal automatically informs me of syntax errors.
18:02 <Spineweilder> *looks evilly at Joey, as if he did something Spine really hates*
18:05 -!- TyA has left Special:Chat.
18:07 -!- Cåm has left Special:Chat.
18:07 -!- Cåm has joined Special:Chat
18:10  * Joeytje50 pokes spien
18:11 -!- Runedragon44 has joined Special:Chat
18:11 <Hairr> Hey Runedragon44
18:11 <Runedragon44> hey guys
18:11 <AnselaJonla> are clans fixed yet guys?
18:11 <Spineweilder> you add high liting detail joey :c
18:12 -!- Runedragon44 has left Special:Chat.
18:12 <Joeytje50> nou
18:12 <Joeytje50> sry
18:12 <Joeytje50> :c
18:12 <Spineweilder> it's okay they all no LD now (hp)
18:13 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
18:14 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
18:14 -!- Kevalp has joined Special:Chat
18:15 <Kevalp> heys cunts
18:15 <Kevalp> jk
18:15 <Joeytje50> don't do that
18:15 <AnselaJonla> Goodbye
18:15 -!- Kevalp was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
18:16 <Lagon78> ...
18:16 <Lagon78> Was that necessary?
18:17 <Hairr> Yes
18:17 <Hairr> A new user who has never been here before walking in and saying that was probably a troll
18:17 <Lagon78> We all are mature enough to put up with the some jokes that contain mild language aren't we?
18:17 <Joeytje50> imma check something
18:17 -!- Joeytje50 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
18:17 <AnselaJonla> Hairr - he has been in here before
18:17 <Joeytje50> kk
18:18 <AnselaJonla> And I'm pretty certain he was warned about that then
18:18 <Hairr> Oh, well, not when I have been in here.
18:18 <Lagon78> lmfao
18:18 <Lagon78> joey kicked himself
18:18 <Joeytje50> :3
18:18 <AnselaJonla> And Lagon - what he was saying was SO not mild
18:18  * Hairr can kick Joey too
18:18  * Hairr won't though
18:18 <Hairr> :)
18:18  * Joeytje50 can kick Hairr too
18:18  * Joeytje50 won't eiter
18:18 <Joeytje50> either
18:18 <Michagogo> Does the crucible let you keep 3 items?
18:18  * Hairr doesn't have to go through the console though
18:19  * Joeytje50 neither
18:19  * Joeytje50 has /kick Hairr
18:19  * Hairr has a pretty button
18:19 <Joeytje50> then I can do tabcomplete
18:19 <Joeytje50> so dats easier than button
18:19 <Joeytje50> >:D
18:19 <Spineweilder> [[File:Marv_(The_Crucible).png]]
18:19 <Spineweilder> This good enough?
18:20 <Hairr> Spine, I have a question
18:20 <Hairr> on that picture, on his eye
18:20 <Hairr> how come the background goes al the way through on the small part on the left
18:20 <Hairr> is that a glitch or is he a 2d NPC
18:20 <Spineweilder> ask joey
18:20 <Spineweilder> I just removed the green background
18:20 <Spineweilder> :)
18:21 <Spineweilder> nvm
18:21 <Gian1001> how you remove it ?
18:21 <Gian1001> xd
18:21 <Joeytje50> I know why
18:21 <Spineweilder> you meant the other out
18:21 <Spineweilder> ask ben
18:21 <Joeytje50> it's because that guy is behind a door
18:21 <Joeytje50> a round door hole thingy
18:21 <Joeytje50> and the round thingy you see at the bottom is the door
18:21 <Joeytje50> do leave it in though
18:21 <Spineweilder> you know i can just fix that
18:22 <Spineweilder> i didnt even notice that
18:22 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
18:22 -!- Sactage has joined Special:Chat
18:23 <Lagon78> Is anybody on rs at ge?
18:23 <Sactage> @@@@ whre arre the sysops
18:23 <Cåm> !test
18:23 <RSChatBot> Cåm: Hai!
18:23 <Cåm> Sela: poke
18:23 <Hairr> Joeykinz is here
18:23 <Hairr> JOEYKINZ
18:23 <Cåm> What's up Sactage?
18:23 <Sactage> I need to talk to a sysop
18:23 <Hairr> </3
18:23 <Joeytje50> hi
18:24 <Joeytje50> sup Sactage
18:24 <Sactage> joey pm
18:24 <Joeytje50> ok
18:24 <AnselaJonla> Hi Sact
18:24  * Cåm curious nao
18:24  * Hairr wants to know :c
18:24  * Cåm go edit instead
18:24 -!- TyA has joined Special:Chat
18:24 <Hairr> Hai Ty
18:24 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:24 <Cåm> go edit too Hairball
18:24 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:24  * Hairr is working on Python
18:24 <Cåm> gud hairball
18:24 <Hairr> (y)
18:24 <Spineweilder> k hair
18:24 <Spineweilder> its fixed
18:25 <Hairr> thank chu
18:26 <Spineweilder> oh stop it you :P
18:26  * Hairr huggles
18:26 <Hairr> <3
18:26 <Hairr> * HAIRR WON'T STOP
18:29  * AnselaJonla can't actually read the screen on this laptop right now
18:31 -!- Not the person you're thinking of has joined Special:Chat
18:31 <Hairr> Hello Not the person you're thinking of
18:31 <Not the person you're thinking of> Hi.
18:31 <Hairr> How are you?
18:31 <Not the person you're thinking of> Fine.
18:32 <Not the person you're thinking of> I just came to the wiki to find some cool code.
18:32 <KDanger> what code?
18:32 <Not the person you're thinking of> Sig code and stuff.
18:32 <AnselaJonla> [[RS:SIG]]
18:32 <Hairr> ^ That has some code
18:33 <KDanger> make sure you ask permission for any code that belongs to a user
18:33 <Not the person you're thinking of> This is my sig:
18:33 <Not the person you're thinking of>
18:33 <AnselaJonla> KDanger - if it's on the wiki, then anyone can copy it
18:33 <Hairr> @KDanger: You don't HAVE to ask permission. It's better to though.
18:34  * AnselaJonla borrowed her userpage coding from Fergies' old userpage
18:34 <Not the person you're thinking of> I made Bluefire2 mad because I didn't one time.
18:34 <Not the person you're thinking of> :)
18:34 <Hairr> He's Bluefire2 though
18:34 <Not the person you're thinking of> Yeah.
18:35 <KDanger> oh hes sooooooooo annoying
18:35 <KDanger> not in a bad way, like an enthusiastic kid
18:35 <Not the person you're thinking of> Well, cya. Maybe.
18:35 -!- Not the person you're thinking of has left Special:Chat.
18:41 <Michagogo> I thought you need to attribute if you copy?
18:42 <Hairr> If you are coping a code from another site, yes, but from one wiki to another, no.  
18:42 <Michagogo> Ah.
18:42 <Michagogo> Didn't realize that
18:42 <Michagogo> As in, one wikia wiki to another wikia wiki?
18:42 <TyA> Aaaactually
18:43 <TyA> You're supposed to attribute it even if it's one wiki to another wiki
18:43 <Hairr> Do you haaave to though?
18:43 <TyA> Most people don't care if you take something like signature code though because of how simple the coding is
18:43 <Spineweilder> [[Rogue's soul]]
18:43 <TyA> Technically, yes. :P 
18:43 <Hairr> I'd care if someone took my signature code
18:44 <Hairr> Since it's a picture
18:44 <TyA> Mine is two pictures :D~
18:48 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
18:48 <TyA> Of your what?
18:48 <Hairr> Of my name
18:49 <TyA> (facepalm)
18:49 <TyA> Hairr: Only 2 of my just joined.
18:50  * Hairr turns invisible
18:50  * TyA pours paint on Hairr
18:50 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
18:50  * Hairr shoots gun at TyA
18:50  * TyA explodes
18:51  * Cåm gets out superglue
18:51 <N7 Elite> Okay, I checked [[Special:Contributions/Anzu68|Anzu68's recent contributions]], and he has done some naughty things recently.
18:51 <Ozank> been listening to this for 6 hours now how long can i go i wonder;3
18:52 <N7 Elite> is one of his questionable edits.
18:52 <N7 Elite> is another.
18:52 <AnselaJonla> Okay, that message is rude
18:52 -!- Accented has joined Special:Chat
18:52 <N7 Elite> He doesn't seem to understand that he can't do as he pleases on the Wiki, apparently.
18:53 <Accented> ozank I use
18:53 <Accented> same thiing as infinite looper
18:53 <Accented>
18:53 <Accented> ^ link
18:53 <Hairr> :c
18:53 <TyA> I'll leave him a message
18:53 <Spineweilder> well give him warnings
18:53  * Hairr almost got this to work
18:53 <Ozank> lol haha
18:53 <TyA> Unless someone else does
18:54 <Cåm> I'm writing a message for him
18:54 <N7 Elite> I'll let you do it, Ty. The last thing I want today is a belligerent new user flaming me.
18:54 <AnselaJonla> Not that new
18:55 <N7 Elite> The way he acts isn't that of an experienced editor, Ansela, but I see what you mean.
18:56 <Accented>
18:56 <Accented> ^funnies
18:56 <AnselaJonla> What you don't want to see when you go to a job interview: one of your brother's friends also going for the same job
18:56 <Accented> clicky clicky.. do it
18:58 <N7 Elite> No thanks.
18:58 <Cåm> I've got this so far for Anzu:
18:58 <Cåm> I noticed you seem to have left an anon a message regarding their edits ([[User talk:|here]]). One of the founding policies of editing on this wiki is that all editors are equal in terms of opinion. This also extends to editing. An IP can be in the right when a Bureaucrat is in the wrong. Your user-rights do not make you exempt from any policy and having more rights than someone else does not make it acceptable for you to threaten them. For more information please read [[RuneScape:Status and opinion-weight]]. Thanks ~~~~
18:58 <AnselaJonla> Do it
18:58 <N7 Elite> I'd also mention his edit to [[The Crucible]], but that's just me.
18:59 <N7 Elite> Considering that he reverted a correct edit so some biased info that he agrees with would be back on the article.
18:59 <Cåm> I'm more concerned with user treatment. If you can't get that right you're doomed to be blocked
19:01 <N7 Elite> True.
19:02 <AnselaJonla> Or banned from chat if you piss people off in here
19:03 <Cåm> how about
19:03 <Cåm> I'd also like to draw your attention to [[RuneScape:Neutral point of view]]. This is not the place to slate Jagex over what you view as an unsatisfactory update. If you wish to do so, I believe the Recent Updates or the Rants section of the RuneScape Official Forums would be more suited to you.
19:03 <Only 2 of my> does anyone know any f2p merchant clans ?
19:03 <Accented> lol
19:03 <Cåm> there are still merch clans?
19:03 <Accented> i wouldnt use merchanting clans if i were u
19:03 <AnselaJonla> aren't they just scams?
19:03 <Accented> usually'
19:03 <Accented> and if they arent u usually just lose money
19:04 <Ozank> wow I see a guy using [[overload]] in crucible
19:04 <Ozank> smuggle much :c
19:04 <Only 2 of my> not really, you just haveto buy it right away and sell it quickly
19:04 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
19:04 <Only 2 of my> the price of thigs goes up from like 200 to 500
19:04 <TyA> Geez, I say I'll leave a message and Cam leaves a message
19:04 <Only 2 of my> so you can buy for 2  and sell after a week for like 3-4
19:04 <Ozank> dont use merchant clans full stop
19:05 <Cåm> 19:53:33TyA Unless someone else does
19:05 <Cåm> 19:54:14Cåm I'm writing a message for him
19:05 <Spineweilder> cuz hes nice that way Zam :D
19:05 <Ozank> most of them just deceive innocent players for their money
19:05 -!- Lagon78 has left Special:Chat.
19:05 <Accented> where is crucible anyway
19:05 <TyA> I stopped looking after I saw nothing for a few seconds
19:05 <Cåm> oh...
19:05 <Accented> Good luck in the crucible btw, Ozank
19:05 <TyA> I like my response more.
19:05 <Ozank> thnx but i dont think ill be going back in today
19:06 <N7 Elite> By the way, Cam, several of your fellow Scryers are under the delusion that they should be allowed to copy stuff from here and other fansites to the "official" wiki just because we're not making any money off the Wiki and other nonsense like that, so apparently we're fair game. >.>
19:06 <Ozank> too many glitchers
19:06 <Cåm> dats cus you wrote it ;)
19:06 <TyA> And cuz I pro admin
19:06 <Cåm> ...I'm not a scryer anymore
19:06 <Cåm> but I still have access to their clan forums
19:06 <N7 Elite> Carme and Yog are the ones stirring that nonsense up. >.>
19:06 <Accented> joey the wolf game is taking too long, eh?
19:06 <Ozank> wolf game sounds scary
19:06 <Cåm> Carme Taika and Yog (sp?)Thulu
19:07 <Cåm> ?
19:07 <Accented> its actually really fun
19:07 <Accented> have you heard of the party game mafia?
19:07 <Ozank> probrably
19:07 <Accented> where someone gets killed
19:07 <Ozank> yes and i dont really like it
19:07 <Accented> and u have to guess who
19:07 <Accented> aw ok
19:07 <Accented> if you say so...
19:07 <Accented> I thought so too but then I changed my mind
19:07 <Accented> and this is wolves instead
19:07 <Cåm> I'll have a word with Rubic
19:07 <Accented> a little different rules
19:07 <Ozank> i thought like that before i liked MLP lol but i doubt it'll work for wolfgame
19:07 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
19:07 <Accented> which makes it much more fun
19:08 <Accented> k then.. give it a try
19:08 <Only 2 of my> anyone know how f2p can make money fast ?? i have 83 combat and all my skills are 50+, other than smithing
19:08 <Accented> ill send link
19:08 <Cåm> Hey Kangaroopower
19:08 <N7 Elite> Yep, Cam.
19:08 <N7 Elite> Those two.
19:08 <Accented> actually, joey can u send link?
19:08 <Accented> mine is far away
19:08 <Cåm> Yog used to go by another name, I forget what
19:08 <Joeytje50>
19:08 <Joeytje50> that?
19:08 <Kangaroopower> hi cam
19:09 <Accented> thx joey
19:09 <Accented> :D
19:09 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:09 <Cåm> What do you think of Pecoes wikimarks?
19:09 <Hairr> Hey Neitiznot
19:09 <Accented> ello neit
19:09 <Accented> how was b-day
19:09 <Accented> :D
19:09 <Kangaroopower> @Cam pretty good, needs some polish though
19:10 <Neitiznot> Hai
19:10 <Kangaroopower> but wikia needs to give us better APIS
19:10 <Kangaroopower> we should be able to store info on a server
19:10 <Kangaroopower> and access that from every domain
19:10 <Kangaroopower> being forced to use localstorage and iframes is kinda a pain
19:11 <N7 Elite> Why would you want to access stuff on other domains?
19:11 <AnselaJonla> - so charmingly crap
19:11 <Cåm> Is any of the new MediaWiki stuff useful for it?
19:11 <Accented> joey!
19:12 <Accented> new wolf game
19:12 <Joeytje50> lol
19:12 <Accented> u gonna join? :D
19:12 <Joeytje50> nah, busy
19:12 <N7 Elite> Ansela, did they copy info from here to it?
19:12 <AnselaJonla> Nope
19:12 <Neitiznot> Like on the Bandos page?
19:12 <Neitiznot> Oh.
19:12 <AnselaJonla> That's why it's so crap
19:13 <Cåm> Idiots.... the background on the infobox take ages to load
19:13 <Neitiznot> Lol
19:13 <Neitiznot> "Members only:Unknown"
19:13 <Neitiznot> Fail
19:13 <Lord Yura> Err,,
19:13 <Lord Yura> It's unknown if its members? :o
19:13 <Lord Yura> Yeah.. I just read that too
19:13 <Lord Yura> xD
19:13 <Spineweilder> ruri, isn't that our image
19:14 <Kangaroopower> @N7 sorry, meant other subdomains on wikia
19:14 <AnselaJonla> [[Fire giant]]
19:14 <Kangaroopower> @Cam, no, it just gives you more functions to choose from
19:14 <Kangaroopower> and object orients everything 
19:14 <AnselaJonla> Appears to be, Spien
19:14 <AnselaJonla> But I cannot log in to deal with it
19:15 <Kangaroopower> and apparently it loads scripts faster , but IMO I'm gonna call bluff on that
19:15 <Kangaroopower> script load time is the same
19:15 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
19:15 <Kangaroopower> its just minified so you cant read it >.<
19:16 <Cåm> lul
19:16 <Lord Yura> Oh hey Spine.. Speaking of Images.. we're you the one who took the [[Snow]] image long ago? > w<
19:16 <Neitiznot> >_> half of the things off that wiki seem to be of ours...
19:16 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
19:16 <Cåm> 'seem' here not being the correct word
19:17 <AnselaJonla> Speaking*
19:17 <Cåm> "is ours" is more accurate
19:17 <Ozank> y did jagex even make that wiki
19:17 <Ozank> just a big mess its created
19:17 <AnselaJonla> dey nubs
19:17 <Neitiznot> Hai Pichu
19:17 <Shiny Pichu> hihi
19:18 <Ozank> its obvious they knew this one already existed for a while
19:18 <N7 Elite> And you've got so-called legal eagles who claim they're allowed to copy stuff since Jagex made the game. >.>
19:18 <Spineweilder> Yura, thats [[User:Exor Solieve|Exor Solieve]]
19:18 <Ozank> Jagex, I am dissapony in you.
19:18 <Lord Yura> Oooh..
19:18 <Lord Yura> Okie, Now I know who took the picture of me x3 Someone said it was you
19:18 <Lord Yura> > w> Thankies
19:18 <Spineweilder> np
19:19 <Only 2 of my> whats the best f2p skill to make money from ????
19:19 <AnselaJonla> mining
19:19 <Neitiznot> Anything on [[mmg]]
19:20 <Neitiznot> 1k off my next (summoning) level -.-
19:20 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
19:20 <AnselaJonla> gl
19:20 <Anzu68> hey
19:20 <Anzu68> wass a wassa up
19:21 <Hairr> Hello Anzu68
19:21 <Anzu68> I am now allowed to reveal the anme of my main account
19:21 <Hairr> k
19:21 <Anzu68> it is...
19:21 <Anzu68> anzu...gx
19:21 <Kangaroopower> LO
19:21 <Kangaroopower> *:O
19:21 <Anzu68> fear the name
19:21 <AnselaJonla> No response to your talk page messages?
19:21 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
19:21 <Anzu68> me?
19:21 <Anzu68> nah
19:21 <Anzu68> I got beat
19:22 <Anzu68> point to y'all
19:22 <Anzu68> I knwo when I lost
19:22 <N7 Elite> Perhaps you ought to study our policies before making future edits?
19:22 <N7 Elite> That way you'll know what not to do in the future.
19:22 <Kangaroopower> me?
19:22 <Anzu68> me
19:22 <Spineweilder> no
19:22 <N7 Elite> No, Anzu.
19:22 <Joeytje50> hi biekkitteh
19:22 <Kangaroopower> oh ok
19:22 <Anzu68> I was just havin some fun
19:22 <Anzu68> sorry
19:22 <Spineweilder> well don't do it again or you'll be blocked
19:22 <N7 Elite> "Having some fun" is no excuse for being rude to another user.
19:23 <Hairr> Sactage
19:23 <Spineweilder> theres a user treatment policy
19:23 <N7 Elite> That's a violation of [[RS:UTP|our user treatment policy]].
19:23 <Anzu68> k that one I din read
19:23 <Neitiznot> [[RS:UTP]]
19:23 <Neitiznot> Oh, ninja'd.
19:23 <Anzu68> that one I am sorry for
19:23 <Hairr> We don't need 5 users saying the same exact thing...
19:23 <Spineweilder> okay guys, don't have to make me feel bad for not linking =_=
19:23 <AnselaJonla> The message you left on the crucible talk page was pretty rude as well :(
19:23 <Ozank> y is anzu acting like an anarchist
19:24 <Anzu68> its the truth
19:24 <Anzu68> the crucible is messed up and  flawed
19:24 <Anzu68> i do NOT apologize for that one
19:24 <N7 Elite> Actually, it's your opinion, which is not considered fact.
19:24 <Ozank> putting biased information won't help the wiki
19:24 <Neitiznot> -.-
19:24 <N7 Elite> Opinions are biased.
19:24 <Ozank> because we only care about facts not opinion
19:24 <AnselaJonla> Anzu, small hint: the language you used on there does not belong ANYWHERE on this wiki
19:24 <Neitiznot> This discussion is for user talk
19:24 <Hairr> It's fine in here Neitiznot
19:24 <Kangaroopower> you know the thing that annoys me about wikia is while they create good apis for php extensions (which btw, only they utilize), they dont do anything WHATSOEVER for js devs, so the people who actually create scripta for wikia have to manually hardcode EVERYTHING, use deault Mediawiki stuff (Half of which wikia broke), use an external library, or code their own library from scratch
19:24 <Kangaroopower> >.<
19:24 <Spineweilder> ONE person talk to him in private, don't need everybody saying the same thing
19:25 <Kangaroopower> and external libraries just let you do ajax
19:25 <Hairr> please..
19:25 <Hairr> Kangaroopower: Do you know python?
19:25 <Kangaroopower> some, but im mostly web
19:25 <Kangaroopower> why?
19:25 <Anzu68> I'ma learn python over the summer
19:25 <N7 Elite> Spine, shall we all draw straws on that?
19:25 <Kangaroopower> ik a guy who's great with it though if you need help
19:25 <Anzu68> is it hard?
19:25 <Kangaroopower> no
19:25 <Ozank> bandos is packed T.T on almost every world fml
19:25 <Hairr> I'm trying to ask Sactage but he is.. away..
19:25 <AnselaJonla> I'm dropping it now N7 Elite
19:25 <Anzu68> eprfect
19:26 <Hairr> <-- Error I'm getting
19:26 <N7 Elite> Same, Ansela.
19:26 <Anzu68> I don't like hard stuff
19:26 <Lord Yura> Lol Ooh >:3
19:26 <Lord Yura> Never got this clue scroll..
19:26 <Kangaroopower> @Hairr-  i think the error message is pretty clear :P... cna you upload everything to github
19:26  * Lord Yura attempts the riddle before the guide
19:27 <Kangaroopower> i can take a look
19:27 <Anzu68> so ahve I been chastised enuff?
19:27 <Kangaroopower> you want more :P
19:27 <Hairr> Can I just upload it to paste bin :o
19:28 <Ozank> anzu why are you still going on
19:28 <N7 Elite> As long as you don't do it again, you're in the clear.
19:28 <N7 Elite> Now let's get off that topic.
19:28 <Cåm> Do you understand why we left the messages Anzu?
19:28  * AnselaJonla is watching Nothing to Declare
19:28 <N7 Elite> Ansela, I watched Supernatural last night on Netflix.
19:28 <N7 Elite> I also watched Eureka.
19:28 <Ozank> have you watched Eagle Eye
19:28 <AnselaJonla> Don't got Netflix
19:29  * AnselaJonla watched Thor last night
19:29 <Anzu68> Cam I understand
19:29 <Anzu68> u ahve bested me
19:29 <AnselaJonla> Oh, does anyone know if the situation with the clan messup has been fixed?
19:29 <Anzu68> til our next bout my friends. I ahve to train AnzuGX some more
19:29 <Hairr> @Kangroo: This is one of the scripts:
19:29 <Anzu68> what situation?
19:30 <AnselaJonla> Clan citadels nonexistent, vexes and cloaks changed to either default colours or black
19:30 <Kangaroopower> k hairr
19:30 <Kangaroopower> taking a look
19:31 <Anzu68> ai
19:31 <Anzu68> how terrible
19:31 <Anzu68> I left my clan with the tier 5 citadel yesterday so can't help soz
19:31 <Anzu68> fare thee well
19:31 <AnselaJonla> Bye
19:32 <Anzu68> til our next bout friends
19:32 <Anzu68> *bow*
19:32 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
19:32 <Kangaroopower> @Hairr try asking sactage on irc and callofduty chat
19:33 <Spineweilder> im in citadel atm
19:33 <Spineweilder>  vexes and cloaks are normal
19:34 <Kangaroopower> @HAirrr pm'd you
19:35 -!- Lagon78 has joined Special:Chat
19:35 <N7 Elite> Umm... Considering all the recent plagiarism going on, is it safe to assume that we need to re-add the copyright notice to the main page?
19:35 <AnselaJonla> Possibly
19:35 -!- Tuta152 has joined Special:Chat
19:36 <N7 Elite> Apparently people have *not* learned that it's illegal to copy stuff from here, despite the earlier viewpoint that they had.
19:36 <Tuta152> if u buy a polypore staff off ge do you have to charge it to use it?
19:36 <Neitiznot> No
19:36 <AnselaJonla> No
19:36 <Neitiznot> You buy it charged =)
19:36 <Tuta152> ok ty
19:36 <Neitiznot> Only need 80 (magic)
19:36 <AnselaJonla> Polypore staff = charged
19:36 <N7 Elite> What would it take to have the copyright notice re-added?
19:36 <Cåm> Hairball: opinions on copyright notice?
19:36 <AnselaJonla> Can only be traded at 100%
19:36 <Tuta152> lol 11 more lvs to go i have one now
19:36 <Neitiznot> The uncharged one is the polypore stick
19:36 <Neitiznot> And gz
19:36 <Cåm> Evidence of copying imo
19:37 <Neitiznot> :)
19:37 <AnselaJonla> Polypore stick = uncharged
19:37 <Neitiznot> Lol
19:37 <Tuta152> ok'
19:37 <Neitiznot> I ninja'd you =P
19:37 <Tuta152> lol phr33 geepeez pl0x?
19:38 <Neitiznot> No begging =P
19:38 <N7 Elite> Sorry, no handouts here.
19:38 <AnselaJonla> I'm poor
19:38 <Cåm> Same. We do take donations though ;)
19:38 <Lagon78> Anybody in the game at ge that could do me a favor?
19:38 <Cåm> Donate to CMODS registered wiki charity 1
19:39 <N7 Elite> I actually declined someone trying to give me 100m worth of stuff in-game due to them quitting.
19:39 <Neitiznot> I'm poor too
19:39 <Neitiznot> I decline those trades
19:39 -!- Tuta152 has left Special:Chat.
19:39 <Cåm> you guys have standards (:
19:39 <N7 Elite> I'd rather earn my wealth myself than have people give it to me.
19:39 <Kevalp>
19:39 <N7 Elite> Cam, you should've seen Carme's response to that.
19:39 <Kevalp> go on it ^^^^
19:39 <N7 Elite> He was raging at me all night for not accepting it and giving it to him.
19:39 <Cåm> Carme was nice to me
19:40 <Cåm> Taught me to hunt chompies
19:40 <Joeytje50>  Kevalp: I believe you have been kicked before?
19:40 <N7 Elite> Kevalp, don't link to suspicious sites, pl0x.
19:40 <Kevalp> sorry
19:40 <Kevalp> just lick it
19:40 <N7 Elite> People don't like being at risk of getting hacked.
19:40 <Kevalp> click it
19:40 <Kevalp> it aint anything virus
19:40 <Cåm> It's a lmgtfy
19:40 <N7 Elite> We don't know that for sure, though.
19:40 <Cåm> "how not to be a dick"
19:40 <AnselaJonla> Oh, you're back again :(
19:40 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
19:41 <Cåm> yeah, don't post stuff like that
19:41 <AnselaJonla> Is that aimed at me, Kevalp?
19:41 <Joeytje50> AnselaJonla: dw, if he does something like that one more time I'll give him a nice long ban
19:41 <Hairr> Why can't I?
19:41 <Hairr> :c
19:41 <Hairr> </3
19:41 <Joeytje50> cus I liek kicking trollz
19:42 <Hairr> ban up there and kick right here.... CHOOSE [email protected]#$
19:42 <Accented> Welp, I gotta go guys
19:42 <Accented> Cya
19:42 <Accented> :D
19:42 -!- Accented has left Special:Chat.
19:42 <Joeytje50> bye
19:42 <AnselaJonla> I notice how Kevalp does not answer me
19:42 <Joeytje50> ansela, don't kick
19:42 <Cåm> I like how infinite is for 1000 years
19:43 <AnselaJonla> I won't Joeytje50... yet
19:43 <Joeytje50> if he does one more thing like this we'll have enough reason to ban him a lot longer
19:43 <Cåm> I'd love to see someone troll it, "I'm baaaack"
19:43 <Neitiznot> [[RS:DFFT]] He's in chat? =P
19:44 <N7 Elite> [[RS:DFTT]]?
19:44 <Neitiznot> [[RS:DFTT]]*
19:44 <Cåm> [[RS:DFTT]] nub
19:44 <Neitiznot> Sorry, typo
19:44 <Neitiznot> =P
19:44 <Joeytje50> yey 4 linkz
19:44 <N7 Elite> I just won teh interwebz.
19:45 <AnselaJonla>
19:47  * Joeytje50 listening to trance music
19:47  * AnselaJonla thinks some of you are nubs
19:47  * Neitiznot is a nub
19:47 <Joeytje50> it is surprising that, in order to listen to trance music on youtube, you gotta fill your youtube watch history with images that make you look like a perv....
19:47 <AnselaJonla> Yep
19:47 <N7 Elite>,186,633,63736581,goto,3
19:47 <Joeytje50> almost every trance music has a girl on the video image
19:47 <N7 Elite> Read the fifth post on that page.
19:48 <N7 Elite> (the one by the mahjarrat froob).
19:48 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
19:48 -!- Branne27 has joined Special:Chat
19:48 <Hairr> Hey Branne27
19:48 <Joeytje50> <-- NSFW
19:49 <Joeytje50> video suggestions by youtube
19:49 <N7 Elite> He's raging because someone actually told him that it would devalue the '03 scythe.
19:49 <Joeytje50> after watching Benny Benassi's "Cinema"
19:51 <AnselaJonla>
19:53 <AnselaJonla> I gotta play Crucible to get my music list back to where it was?
19:53 <N7 Elite> Actually, you can do the tutorials.
19:53 -!- Branne27 has left Special:Chat.
19:54 <AnselaJonla> To get all the music?
19:55 <N7 Elite> That's what the music tracks' articles state.
19:55 <Neitiznot> I just got killed by a pker and lost 10m, fail
19:56 <AnselaJonla> My music list was at the point where I only needed [[Subterranea]], the Trouble Brewing track and all the warped floor boss tracks apart from Warped Gulega
19:56 <Neitiznot> (That's my money. All of it)
19:57 <AnselaJonla> brb
19:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:59 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:02 <N7 Elite> I'm going in-game for a bit. Be back later.
20:02 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
20:12 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
20:12 <ZarosBound> hey
20:14 <Spineweilder> sup
20:17 <Kevalp> thisflash1:wave2:Doubling Money-legit-leaving rs-max 500k
20:17 <Lagon78> ...
20:17 <Lagon78> fucking scammer
20:17 <Kevalp> me?FLASH!:wave2:Doubling Money-legit-leaving rs-max 500k
20:17 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
20:18 <Kevalp> flash1:wave2:Doubling Money-legit-leaving rs-max 500k
20:18 <Ozank> #NLR
20:18 -!- Kevalp was banned from Special:Chat by Joeytje50 for 1209600 seconds.
20:18 <Cåm> ninja Joey
20:18 <Lagon78> Kevalp, please don't advertise your scams in this chat.
20:18 <Knightmere98> thank you
20:19 <Joeytje50> too late Lagon78
20:19 <Joeytje50> already banned for 2 weeks
20:19 <Lagon78> finally
20:19 <Lagon78> lol, good
20:20 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
20:21 <Lagon78> In the order of types of people I hate on rs: 1) bots, 2) scammers, 3) people who fall for scams, 4) People who say they were hacked to get free stuff.
20:22 <Lagon78> but, somedays Jagex is on the top
20:23 <Lagon78> but i'm not gonna start raging again...
20:24 <Lord Yura> Oooh! Anagram clue! <3 I love these x3 *Solves*
20:24 <Lord Yura> Oddly enough, it can spell Pizza boy > w>
20:24 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
20:27 <Cåm> I'd never have thought autotypers work here
20:27 <Hairr> I remember having a autotyper here
20:27 <Hairr> then they were like "sorry, meant for runescape"
20:28 <Cåm> We should have a "banned for being stupid" reason added
20:29 <Hairr> [[RS:DBAD]]
20:29 <Hairr> Not meant towards you :P  but just pointing that out
20:29 <Cåm> Tis a guideline not a policy ;)
20:30 <Hairr> Sshhh... no one will know
20:30 <Lord Yura> I will :<
20:30 <Cåm> Can't fool me with dem links
20:32 <Cåm> Never knew RS:BB wasn't policy though
20:32 <Joeytje50> you can't force someone to be bold
20:32 <Joeytje50> :3
20:32 <Hairr> Well, it'd be weird to say: "YOU SHALL BE BOLD"
20:33 <Cåm> YOU SHALL NOT PASS! --Gandalf
20:33 <Spineweilder> wrote a lot
20:33 <Spineweilder>
20:34 <Spineweilder> proud of me Cook?
20:36 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:36 <SovietHero> Whos gonna join the contest?
20:36 <Lord Yura> Lol
20:36 <Lord Yura> I dont like being on camera :<
20:37 <SovietHero> oh relax
20:37 <Lord Yura> :P
20:37 <SovietHero> I slap u
20:37 <Lord Yura> Technically...
20:37 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
20:37 <Lord Yura> They said it needs to be a video..
20:37 <Lord Yura> Never said it has t obe US in camera ;D
20:37 <Lord Yura> to be*
20:37 <SovietHero> Be like... regal
20:38 <SovietHero> not a bunch of fatasses and mcdonalds
20:38 <SovietHero> lol
20:38 <Lord Yura> Lolol. Or put on a fully made Bandos Cosplay and be a sure win
20:38 <Lord Yura> (b^_^)b
20:38 <SovietHero> ok
20:38 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
20:38 <Lord Yura> Eeh.. My treasure trails didnt end so well..
20:38 <Lord Yura> Lol..
20:39 <SovietHero> whatd u get?
20:39 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Yew composite bow]] is 915 coins.
20:39 <Lord Yura> Ffff..
20:39 <SovietHero> oh lol
20:39 <Lord Yura> And a rune dagger.. some blood runes..
20:39 <SovietHero> k...
20:39 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 26x [[Mahogany plank]] is 51,012 coins (1962 coins each).
20:39 <Lord Yura> Eeh.. Not bad
20:39 <Lord Yura> Lol
20:39 <SovietHero> meh
20:40 <SovietHero> what kind of trail was it
20:40 <SovietHero> easy, med, hard, elite
20:40 <Cåm> yew comp is a med reward iirc
20:40 <SovietHero> k med then
20:41 <AnselaJonla> Cam, I have had yew comps from hards
20:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:42 <Hairr> Hey Flay and Ty
20:42 <AnselaJonla> Hi Flays and Ty
20:42 -!- TyA has left Special:Chat.
20:42 <Flaysian> hi Hairbro
20:42 -!- TyA has joined Special:Chat
20:42 <SovietHero> but med has a bigger chance ansela?
20:42 <Flaysian> Evening Ans
20:42 <SovietHero> Hey Flay
20:42 <Flaysian> How'd the interview go Ans?
20:42 <Flaysian> Hello Soviet
20:42 <TyA> Hai
20:42 <AnselaJonla> It was... weird
20:42 <AnselaJonla> I ended up singing the first verse of Over the Hills and Far Away (Sharpe version)
20:43 <Flaysian> ...
20:43 <Flaysian> I will not ask why
20:43 <Flaysian> :D
20:44 <Lord Yura> I kinda wanna hear :/
20:45 <AnselaJonla> I already told you!
20:45 <AnselaJonla> No, was Cam I told...
20:47 <AnselaJonla> And besides, my singing probably made them think "she's not getting the job"
20:47 <Lord Yura> Doubt it :P
20:47 <Lord Yura> Im sure that quality didnt matter.. rather than seeing how well you can do with something you weren't prepared for.. Since it's front end and all.. You need to be composed at all times and display a positive image ;3
20:48 <Lord Yura> Lol But either way.. Im sure the singing made them want to give the job to ya :P
20:48 <AnselaJonla> Says someone who has NEVER heard me sing :P
20:48 <Lord Yura> ... Which can easily be changed :D *Points to skype and a mic*
20:48 <TyA> Singing is mandatory for admins
20:49 <AnselaJonla> Oh, I'm always singing. But none of ye can hear me
20:49 <TyA> So, start singing for us Ansela <3
20:50 <TyA> Cam: 99% of the time, people aren't left a message saying they've been blocked from the wiki. 
20:50 <AnselaJonla> I try and remember a lot of the time...
20:51 <Flaysian> [[Template:Block]] is more of a 2008 thing, as far as I can remember
20:51  * TyA uses it sometimes
20:52 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
20:52 <Ozank> hsad wobniar
20:52  * Hairr can't remember what to call KPA Soldier2027
20:52 <TyA> I call him KPA
20:53 <Hairr> Oh, it's Vy
20:53 <Hairr> Hai Vy
20:53 <Hairr> :)
20:53 <KPA Soldier2027> Tya,I'm a woman!
20:53 <TyA> I was unaware.
20:53 <TyA> My apologies.
20:53 <SovietHero> ...
20:55 <TyA> What kind of stuff do you cosplay as? o:
20:55 <Flaysian> What would you like us to call you, KPA Soldier2027?
20:55 <Hairr> Vy, if I remember right
20:55 <KPA Soldier2027> I want you to call me Vy,or Kai
20:55 <TyA> So... No KPA? 
20:55  * TyA is forgetful D:
20:56  * Hairr will be back soon
20:56  * TyA ties Hairr to a wall.
20:56 <KPA Soldier2027> exactly no KPA,just Vy or Kai
20:56 <TyA> I will *try* to remember that then.
20:58 <Lord Yura> :P
21:01 <Lord Yura> Meh > w> I grab my crossbow.. my broad bolts.. Get ready for some ranged training..
21:01 <Lord Yura> I get there and realize theres nothing on my back.. No Alerter </3
21:03 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
21:05 <Lord Yura> ... And now I ran back to find out tha tBroad bolts aren't in any way shape or form a type of metal xD
21:05 <AnselaJonla> Yura - Alerter's work on broad bolts
21:05  * AnselaJonla used broad bolts for Slaying for ages
21:05 <AnselaJonla> It's where you stand that affects it
21:06 <Lord Yura> D: It's not picking them up!~
21:06 <AnselaJonla> If there's not a perfectly clear line from you to the south-west corner of the monster (which is where things drop), then you won't get the bolts back
21:06 <Lord Yura> ... Ooh.. Well this Hill is obscuring my vision x3 Maybe theyre not..
21:11 <Flaysian> Bbl
21:11 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:11 <TyA> Hi Pichu
21:19 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
21:20 <AnselaJonla> Hate internet cut outs
21:23 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
21:25 <AnselaJonla> [[Darkness of Hallowvale]]
21:25 <Spineweilder> what about it
21:26 <AnselaJonla> Checking something
21:27 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
21:28 <Metal is me>
21:28 <Metal is me> That being said
21:28 <Metal is me> I must go
21:30 <TyA> I must go now, my people need me.
21:30 -!- TyA has left Special:Chat.
21:38  * Hairr is back
21:40 <Lord Yura> Welcome baack :3
21:40 <Cåm> Need someone to translate wiki code jibberish
21:40 <Cåm> Hair?
21:40 <Hairr> k
21:40  * Hairr will
21:40 <Cåm> pee emm
21:41 <Cåm> (cus it's go my name on)
21:45 <Casting Fishes^^> Buko<3
21:45 <Casting Fishes^^> :3
21:45 <Lord Yura> Heey Crowny :3
21:48 <Ozank> this is ridiculous, lol
21:48 <Ozank> had 3 bandos solo trips with 322 kc, 289 kc and 303+ qc, had NO good drop...
21:48 <Ozank> kc*
21:49 <Ozank> im more dry than a raisen in the Sahara
21:49 <Lord Yura> o_o
21:49 <Lord Yura> You arent getting very good raisins D:
21:49 <Lord Yura> Sunmaid seems to have some that are still juicy <3 Try those.
21:49 <Lord Yura> .. And yes, thats all that I took from that :D
21:50 <Ozank> was using a figure of speech lol
21:50 <Lord Yura> Lol I know :P
21:50 <Ozank> just made it up off the top of my head, pretty good tbh
21:51 <Ozank> arnt raisens dried up grapes or something
21:51 <Lagon78> yes
21:51 <Lord Yura> Mmhm. Thats exactly what they are :P
21:51 <Ozank> kk i'm glad i got it right
21:52 <Lagon78> Is anybody on rs at ge right now?
21:52 <Lord Yura>  Nu, Why?
21:53 <AnselaJonla> [[Rogues gloves]]
21:53 <Lagon78> Was gonna ask someone to buy me 2 sara kites in ge for 720k each, i'd buy them for 730k each
21:53 <Lagon78> This 2/4 hour limit is killing my profit/day
21:53 <Ozank> "My Little Phony- Friendship is Magnets" what the hell, I don't even
21:54 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:54 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:54 <Ozank> awh gotta go soon
21:55 <Ozank> (takes a DEEP breath) ʸᵃʸ
21:56 <Ozank> btw Zaros I saw your pm earlier but I was on qc world sorry I couldn't respond
21:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:58 <Ozank>
21:59 -!- N4Maytion has joined Special:Chat
22:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:01 -!- N4Maytion has left Special:Chat.
22:09 <AnselaJonla> [[Cyclone]] [[Mind storm]] [[Float platform]]
22:12 -!- Michagogo has left Special:Chat.
22:15 <Lagon78> I need somebody to buy this shield quickly so I can work on starting my last merch of the day
22:16 <Lagon78> wc
22:17 <Lagon78> Is there a sell limit on items in ge?
22:19  * AnselaJonla pokes Yura
22:20  * Lord Yura pokes back
22:20 <AnselaJonla> 623,702
22:20 <Lord Yura> :o Not bad at all
22:21 <Lord Yura> (qc) My current Slayer assignment is: Turoth
22:21 <Lord Yura> :P So many bots here.. helping block for my range training
22:21 <Lord Yura> Lol
22:21 <AnselaJonla> (qc) My current Slayer assignment is: [[Living rock creatures]]
22:22 <Lord Yura> Ooh :o
22:22 <Lord Yura> I want to get my mining up 4 more levels before I go there </3 More efficient that way
22:22  * AnselaJonla doesn't get assigned turoth any more
22:23 <Lord Yura> :/
22:23 <Lord Yura> What about Kurasks? Just as nice :P
22:23 <AnselaJonla> Nope
22:23 <Lord Yura> D:
22:24 <AnselaJonla> [[Kuradal]] - I only get those tasks
22:25 <Lord Yura> Ooh D: That place is deadly
22:25 <Lord Yura> [[Sumona]] is my Slayer master :/
22:25 <AnselaJonla> [[Ferocious ring|My transport method]]
22:26 <Lord Yura> Lol. Pro ring :P
22:27 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:27 <Sum1 0 o> hai
22:27 <Lord Yura> Hellos~
22:27 <Hairr> hey
22:28 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
22:29 -!- N4Maytion has joined Special:Chat
22:33 -!- N4Maytion has left Special:Chat.
22:34 <Only 2 of my> whats the best place to make iron platebodys... the shortest distance between anvil and a bank?? in f2p
22:34 <AnselaJonla> Varrock west
22:34 <Lord Yura> I'd say Varrock.West bank
22:34 <Only 2 of my> thanks
22:36 <Lagon78> you tryin to power lvl smithing?
22:36 <Only 2 of my> yeah
22:37 <Hairr> Joeytje50 Ping ping
22:37 <AnselaJonla> Not here
22:37 <Hairr> What?
22:38 <Only 2 of my> and 1 more question... whats the best xp from iron,  so what should i make..  platebody, helm, 2h ?
22:38 <Hairr> Joey is still on my chat list
22:38  * Hairr fix
22:38 <Lord Yura> Yaay! Fun drop from Turoths..
22:38 <AnselaJonla> He not on mine
22:38 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Leaf-bladed sword]] is 40,012 coins.
22:38 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:39 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:39  * Hairr fixed
22:39  * Hairr is sad joey no here
22:40 <AnselaJonla> [[Red sandstone]]
22:40  * Hairr fixed his IRC bot script too
22:45 <Only 2 of my> whats the fastest way to make money ??  all my skills are 50+ and i have 83 combat
22:45 <Cåm> grow it on trees
22:45 <AnselaJonla> Cooking time nao
22:45 <Only 2 of my> -__-
22:46 <Cåm> I'm sure I should get kicked for trolling sometimes
22:46  * Hairr can kick you if you want
22:46 <Cåm> k
22:46 <Cåm> -waits-
22:46 -!- Cåm was kicked from Special:Chat by Hairr
22:46 -!- Cåmdroid has joined Special:Chat
22:47 <Hairr> Hai Cåmdroid
22:47 <Cåmdroid> oops forgot I was logged in as bot
22:47 <Cåmdroid> brb
22:47 -!- Cåmdroid has left Special:Chat.
22:47 <Cåm> dere we go
22:48 <Hairr> You have paid for your trolling
22:48 <Cåm> thank you for allowing me to repent
22:48 <Cåm> :D
22:48 <Cåm> I do love the turtle eating the strawberry though
22:49 <Hairr> Cam, can you get on IRC
22:49 <Cåm> I'm already there
22:49 <Hairr> can you join the channel limechat? :)
22:49  * Hairr is testing bot
22:50 <Cåm> wut is that channel for?
22:52 <Hairr> that's my irc chat place channel
22:52 <Hairr> or something
22:52 <Hairr>
22:52 <Hairr> dis
22:54 <Cåm> Is that comic sans I see?
22:54 <Hairr> dat's my console HairyBot runs on
22:54 <Hairr> I'm the only one who can operate it :)
22:55 <Hairr> !say is the only command I figured out though :3
22:55 <Cåm> cus /query <nick> <message> is too hard ;)
22:56  * Hairr can make HairyBot talk in other channels though
22:56 <Hairr> Let me show you
22:56 <Lagon78> what's this cruicble place?
22:57 <Lord Yura> A dangerous mini-game underneathe the wilderness where people have contracts out on other players.
22:57 <Lord Yura> o 3o
22:58 <Lagon78> So, it's like a members version of fog, but without free runes... That you are told who to kill?
22:58 <Hairr> Pretty impressive, huh? :P
22:58 <Lord Yura> And your items are at risk too D:
23:00 <Cåm> What are you going to use it for?
23:02 <Hairr> idk
23:02  * Hairr just wanted to se if I could make it
23:02 <Hairr> Hai Cook
23:02  * Hairr only has 4 commands
23:02  * Hairr wants to make more though
23:03 <Cook Me Plox> this sucks, has anybody worked on it in the nine hours since I left?
23:03 <Lord Yura> Spine made a page about the champion
23:03 <Lord Yura> Looks nice
23:04 <Lord Yura> The_Crucible#Supreme_Champion
23:04 <Lord Yura> oops
23:04 <Lord Yura> [[The_Crucible#Supreme_Champion]]
23:05 <Cook Me Plox> But...that page is shit. It's the main page. That's what matters.
23:09 <AnselaJonla> Cook - I have no interest in pvp, so I will not be contributing. Sorry
23:09 <Lord Yura> Unfortunately the only pvp I do is in the Duel arena 
23:09 <Cook Me Plox> I have no interest in RuneScape but I am contributing.
23:10 <Lagon78> cook, if you have no interest in rs, why are you mod on this site?
23:11 <Cook Me Plox> Because I have an interest in this wiki.
23:11 <Hairr> We're interesting! =P
23:16 <Sum1 0 o> The entry fee is the only part I hate about the Crucible
23:16 <Sum1 0 o> You have to pay at the most 400k
23:16 <Cook Me Plox> Shit, who wrote the Supreme Champion section?
23:17 <AnselaJonla> Spine?
23:17 <Cook Me Plox> Tell him to do a better job of paraphrasing the official wiki.
23:21 <Cook Me Plox> Does anyone know what the Crucible ranks are?
23:21 -!- Relin has joined Special:Chat
23:22 <AnselaJonla> Nope, sorry
23:22 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
23:22 <Hairr> Hey Hakka
23:22 <HakkaPK> Crucible is baddddd
23:22 <HakkaPK> too many mages/farcasters and people who risk 200k
23:23 <Only 2 of my> should i keep big bones or sell them now?  how are the prices looking 
23:23 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[big bones]] is 419 coins.
23:24 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
23:26 <Lord Yura> Yays. Another (Hard) Clue scroll.. <3 Lets hope that it's better than the 50k total I got from one earlier.